HIWIN.

S PR ES A

Single-Axis Robot

Technical Information

www.hiwin.tw  www.hiwinmikro.tw



T%4.0 RERHF

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

EZLE TN

Multi-Axis Robot

ENIESE /e BRI B S / 1 E R/
NEE/RETE/BRE

- BENTVMRTE

- WHTVERTE

o PRAMMRTE

- REERA

- EENM

o BERIEM

- fE#BHEEE

BB A ERESRECB IS
Single-Axis Robot Direct Drive Rotary Table
SIEEES/¥ae/ PR/ BERR /R B T 2/ T B/ EE SR
BB/ FPDERRE = RABHZ

* KK, SK * RASTR3

* KS, KA - 7 * RCVFR3

* KU, KE, KC . i /.s‘:’,z, * RCHZR3!

RIRIZAR

Ballscrew
BEHE EREE

RIEBI
Linear Guideway
BRI BT TR TR R

* Super S %%l (& Dm-N f&/&&1k) o SRR

* Super T RY (RIRE/EIRE)) HCEEFA, EGIEAE%, WEEIRE,

o HUVEUBRAEAR MGH#U\EL, CGHRAEE

- B2 BIREEER - BEN

* R1IZIEMEER QHESFE, QEEERE,

* C1 EfRERIFIZIE QWEIRE, QRIZHFEY

+ RD SDNEREE & - Hith—

o RIRTEER RGRITEL, E25/8%, PCREMR,
SESBIRETR, RCIIEAY

BEan TS TREH

Medical Equipment Bearing

EERTAT/ BRI/ EE I TEMELE/MNTE

o TEAIAIER
o INBNERR
c RRIRAFERTE

o R RIEEE
o IRERIRAR R
o FEHRIEEAR

o BREEE
AClEIIR B E & BREN 22 ENDTIEE
AC Servo Motor & Drive Driven Tool Holders
HBRE R/ R/ SMTE/ ERE
Rm¥EME/LCDRE * VDISR#R
- BRE)E:—D1, D1-N, D2T )70 IR, SRV EN D TIEE,
* {SARESE—50W~2000W @D TIRE, (S EHEEEN /I TIRE, MT

© BMTR#f
DS, NM, GW, FO, MT, OM, MS

RIESE ERERE

Linear Motor Torque Motor
BEENEIEE/ ACIYE A/ (Direct Drive Motor)
RBEIT/E5 880 R TR/ MEA

- FILIURIT RS E * [E8BFERSI-TMS, TMY,TMN
o BN TVIRIERSIE * KBHRRII-TMRW

- BIRERIESE - HERNTRI-TMRI
- TESE R

o ZREEELFS

° X-Y:EE

* BEPSFRIR



ES Bif 1% 88 A 552 1il =

1.5 ¥25F18

P.1

2. KK 8!
P. 11

3.5KHY

P. 49

4. KC BY
P. 69

5. KA &
P. 83

6. KS BY

P.129

7. KU &
P. 150

8. KE &
P. 157

9. MERMEEAS

P. 169

10. BB HIERE

P. 234

(FEFHNERBEREE - WASB1TE



HIWIN
K99TC09-1807

1. EESIE (EFRARLREH
1.1 Z=HE

/N 1BIE :
Amﬂ::

BEYRIER  WANEEHT SRS NEBEF B

IRIEIERIT » ORESMABRCHERFIIBL -

=R
/N IR IRIESHARES - IR\ S IIES AT, -

NTFRREREE - fARRCE2 EERNERES - BRENECNANBE - FELERMRE
ISO/IEC) [5£1] ~ EIATHREUIS) 2R EENE S HREILEET -

[5£1]11S0O 10218:Robots and robotics devices - Safety requirement for industrial robots

IEC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machine (Part1: General requirement)

[5£2] JIS B 9960-1: BN Z ST —MMMERESE (130 - —MRELRFE)
JIS B 8433: ExAEHIEHI—ZE4

R B ITZE=/E--F
O IEERMRU—MREZRSMBSFRETRIER » TEREAHEREEE -

O BHVHBRMERETEXNR B OMBEEEE  REEERRS - WHBFE (RN 8 NRERET
i) BERZMEEZETHEIRE - BRIRIFLESR -
O Eitas \HEREIRHE - DRERNSRMNLEHRIZATHRE - WIEHEER -

O IERFEMHENRR - BE - IRFUARBE RN > FBHLER X iReEEe /AR EEE

—n

T_"O

I\ 15 B&

O BPRERAVEBEENMER - BESHEMRK
I& - IBIRS  SRFEEERSS -

LEEEIN -

O BPHEZEREMRBEIKAVHRVIRIZAHER - ##5
O BFE - EREFLFRRERR  RERIOB SRS « NI -
e B

EIEEEER AL  BEURE TS EREE -
e PR R O EERHETREFAEH R E S FaE

ZE » BZRIRRMBETES AR » BT
RIAAVZ ZHIR

O BIARMEHNAREMERNTFRIE TH2DE
3 BESEMRIFNS AN KRICH -

O BB ERETIE « HENE - WESHA
S5 BE  NAIWEEES -

O BT EMEIRE > FBE2RRPBIRE - WK
iR EEGSR > BILEEEERNHT - BE

A"

Ti

O BPEERBERBEHMET - LHETBEEE
80°CLI T -

O FBHEIRIBIRE35~85% B HHA5EE MEMA -
O FBEBHNSE1000ARUTER -
O BERIRREAIR500lux TER °

O BZEERHMETNEMIH A RFEME
A BRENERRERSSEBIEE -

O BOESHEIAN SRR - REEUESR

EIER

O B7ERZUEEERSFHAER -



HIWIN
K99TC09-1807
O BOTRIEY - BEEADT  REFES B -
SELEANST  RBETEELTESSHME e
B e R O BIBHBBRN BT
. O EBHRBEEE - BIAINBR
B A -
N RRABIE  EREMEBNBAIAS AR

 HEERBE -
- BREE

O BLABEEIRMIERHDERRE

O BYEERBFRETNBI » BRETIERTA o
RBALBZIRRRE -
== O HERRSHH - BE HERSNEANES
O B ASTEREALR » 5B S RKET i BTSSR BB ENERIEENRE
NP DEEB T BaE R WREEE W
SIRET - BLUFESN HEE S AR
/N\EE
O ZRERE » EPFSANEBUNSE - UE O ERESN » BERSENEMLERE -
ESEE - .
O ERAEREES, - BEEKERER
O ERMBOSNIEDMAFERTARY - BE
SE SN it y SEBE AR B = B|3E \
EEEE%%\)\E%E& )\,<<<-~,| Ff/§§$° @nﬁnRE EI’J ?*?JEF,\ %{ JF_%IEQHQJL@KE’J
EEmoE -
OEBINSEERA  FEERNEEREH
;-%ﬂﬁﬂEEWIﬁ%gmiﬂ%g 0 B=ERNEEE0RBHEHS » BREE
- an T ASIRNEBERRN » 1 RHRIEEANE
O ERFENSESETEEEE  TERER VB R I EE -
BEGTHRE *#ﬁmﬁ%\ﬁgg
miﬁgEémgng.ﬁi syt OBBESE  ERSEBBI0ATE - BBEAA
WA HERE - EARERE  BRs
REESH -

= MBHBEEETNNFR/ILEE -
O EmEAERTERR » BIKEMERYEIER

EEITRE °

1.2 EEERMSHERA
ERZEN LU TETIZESEDR » LUERIEEMNEZERIEE -

N RFEhE
II q ), >
@b EEA




HIWIN
K99TC09-1807

1.3 EmiFe

HIWINEE B 28 A RFI B 2 E RN ELSRMTEEENE » BRI ENRKIFIRERIEBE RS 2E
. BEBTESS - BE/) SRESEE  EnEEREIEL  BRERZEEIEER -
O ERZEIL  UBRESERM :
ERENFITN : D RIKIFIR © KRR
BEL] - IERTREGREE  NPERE
SEEGE B T WNE - £E > 618 KERZEmE
BEWITIZ : 100~2000mm (IKISFREERIRH])
O HEREHES S
O IKBEEEEFZEUL « EHSESHRFARRETES

O EWMTIEE NS HMER

1.4 [EERE - BEHBHBLRIEFR

O IRFEMEF ZHMEEER - BEIBUT=EENRE - RPETUT :
1 ARIA): 2. RA(B): 3.EEIAZ(C):
—4|7Af

_C_
. %\B — =
= .

O mMEHARIVRES ZIRLERERRTO TN » RS AIRIFIT B AN TR E MR AV SR RIS FAENIRAE T - SN REN=S -
PR SR 25 2 S AESDI RO HRIE /S SIS g » LA MERILRIRILE » SRABEIRaN T -

jc[E——

O ZRIRFR:

1. BELREZEF - B IRREAREENL BRI TR INRER M A HREEN -

2. T REN R EMME AR B AR - (D317 LIS - 2SS IREREERNERESL -
FTLASRIER MERRY R = B el as I U FHREEN °

3. EFNENERET - EEREETRIBURIL © IRE R O SRV e ES



HIWIN
4L K99TC09-1807

1.5 EmIEHR
HIWINEEE s ANEMRBREZ - —RBEENtEIEIZITIER » 2£F1E0T -

EEZIEM - HIRHE « RIZESHZEL /) EUER - RBE M - SHFEIGE « CCDIRIERE) ~ BEIE
R BEI L TRERE - A - EF THEERR  NBEREKHR ) ERS - BIEH  KEERRE - BEIE
B RRBEIDE - EMH@EERE  TERLIHEE MRTIERE - B5K% - 2IE - xR0« THE

SpHE SR
BRESFE -



1.6 BN D%E

30
40
50
60
65
70
80
86
90
100 ([
120
130 o
136
140
150
170
180
200

KC

EALEE(

¢

KA
HEk

HIWIN
K99TC09-1807

KS KU KE
=hE SEIEHE  EHMHE
‘N 7‘//’ LY
®
®
®
o
®
L
o
® ®
L
L
]
®
®

5t : KA100/136/170 ~ KS100/140/180 3 R (B R AEERE) - IEARSRRITIE °

1.7 RiRER

B ARENFRERSE « BBE)es - RIMIEFISS - RMENUTE - HWINTIZEERNEREERS

F#ER -

[ERE + EHMERA

R

PCZYNB

Esivizdi e

|
-

5



6

HIWIN
K99TC09-1807

1.8 ERITEE

BB SR ARDEFD - (KRR RIRE - TSE TOIERMIE -
5. BERHEE
o EEEE

o HEMRITE

1. fEERRA

o BXII1E

o THUERSY (BE 88  &KE)

o TR\ (OKF -~ EE - IR

e EHEINMIE

o ERRMT (812 RBE  MIERE « TIFER)

o (ERIRIE (SiF © k&Y ~ A ~ 2K ~ [BED)

2. BRBE
o IBREE
e EREE

o (TEFIE

3. BRI
® E5Eq
© Fyi
©® i
o IR
4. BEER

o ACIERRFSE

o BERE (KT~ AH)

o HEHEETE

6. EiE DT
o EE
o B EEEL (V-TE)

7. ELHHECHH
© FERAAC R
CRPRBAR - BN - IFFEE - BHIRED)

8. ERTHERD
© (EFI R A FEERR
o (B1% - A2
o EMMT
o FHIHER

THIZRHIWIN iz ARVZRIHHE » TIHERYDERSE -

EmR3
BE

=16
g8

BRI
(1772~ F8)

mE

=

i

RFE
FREENE

FaBEESIN

IFE5

EEE
HETSI

KK, SK

B

(BRI EMRRE

FERTE)
e

5

=

=
(H17#EH8)

IZ42
(BEH RBEE

[EL R
=

BIEE(L)
k|

KC KA
LRERN  EEERN
HET e
B 2
G E
= =
(HIEMERE) (BESEE)
TilmEs 39S
f i
Hea® BB
RIS  For
WISUEEE)  (RTR ERE
E8)
EFNE R =P N
=]
BEE
T TFaH(E L)

KS

EiE(ERT)

&

B

4

¢
iy [

=
D2l

LEEE)

A R

2
ol

FERRARAE)
EHEaE

1912
(1712 EFsE
BB

B A
=]

T

KU
EiR(ERT)
&

=]

=@
EREETEEE)
NEHET
=
E=8E)
1212

(BB REE)
BERE

TE(ETERLUS)
fAI5H

KE
EE(ERT)

EEfE

@
L
=i

=
(RRENEREE)

E(=8%E)

IR (FEELE)

(=L

T8H



HIWIN
K99TC09-1807

1.9 BE

BEESHEREE (Accuracy) EHERE (Precision) » J0TERMA :

1. EMBE (CEEE)
RIEHEERL—OORE) - REERIEREMERERERZENVERINEAEEE (BEE) B -

2. BRNIBEERE (BHBE)
FIEEUERT  RTEMHSRABEEREEBERER » AR —REUSHENUEEEE - UE1TREPIR
ANEWELZ

.TEFTE

(i AREe FTEEEHZRTECENFIOE - ERERESFEPR » EHERTRFEL - B
ETRESINREAEEB -

(2)f5 e ies ARE o ERIE L REEE ZENFIE - ERERESTFEPR » EFHEREMEABZREE
HE > BETESINSRAZEEE -

1.10 &FE

1. RAIRRE
B VEaRAIRRE (V) RERKIFERSER (S) RUERE (L) HEMES -
V (mm/sec) =S (rpm) +60XL (mm)

2. RSER

RTRIKBERHNRADTTER » AEHRFEBRME o RF5R 880 FIERG R T HIR - RRERNEZ
1ERESRH - Alt - RKIBENEFEROBBRAE T ERNERTENRERE -

BRERNRASTSFERETELTAT ¢

M od Np = RAEFHEIE (rpm)
_ 4R HER , o So I, ME
Np = 0.8x2.71x10° r%r Mf = ?ﬁﬂa;zﬁé’iﬁ%%{ KABRFBEIRE — STIF BT, » Mf = 0.689
12 dr = $ZA2RE (mm)
! Lt = B RIAVIRIFEEEE (mm)

3. INEHRE

FIEBRERIEBARENEEIFRE  BAEBRFILRERIBINR » ETEREE#FZRETBENRE
&) - IIERIBRIRRENR - IREEIE -

MBREREREBKRERERTEME - EMss ARERH » IRERE - BRESLUTLL0.1565T8 » AftE
21ILL0.3GETE © 16 = 9.8 m/s?» BJ0.156 = 1470mm/s? » 0.3G = 2940mm/s’ - EEE1 28 A 1SHE S KT ES 2B IKINE
EME

IR IERESERENEEESTENES  IFERERAKA » OBEER/])) : BRIIIEEREEELEKRE
g2, BREES -

4. T{F:EHR

TEEBRREPKEREERT - FRIFEBATEA R » BEINEE~ETa ~ SHRREETc ~ BoRRETd ~ 5
BIFETS
v | IRE =V/Ta
TRE =V/Td
T{EEHEA (sec) = Ta+Tc+Td+Tf
TERFRE = TEEHA X A&
EER=TERR, (TIERRE + SHI5RE)

mm/sec

Ta_| . Te | Td_| Tt sec EERARSHKESTME » BEAERIFEEENSIIME -
- TFBH — BELl05R%E -




HIWIN
K99TC09-1807

111 BEESHEE
. ERE BN EIREEK » BIEINERE @ EEHRE » #iBNESE » WiBEFH O -

2. BEIZBESE
ERZEFEFHIESHEN

2 2
T =wx|— ) o 25
2xax Nx10 20x 7w

J: BEIEE  SIRESEH T kg - cm?]
V : BEBEREEERE [, min]

AS : FiEE—E » SHENKRKEIE [mn)

W : BEESke]

N : BBiEEEEr/min]

3. HEHIEERFEEENLARE  EHEERNFERSE -

LISEENRZEEESHEHIEE  SIELIIREHEREREE -

mazess: 1, = Lt u)xN
9.55x10* xT

psa

FiReEsE: T, = (JL+J1V£)><N
955x10°x T,

Jo BFIEE HEEREH kg - cm?]
Ju: BEBE [kg-cm’]

N : F5iE#R([r, min] [rpm]

Tosa * DOERAFRE[s]

Toss * BIRFRE] [s]

5. (KIBEHEES » RO\ EERE - FEWXR  SIBLEREYFNEEE -
FxV _ FxAS
2x10° xzxnx N 2x10° xzxn

F: BfREEFAVEAET] F=Fc+ ux(Wxg+Fo)
T : B7E#EEIN - m]

Fc: 875EIRVNINPER 7IIN]

Fo: BIE¥ISRIEEAYAINIERE/IIN]

W: BHEE (B88) Lkl

u o EEEGRE
n
v
N
9
AS

BRI

: BEBEREEREE[mm/min]

: BSEEER(r/min]

: EIIRE(9.8m/s?)

: [EEB 88NREIE [mm]

6. FREFENRAWMBIERE - AARINREFENEFEREENN : WRATERE » WEEREMIES -
B EEEENEERRBILL -



HIWIN
K99TC09-1807

7. KIBETEEERE © NRISAE © BLRIBAER RITIENE » SR EEEWIESE -

psa psd

T,

T,

\/T xT +T°xt +T,>xT,, +T,,
RMS —

Toso  IEFFE  t : FRGE

Too ! WEBE b KSR

T EERE T IR

T BT T, REEE

T RIFEIE OXTEE Tue0)

8. BEBENZECH HIBAEUBXRNEEEINIEL : MIBEARTEERE » UWEEREMEER  BEtHEEERRE
1.12 Za

RINFRUNEREREREEDD (1) HIR  EETRKEBRERERRE  KSBREBERIIGATM
B8 (Bl SHENER @ FRiteH » FRREENEILEEDOER -

IR RMLEEEE BEETER - REGEESHE -

1.13 B} - RRERRENRDIE

1. BEAERRTR
RERBEAERTRIBACHBMESENREBELES » NERWR/IE/NSHEERELE -
WAELZREER  2ER—IFEHREHFER J?ﬁﬂi RDER -

2. IR RREN IS e 2 R
RBRERERDVBASHEBELES » WERTRIB)SHEERELNE  FITELREER -
TR RNV AR IE

&*— IR/ ERERFROER

RugH B 5R/] EBRIE(N)
FR-3GT-90W-309L
KA100-FL(R~ D) FL-3GT-90W-216L Lh

FD-3GT-90W-237L

FL(R)-5GT-90W-350L
KA136-FL(R D) FD-5GT-90W-300L >

FL(R)-5GT-150W-420L
KAT70-FL(R D) FD-5GT-150W-320L 76

FL(R)-5GT-150W-460L
KA200-FL(R~D) ®) 96
FD-5GT-150W-360L

KS100-FL(R) FL(R)-3GT-60W-234L bh
KS140-FL(R) FL(R)-5GT-90W-350L 55
KS180-FL(R) FL(R)-5GT-90W-400L 55
KC40-FL(R) 2GT-60W-160L 15
KC50-FL(R) 3GT-60W-180L 29

KC60-FLI(R) 3GT-60W-186L 29

9



HIWIN
10 K99TC09-1807

*” O REREEIB NIV wR /)

Bigk Rt 3R 70 EBRIE(N)
KA-100B HTD 3M-15W 74

KA-136B HTD 5M-25W 178

KA-170B HTD 5M-25W 178

KS-100B HTD 3M-15W 74

KS-140B HTD 5M-25W 178

KS-180B HTD 5M-25W 178

114 =i

RKEZE ~ AIRZE - BREZER (BE/NRI0E) K Sl ASmLUREBINSHRE  EEXR
ERlzE (BEARIE) K - Sl ASMmBILUFENEERHASD (ENE) R%E -

RYZEEEEE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) ZME¥REHEITE0,000 kmAVSa - HEREE/)RRIITEHFT (Fy/
Fyd + Fz/Fzd + Mx/Mxd + My/Myd + Mz/Mzd=1) BISMmSETER : R - IREBFHARKEE - AIESmEDR
10,000 km - 7RFEREE I ARNRIER - BRETURERIIEHEEAER -

115 RE&

Bz A\FEHESRENTD BIERIKIFR  RITBIRMERES - B=EBRNFITE1002ERVEEERE -
DARESRIKIZFIEARI DB H BT > WHAREERESRIEBERMAN » MR HESSHEN - FERH
fE - BT AREDERVTIARIRE » FREEHIWINERHS -



HIWIN
K99TC09-1807 11

ESBHEESE A
2. KKZ&!

HIWIN KKEEEh#2z AT B R Z BB 5RET » i RIKBRENIRITENREE—IE - R REBESE
B REZE - ER - SEE - BE) - BEEEFEIT -

RHSRERRFEMREDME » URESRECREICVETEMRES #E - EXRBERE[IITZ

2.1 5%

O REIRZEKES i

©) (UL '

O =BE

O =it

O EcfrE=

O &@ILaEt

PERBHEERITRDN  BEIRISHIT
BEE PGB :




12

HIWIN
K99TC09-1807

2.1.1 &1k

KKEHR NEBRBILZERET - BERIKZEMRITEY » TEEUEERESTEFEBESIAMEE)T
HF2ER ~ ZRINEE - BIEX » AZEEFRE - RItKKEHSs ATRFIREER - X  BIERE  slliTEs

M > TRIEEADE FimaYERZE R AR -

BiRitTa

1A
243K 88)
VRIRRIS
1B

2.1.2 B OESRT

PUEFBIR < BAYER R - EURIREEIRIE
EEERADINIMBHEZERET » ERLEEZE
BZHT ST OESKKEIHE AT R&Z M
TIEF&REZEE

2.1.3 Sl

KKESEHH& RS A

1RIKIFIZ
188,

PUERERAUVEEE » WEBBERITRDTEREAIRET » LREEM I CESTER  EENERESMH

1 BSIENRR  EEEFEIT

fBIE%E BEfil:mm¢
BUgR Iy I
KK30 7.554 x 102 12.726 x 103
KK40 3.533x 103 5.317 x 104
KK50 9.6 x 103 1.34 x 105
KK60 2.056 x 104 2.802 x 108
KK80 6.711 x 104 8.444 x 105
KK86 7.445 x 104 1.134 x 106
KK100 1.296 x 108 2.035 x 10¢
KK130 2.546 x 100 5.073 x 106

2.1.4 FRIEBIRIL

x - HEEXE . EIERE
Iv: SEEYEHZ I8 1ERE

HIWINET SIS TERERVERTEKR - BT YIS EKKEHMS A  RIEEPKERTEX - £/  BHIGER -

ik W H
KK30 30 15
KK40 40 20
KK50 50 26
KK60 60 33
KK80 80 45
KK86 86 46
KK100 100 55
KK130 130 65

1 \l




HIWIN
K99TC09-1807 13

2.2 ERBECHF
R I RBIENFERENK » KKEEEHEI AT SNERISES « MiEEE « BEBRAR © DR -
O IRFE=Z - HIFEEE : IMLEEY) - #EEAKKETRESE A CAME2EERSA  BE - IBIEE
O BEERER - JHEZENASEHEERKKER#EE A2
O 1BPRFRRE : IBAVBIREN - BERELURE L BIRBIEI TR ZEH

o fnEEEY o iEE SR




14

HIWIN
K99TC09-1807

2.3 EmEE

KK 60D 10 P E - 400
|

KK 3R5

RY:

30, 40, 50, 60,
60D, 80, 86, 86D,
100, 130

RIRIFIRERE © —
KK30 : 1

KK40 : 1

KK50 : 2
KK60/KK60D : 5, 10
KK80 : 10, 20
KK86/KK86D : 10, 20
KK100 : 20

KK130 : 25

BEFR
P: f5EMR - C: —MIR

E: RIREEEHRINLT ——
HECH . RIKIRIRRER

FERE (mm)
KK30 : 75, 100, 125, 150, 175, 200

KK40 : 100, 150, 200

KK50 : 150, 200, 250, 300

KK60/KK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600
KK80 : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK86/KK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940
KK100 : 980, 1080, 1180, 1280, 1380

KK130 : 980, 1180, 1380, 1680

E : BUEHRFRINT

HECIR - PLEFRER

A

FO

S0 MO051

|

BIERR
SEEE38E
M : BERR
=ZFIEE

BEEWIRGER : 255846-47T8

S0 = RABIBFRENE

S1: Omron EE-SX671

S2 : Omron EE-SX674

S3 : Panasonic GX-F12A

S4 : Panasonic GX-F12A-P

S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03
(KK30&F)

SE : {HRFERRREPIEE

HECR

C: fREE

ps=zm

B : iEFEE(SE458)
MR - eSS
BEEEARE -
SEEL~L5E

FE : $5KIN T

E : BERFRINT
HECHR ¢ BT

BEEEE < 1,2
BEERITY, -

S EaE



HIWIN
K99TC09-1807 15

2.4, BEHRR

Me
1
T -7
¢
2 ARE
SRIRITIE el
2 B BEx EX BX EF REHRE
B % Eﬁi EIECI- EEE] E3%E
I P = ==V ===V~ = — =11 - .
= % g B EAE ERE ESE ERE oM, N-m IR M, (N-m) SRE) M (N-m)
(N) (N) (N) (N)
(mm) (mm)
JBEE BEE BEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE BEE JBEE JBEE JBEE JBEE JBEE
A S A S A1 A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2 Al A2 S1 S2
SRR 647 1088
KK3001 6 1 2210 - 3510 - % 73 - - 1% 73 - - un 82 - -
—AS R 618 1079
BERIR 735 1538
KK4001 8 1 3920 - 6468 - 33 182 - - 33 182 - -8 162 - -
— %R 676 1284
ERR 2136 3489
KK5002 8 2 8007 - 12916 - 116 545 - - 116 545 - - 222 4hh - =
—%R 1813 2910
BRI 3744 6243
KK6005 12 5 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
— R 3377 5625
ER R 2410 3743
KK6010 12 10 13230 7173 21462 11574 152 760 72 367 152 760 72 367 419 838 241 482
— %R 2107 3234
B2 7144 12642
KK8010 15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1433 2866 800 1600
—A R 6429 11387
SRR 4645 7655
KK8020 15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1433 2866 800 1600
— %R £175 6889
BEBIR 7144 12642
KK8610 15 10 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
—fHR 6429 11387
BRR 4645 7655
KK8620 15 20 31458 21051 50764 29475 622 3050 228 1309 622 3050 228 1309 1507 3014 847 1694
— %R 475 6889
BER 7046 12544
KK10020 20 20 39200 - 63406 - 960 4763 - - 960 4763 - - 2205 4410 - -
—% R 4782 9163
SRR 7897 15931
KK13025 25 25 48101 - 84829 1536 7350 - - 1536 7350 - - 3885 7770 - -

— %R 7092 14352



HIWIN
16  K99TC09-1807

2.5 BEEFR

EEfil: mm
. EMEIRE ENEE TEFITE RAREENIHTI (N-cm)
BUER PERE
REBR — %R R — %R REBR — %k EER — %R
75
100
125
KK30 150 +0.003 +0.004 0.020 0.040 0.010 0.020 1.2 0.8
175
200
100
KK40 150 +0.003 £0.005 0.020 - 0.010 - 1.2 0.8
200
150

200

KK50 250 +0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 4 2

300
150
200

300
KK60 400

+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 15 7

500
600
340
440

540

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 7

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 10

740 +0.003 +0.005 0.030 = 0.020 = 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 = 0.030 = 25 10
340
440

540
KK86 440

+0.003 +0.005 0.025 = 0.015 = 15 10

740 +0.003 +0.005 0.030 - 0.020 - 17 10
940 +0.003 +0.005 0.040 - 0.030 - 25 10
980
1080

KK100 1180 +0.005 +0.01 0.040 = 0.03 = 20 12
1280 0.045 0.035 23

+0.005 +0.01 - - 15

1380 0.05 0.04 25
980 0.035 0.025 25 15
1180 +0.005 +0.01 = =

KK130 0.04 0.03 25 15
1380

+0.005 +0.01 0.035 = 0.025 - 17 12

1680 +0.007 +0.012 0.05 = 0.04 - 27 18



2.6

BRARE

hH

YER

KK30

KK40

KK50

KK60

KK80

KK86

KK100

KK130

RIRIFIREIE

(mm)

01

01

02

05

10

10

20

10

20

20

25

MEREL2
(mm)

75
100
125
150
175
200
100
150
200
150
200
250
300
150
200
300
400
500
600
150
200
300
400
500
600
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
340
440
540
640
740
940
980
1080
1180
1280
1380
980
1180
1380
1680

160
160
160
160
160
160
190
190
190
270
270
270
270
550
550
550
550
550
340
1100
1100
1100
1100
1100
670
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220
740
740
740
740
740
610
1480
1480
1480
1480
1480
1220
1120
980
750
630
530
1120
1120
830
550

RE (mm/sec)

HIWIN
K99TC09-1807 17

— %R

160
160
160
160
160
160
190
190
190
270
270
270
270
390
390
390
390
390
340
790
790
790
790
790
670
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870
520
520
520
520
520
430
1050
1050
1050
1050
1050
870
800
800
750
630
530
800
800
800
550



18

HIWIN
K99TC09-1807

2.7 SmVEtE

N
(111}

2.7.1 Sin

ERMBIAZEFU(FESR - IREREEIRANENNSEBIREDNER - —BEERBESHER
B ZEEMSFREETRSRIE  UERDREZERBNEFNIFERS » ERRIUMKREZIEE - [amAVE
FERIKER B SRR R 55 T A2 R E R BE IS 73 LEAVREET T B Rt -

2.7.2 BETESO

Eis ARVSan - BERANDENT » BER— RS Em - THERESNRE TER - SaEEHMER
A - FIttERESMEIAREBRKKIRIATIRFBIERSMAEE -

2.7.3 KKIZ{EZ 2B ES st &
EHME A 2 SRt ETOAMEDOET - SEGIDENERKGE LSRR hSIER )\ EBERY
EEEm - HEtENDRINT -

O #RIEBE
fi C 3 L :EERESM (R Ekm) C : EXFEEEER(N)

L=(f—‘ 2 )X50km i BEEE(SERE) P, TFEEN
o fo: ETEHRE (BERLR)

=181
EEE ERRE
A1, S1 1.0
A2,S52 0.81
=182
TrEE
SRR
SRR EEwW /
mEeHEEE {RIRV < 15m/min 1.0~15
ZEaEo FIR15 <V < 60m/min 15~2.0
SERIRIRE 3RV > 60m/min 2.0-~35
O FHIRITR N
1 G ¢ L EEE (T C, | BEEEEEHN)
k= (f_w P ) X1 e wsmE) R SETEEEN



HIWIN
K99TC09-1807

2.8 HiE

KKEEZz A\ RBEENRTEE - REEDHEEMEEN » RENER T RENREESHNERRA -

EREIER FYIMEIER -

O BUDRENERB D HVEESE B LSS PR RS -

O ERINEEEC B AHE - TiERRENRS S ©
O B5LEAER -

2.8.1 E&His

BB HIE#MARAGREL - BREEREEERESNEERNE » BB FHIEEZEI100kmIF - EBERES
SRBE—ZX » LSO AT RIEEE A B IR C FTRHE - #5HETT A BIRR - BB HEEARRERBIESOM/min » B
HAMEREERIIBS -

_ 100 x1000 T : SERSER (hour)
Ve x 60 Ve : 3RE (m/min)

2.8.2 ;HIEE EE

O EBiE1R
Y '@'E q)l + Iq} j-@- ] <
‘ &M e+ H& 4+
SHE
OEER SIS
& ] @&+ ] | o+ ] j 0l &
s Alel+Te ef+Jo | |H W+
SHE
KK{ERHEE
KK40 KK50 KK100
KK60 KK130
Pt KK80
il i
M3x0.5P II Max0.7P Méx0.75P

NO. 34310010 NO. 34310002 NO. 34310008

19



HIWIN
20  K99TC09-1807

2.9 KKEGRRY

40 2xn-03.4 THRU,6.5x2 DP
202 M2.6x0 45Px3.5 DP N %3: 4-M3x0.5Px4 DP, (Fﬁ?ﬂ/\%iﬁﬁ%mlﬁlmlz
2 02, i == | =
& AT A AR T - <
J e : ¢l _© [ OHellsl & Q% | el
- I ™S 2T — " T=’ 1 ) i = o i [ ek e o R B
~ i 1116 Lﬁ.‘— /me @ n [77{9?{3 ] @ [l & |~ J ’\o s
H /| — — Ll
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px5 DP H 4 5.5 7.5 §
2-M2.6x0.45Px3.5 DP, 5x1.2 DP Z
2| L2 24.5
L1
44
11.5 25
10 10
29.6 5 5
4-03 THRU ah* A j“mﬁ -
R M L e e
c‘ {3\kJ/ﬁ ‘°t | ﬂw S r’f s [ [
* 25 12 10 LAl 50
~ o (n-1)x50 G
VIEW B

HEEE 2E BRKAITIE (mm) 6 (mm] . S (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE Al BEE A2 iBEE
75 129 31 - 12.5 2 0.2 -
100 154 56 - 25 2 0.23 -
125 179 81 45 12.5 3 0.26 0.3
150 204 106 70 75 3] 0.29 0.33
175 229 131 95 12.5 4 0.32 0.36
200 254 156 120 25 4 0.35 0.39

4-M3x0.5Px4.5 DP 58 2xn-@3.4THRU,26.5x3 DP
33
2x2-M3x0.5Px6 DP 2.5 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 20 5
i y / -y
s ¥ @ d lele] @ d|°* -
O A = | ] S P
- ((‘LT H—LL( ‘:)j 2 21 @ //// T ﬁ T @ : hd - °
18 _| M fi / i
o~ /
40 2-M2.6x0.45Px4.5 DP, 10x1.2 DP 6
SECTION A-A 5 L2 5
L1
49
12._ 25
4-M3x0.5Px6 DP 14.5
PCD 29 A9 8
T LIl
o &/ \{‘:/\% 0 N 8
L | ] N —— % VIEWB
mg‘ ﬁ 49 & RQI | 1 8
* o2 e P T L e
[ ~r
VIEW B 2‘ 60 G S
(n-1)x60
HEEE 2E BRAITIE (mm) 6 (mm] | S (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al FBEE A2 iBRE A1 BEE A2 B
100 159 36 - 20 2 0.48 -
150 209 86 34 15 3 0.6 0.67

200 259 136 84 40 3 0.72 0.79



KK50

4-M4x0.7Px6.5 DP

HIWIN
K99TC09-1807

2x2-M2.6x0.45Px4 DP s 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
2x2-M3x0.5Px 8 DP 30
35
‘ 25 ‘ Y /L < Y
Py W G I S
< N e e o B e B I i A o
~N T 1~0|% - <
T s, G% Ntﬁ]‘_ —I® @ 1 g 9 ﬁ ] ] @ ke -
25 _12.5 njf i
50 o 2-M3x0.5Px4 DP 15x1.3 DP 5.7
K G
SECTION A-A 5 5 5
K]
60
14 34
4-M3x0.5Px6 DP 16.5
PCD 33 \ 10 10]
Y = | %A |
[T+] P/ ‘ Vo r—rE—A— 2l ]
5 ! 0 I 2
ggl & Tor—i “g‘ﬁ*****@*ﬁ/****ﬁ***L***ﬁ;**** ==y VIEWB
fQW\ —8 ¢ & TQ ) ol i a— s
—A g0 6 g
VIEWB (n-1)x80
HEREL2 =KL BRAITE (mm) E& (k)
(mm) ; . G (mm) K (mm) n . .
(mm) Al BEE A2 iBREE A1 BEE A2 iBREE
150 220 70 - 35 80 2 1 -
200 270 120 59 20 160 3 1.2 1.4
250 320 170 105 45 160 3 1.4 1.6
300 370 220 155 30 240 4 1.6 1.8
o 1
KK60 (1=4£5Y)
82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
4 i
—— h © | o[ Y ql s .
TS e =l e 5
™) | J m I — -
i me N ¢ ' of[es|Pe L 1
30 _[15|% Il
60 2-M2.6x0.45Px3 DP/| ___|15x1.5 DP . 5
SECTION A-A K
7 L2 7
1
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 5.5
PCD 40 11 3]
¥,
A
L. e L
10 °f 1o L = - — s | | 159 VIEWB
3 C/ N I e B ) R %_ § -
(=] o — — —
‘ 7% i e R e =
f m[ LA S
4-M4x0.7Px8 DP P 100 G
PCD 40 (n-1]x100
VIEW B
NEEE =5 BRAITE (mm) & (mm] K (mm] . 0 £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A18E  A2EE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6

21



HIWIN
K99TC09-1807

KKé0 (88 & 1Y)

22

59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,39.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP
—4— 7/
A, © | © {lEFIEe 0l .
== = {1
egN & @ //// @} (@ _\? W] @} ‘_ & _|
- /[
60 e 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 3
SECTION A-A .
(m-1]xK
7 L2 7
L1
59
18.5 305
4-M3x0.5Px8 DP 1" 5.5
PCD 40 =5 [3
A
! %E 1 N
" , H S<  VIEWB
] t//—m————— T - R = e e i S -
3 " 3 ‘ @ = | Q
L L\ L\ ‘A ‘ L\ ‘A E
mw Y g
= 100 G
(n-1)x100
HEEE =E RAITE (mm) 6 (mml K lmm) . o E£ (kg)
L2(mm)  L1(mm) S1@EE  S23BEE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 19
300 370 255 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3
i I
KKé60D [tﬁﬁfé) 7 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
42 ¢ y’l/l ¥ [ ]
- \ ©® I o[l I¥ | _
By { fffff I -3
I, AN N oy Al
A== Ny  * >/ YA (o2 ] | | -
Lr—' s j il /’/’ il L , ) il
30 _|15.] d
60 « 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
| K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
59
185 _305
4-M3x0.5Px8 DP
PCD Zo * AL ljjg‘
——= A
] [ U =
o “ﬁ@ o | = g g VEWSB
Sl [y 3 . . : i =
¢ \\‘L—/? k ‘ ' /L T ‘ T o =
)f { " Lo A S
-M4x0.7Px8 DP g G
PCD 40 (n-1)x100
VIEW B
NEEE =E RAITZE (mm) 6 (mml K (mml . o £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A18EE  A2BE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6



HIWIN
K99TC09-1807 23

KK60D (ﬁgﬁﬂ) 59 2-M5x0.8Px8 DP

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 14
42 ) . )
e o © 1 © HPEe  g.-f -
N J . h - o y
9 Y al - —1'E = l_H ’ g
a1 © | © E| @ i ¢ .
30 15| 1f
60 « 2-M2.6x0.45Px3 DP, 10x1.5 DP 4
SECTION A-A
G
(m-1)xK
7 2 7
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 185300
PCD 40 AL 5“*3‘
* y ;
o —F— ] — Sd VIEWB
3 s // S S i §
‘rf‘ //// lrf‘ ‘rf‘ =
LA =
3 G
(n-1)x100
HEEE =25 BRAITEE (mm) 6 (mm] K (mml . o B2 (kg)
L2(mm)  L1(mm) S18E  S23BE S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5) 3 3.5 3.7
600 670 585 484 50 100 [} 6 4.1 4.3
i < 1 116
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 4b 4-M6x1Px12 DP
56
m 2x2-Mix0.TPx10 DP\ 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,B11x6 DP
43 Y Y I ~7 T
\ \ ia @ T & & |1 1
_@ { = E b |
2| s % S — 7@ — 5 — g r R
3 2| B (R o | o fs] o M,
46 N7 i L ; b
- . 5 7.5
80 2 ‘
SECTION A-A ‘ 200 H
(m-1)x200 6
88
23 51
28 35

4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D. 70 \ - 2 18

(2
\X/\%O ﬁ W"ﬂmA gm (1 \7\7 8
) [ I § g i T o 1 I = 3 E’C‘? VIEW B
3 o‘ u] - // - - m = 5]
=2t N ]| n B8 —
y; ? ‘ —=A =
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 e
P.C.D. 60 (n-1)x100 °
VIEW B ‘ L2
L1
HEEE =E BRAITEE (mm) H (mm] S (kg)
L2(mm)  L1(mm)  AMBE A2BE mm i m ABEE  A2BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.3 6
440 540 316.5 208.5 20 4 8 6.5 7.2
540 640 416.5 308.5 70 5 3 7.6 8.3
640 740 516.5 408.5 20 6 4 8.8 9.5
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10 10.7
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 12.4 13.1



HIWIN

2L K99TC09-1807
84
« 1
KK80 (F&3!)
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP "7 | 2-Méx1Px12DP
56
4 2x2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 2xn-@6.6 THRU,011x6 DP
43 Y t— 7 LB
| \ 1 @ i Eparamnil E—‘* 1
Jodret . —— - == e
=S AR Py ; Il e
‘ 46 M 1 ” 4 3 hd
- A 3 ‘ 7.5
80 9
SECTION A-A ‘ 200 H
(m-1)x200 6
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP 128 3.5
P.C.D. 70 \ - 2 18
\ - 1
——A C 1 _
ﬂ (1 N | £
™ \&l/\ © — il — - — q_ — 2|92
oY n g I ~ o
o d‘ ] + “ + + ] 4 = 2
]| 1] ] S
f —-A S
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 e
P.C.D. 60 (n-1)x100 b
VIEW B L2
L1

HEEE 2K RA1TIZE (mm) H (mm] . o E2 (kg)

L2(mm)  L1(mm)  S1;BEE S2 JBEE S1BEE S2 iBREE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5 5.4
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.2 6.6
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.3 7.7
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.5 8.9
740 840 648.5 5725 70 7 4 9.7 10.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.1 12.5

N 1
KK86 (1FEH) e
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 6 4-Méx1Px12 DP
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
60 ) T - T
\ 46 \ & | Te ™~ & ﬁ@/ d 1
~ N N | e T | — Ty
3 gg O a4 -— 5 i e
DL o | s [l Fe L
46 |20 - it *
86 P 65 || 75| [l
~ 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 13 ~15
V A v - 1 g
- 77”77774"#7714&;17@[7777%{ [ 14 telsel VIEWB
3| _ R LI— ; N e 8 T
A S iy et =
? Ui ‘4— %
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

EEE =E BRAITIZE (mm) H (mm] . o E= (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 BRE Al BEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 B 11.6 12.4

VIEW B



KK86 (HE & 1Y)

HIWIN
K99TC09-1807

84
2xm M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-Méx1Px12 DP
2x2 M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,J11x6 DP
60 T 'f T T %
= 4’146 o @# v [& _@/ [» ‘r
T I o L
J e P T
~ L oN :1 y
e I S © @9 [-le | Po i
46 |20 - It <
86 o 65 || 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
13 18
v A v - | g
o G/ e et N g% VIEWB
3 _ N T ‘ . T—is 8
! ] iy e o
f ” — :
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X

HEEE =2E BRAITEE (mm) H (mm] . o £ (ko)

L2 (mm) L1 (mm) S1BEE S2 iBEE S1;BEE S2 /BEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5) 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

1
KK86D (1FXERY)
75
2xm-M2.6x0.45Px4 DP m 4-Mé6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,P11x6 DP
40 ST i v I+
b6 _ ® | I7T° J e i rr
o =0 L |
J At ot S : b= e
N i S i i i L |
pim st M S e, dlellelPe | I
46 20 hd L <+
86 - 65 | 75
< 200 H
SECTION A-A (m-11x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
PCD 70 \ - 13 1%
— %, 2\’ —A i 5
\ ° | g | 0 ] olool  VIEWB
< ) o | 1] 1] I 1 3JIF?
<l s S g‘ N i . | D S 2
i /@ V| LH Ll ==
} ] —A 5
100 70 =
(n-1)x100
L2
L1

NERE =R BAITEE (mm) H (mm] ] - =8 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 i3 Al BEE A2 i5RE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 [ 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

25



HIWIN
26 K99TC09-1807

KK86D (B & 7Y) "

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2%2-Méx0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
40 J I AL
- 46 - @ | ”1 @E & ]@, ¥ |_’_‘ [
§ ¥ < ! = L
38 ol = . i [ P 0 |—'_l L i
T = @ | ] [+j¢ © -4
46 20 hd iL <+
86 o 65 || 7.5
~ 200 H
SECTION A-A [m-1)x200 6.5
87
23 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 \ - 13 18
LS A v 2
% | =

< ({Kéy o e d 299 _VIEWB

Pl o d, ~© gl + [ ‘ + 0 S 3
| ¢g¥/ AR N N —=
f f LA 5

4-M4x0.7Px8 DP 100 70 =
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B 2
L1

HEEE =E RA1TEE (mm) H (mm] . - EE (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1;BEE S2 iBEE S1;BEE S2 iBEE
340 440 2485 1725 70 3 2 5.4 59
440 540 3485 2725 20 4 3 6.6 7.1
540 640 4485 3725 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 6485 5725 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 1.3 1.8

KK100 2
50
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 20x1.5 DP Mmmu 15 D
70 2x2-M4x0.7Px10 DP 4-M3x0.5Px6 DP 8 X0 RO
50 = | T 7 7 o
‘ [@) @ Ol ¥ LT hH & 1° -
| A I _ ] _ _ [Nzl T2}
| O g [+
=1 = e | e A smelb o .
50 _|25 e ]| Ed5
100 ~ 7.5 8
200 H 7.5
SECTION A-A
(m-1)x200
9%
27 45
4-M5x0.8Px10 DP ”
| PCD 70 15 " 22|
e 5N ] —A [ N
o 1 1\ o | = ! - L s S [ g _VEWB
o Fl \ K ‘_l + 7[ + + n
Lo a8 M — I 7] i | Y B
} } L—A 8 2,
VIEW B 150 6 SIS
(n-1)x150 S
L2
L1
Tl N . G (mm]) H (mm) n m . .
L2(mm) L1 (mm) A1BEE  A2BEE A1BEE A2 BEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 18.6 20.3
1080 1189 928 800 15 40 8 6 20.3 22.0
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 22.0 23.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 23.6 25.3
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 25.3 27.0



KK130 157
108
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M3x0.5Px6 DP ZOX;%P 4-M10x1.5Px20 DP
2x2-Mix0.7Px10 DP . 8 2xn-@11 THRU,217.5x10.5 DP
3;’ \: T I T : v ﬁ]
g N ) // [@) I Te g & | 1
1 \
g ﬁl\ @ %*7030 § ) — !“IJ — @7 B _ IEEV ; §
Tt S ® | @ o [ o 1 —
70 30 +
130 0 == I =1
9 12
SECTION A-A 200 H
(m-1)x200
100
8-Méx1Px12 DP 35_ 35 3.5
PCD 90 129
121 18 16
| ¥,
72{/ \ \%"% i ¥ mjA M g
o o — i I—T = — — ‘ ol ¢
© T o ” ¥ f s o
j %x( o 8 FL | O %ffi*fw77L77737713777777:771J77 il ‘ 8
) t t ™~
I ; ! d »A g
150 G =
VIEWB (n-1]x150 S
L2
L1
HEEE 25 RAITEE (mm) 6 (mml H (mm] . - S (ko)
L2(mm)  L1(mm) A1BEE A2 BEE A1BEE  A2iBEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 29.4 32.3
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 34.3 37.2
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 39.2 42.1
1680 1798 1511 1359 90 40 1 9 46.5 49.4

HIWIN
K99TC09-1807

27

VIEW B



HIWIN

728  K99TC09-1807
AE e
29.2 SES
JAA 23
‘ 2 ‘ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 15" AM3x05Px6DP  26-B3.4THRU,06.52 DP
'\“ | || 2x2-M2.6x0.45Px3.5 DP (BP7 S EERRMMIEE)
=] gy s 3
10 — &
s O R
o~ 2 0 = o~ oo
’.‘1“*[ L LY m‘] T =T el Y
“\j r\h = N
NI & ) S
30 i 2
SECTION A-A 5
2 L2
4
10_ 11.5 25
= j . m
© | Yoo ‘
8 @(]N@ < Q ,,,if‘%—ig 77777 = rov—— 4] ,,1‘@4}{,},*, | VIEWB
D] ﬁ?\\J/O ‘°I i o H ! i3 Lo hd -
! 25 2 er‘ L-A| 50 |
- 1 o
4-B3 THRU VIEWB ~ (n-1)x50 | 6
HEEE 25 BRAITE (mm) 6 (mml . B2 (kg)
L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 iBEE Al BEE A2 iBEE
75 129 31 - 12.5 2 0.24 -
100 154 56 - 25 2 0.27 -
125 179 81 45 12.5 8 0.3 0.36
150 204 106 70 25 3 0.33 0.39
175 229 131 95 12.5 4 0.37 0.43
200 254 156 120 25 4 0.4 0.46
58 4-M4x0.7Px14 DP
33 i
. 22 M3x0.5Px DP 2 2xn-@3.4 THRU,26.5x3 DP
45 6 2x2-M2.6x0.45Px4 DP
11
‘Q png
l_| =
il e |z &
*_1‘8“ "11 = ittt el : o
181 (ehnol -
SECTION A-A L2
L1
49
12 25
4-M3x0.5Px6 DP 114.5_
PCD 29 —A 8
o i T el ‘
) i : R
S m,‘L— = 17 g ¢% — = — o —r——1%%| _VIEwWB
o D o 2 I N
A %) § 2 i b o [ B
f - m‘ - S
VIEW B o 60 G S
(n-1)x60
NEEE =E RAITE (mm) & (mm] . E& (k)
L2 (mm) L1 (mm) A1 BEE A2 5RE A1 BEE A2 iBREE
100 159 36 - 20 2 0.55 -
150 209 86 34 15 3 0.68 0.76
200 259 136 84 40 3 0.82 0.89



HIWIN
K99TC09-1807 29

KK50

" Z‘; 4-M4x0.7Px10 DP
%3 ‘ u,_‘ 2x2-M2.6x0.45Px4 DP 30 2xn-@4.5 THRU,@8x4 DP
~O|
Jul——— 7
1 —t * T® |
S L 3
N e | ~
Tr IfT g"_J‘_ 7‘@ -
25 125 o
50 & 5.7
SECTION A-A 2x2-M3x0.5Px4 DP. /| 8 )
K G
L2
]
60
14___ 34
4-M3x0.5Px6 DP is3
10 10]
PCDI3 10 "—.A
=i —7 T
0 / E\T I i ; i 1 = A 8
8 $@}F 8 0% . s | =y - Vews
t o oo——7d o) & PO ) T T D-———— ="
m.‘ "" L -a 8
S VIEW B S 80 G
(n-1)x80

HEEE 2K BRAITEE (mm) 6 (mm] K (mml . £ (ko)

L2 (mm) L1(mm)  A18E A2 FBEE A1 TBEE A2 jBEE
150 220 70 - 85 80 2 1.1 -
200 270 120 55 20 160 3 1.3 (E5
250 320 170 105 45 160 3 1.6 1.8
300 370 220 155 30 240 4 1.8 2.0

o ¥ 1
KK60 ({RE£2) ”
2x2-M2.6x0.45Px6 DP 3% 4-M5x0.8Px8 DP
8
8 2xm-M2.6x0.45Px4 DP [ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
= EREN 4
[le==——==1] [ T/ I S v/
Ve -1 |
2 mg@\%@}hm 2
_l¢] ‘ o
8P R > |
30 15 = I TN/ T ettt = R I Y
60 « e @ 5
) K 6
SECTION A-A TR
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 18.3,.30:5
PCD 40 " A =3
: 2 \ ‘
‘f /// | v v g
2 | Gy | T i [T—— ([ ]| 135 _vEws
~| & ° . ° 1 ° - 8
RN o BRI e Iz
""’.‘ - Q
S 100 6
(n-11x100
HEEE =E BRAITE (mm) 6 (mm] K (mm] EE (kqg)
N . mm mm n m = :

L2(mm)  L1(mm)  A1BEE  A2BEE AVBEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -

300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0



HIWIN
K99TC09-1807

KKé60 (EE & 1Y)

30

2xm-M2.6x0.45Px4 DP

2-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,29.5x4.7 DP

74
64 "‘
——
[fe=———=1 |
g A Ui 12
IR S /7 R 17
30 15| 3
60 g
2-M2.6x0.45Px6 DP/_|8
SECTION A-A K G
[m-1)xK
L2
1
59
4-M3x0.5Px8 DP 18.5 15335
PCD 40 " A =5
- ‘ 9
: mi ‘ )
@ L ,7,7,7,7?7,7?1‘1[“1 | — i N % _VIEWB
3 g‘ & * A ® ! ® = | a
‘ & B N/ A" ‘ B =
f m} [y 8
4-M4x0.7Px8 DP 2 100 G
PCD 40 (n-1]x100
VIEW B
BRE £z BRAITIE (mm) 5 (kg)
G (mm) K (mm) n
L2(mm)  L1(mm) s18EE  S2iBEE S1;BEE  S2;BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 bt 46
o 1
KK60D (1ZHEH)
82
2x2-M2.6x0.45Px6 DP % _4-M5x0.8Px8 DP
32 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8 ‘ 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
[__6_4—_‘ ) {}\\3 P <¥
Tr /V/V T 1 /
i E’E— @ 8 /| @ in + 1 I [@‘ mﬂ
o AN 0 it - 5 <
g I Lo~ 11 I R L: o
& 7::,__(’( mtgg ® @ /’/’ Raoae 3l T R o @‘ l_'_l ',,
sl ! 5+0 9 A
SECTION A-A K 6
(m-1)xK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 18.5, 5(%0.5
PCD 40 B — A 9
== $ {H— ]
JL % i ] 44 q 2] vews
ggl d % /# R4 ® ’/’/ ° IS 0 §
& 1 9 * T /L Or ‘Or =
trMAxO]PxS DP g‘ —A G b
PCO40 viEw B [n-TIx100
EEE 2 BRAITE (mm) =2 (kg)
G (mm) K (mm)
S N mm mm n m 2 =
L2(mm) L1 (mm)  A1BEE A2 BE ABEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 = 50 100 2 2 2.1 =
300 370 210 135 50 200 3 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 39 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0



KKé60D (B & 7Y)

HIWIN
K99TC09-1807

59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?2 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
64 ‘ ) o
m 17 ) T
| ‘ m i ¥
S @ Q@ e i & il
g L-HT O e 7 - — 5% -3
I 7;:,__(‘7 mtﬁg & 4} //’ 43) = \‘77" 3 43) 0
20 5 4 ili /L i i
0 1 b 7! /i$€> A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 D/ _|8
K G
(m-1)xK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP A 185 jjgﬁ
PCD 40 Il — 3
=== > 7 T
& N ° i AT ! T ]
o L1 Iy g 4= — Tl [T | —5q VIEWB
:*Tg & ,& 4@ o ° // ° ! ° g
Ca N NG { I/ \ i =
4-M4x0.7Px8 DP ki 40A G °
PCD 40 VIEW B (n-1]x100
HEEE 2 BRAITEE (mm) 6 (mml K imm) . E£ (ko)
L2(mm)  L1(mm) S1BEE 2B S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 31l 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 535 484 50 100 6 6 4.4 4.6
i & 1
KK80 [*ZT:’E;::E] 116
104 5
2 2xm-M2.6x0.45Px4 Dp  -2-M2:6x0.45Px4 DP 4 4-Méx1Px12 DP
‘ 80 ‘ *ﬂ* 2xn-06.6 THRU,011x6 DP
L & W
[ ¥ T = = i =
o (I — A" ]
mm M@ \ I | 4 LLQl \:}TQ d ‘
§ SR lmo——eo o By .
ol L [T Brgrape ¥
> = T W s @**F@
5 ! 46 !17 [Te} " ¢ + ¢ 7.5
80 < ‘ :
200 H
SECTION A-A ‘
(m-1)x200
88
23_,_ 51
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
2 —A 18
= It L L ] ~ ] 3
3w h —u A (= Tglsel  views
d‘ TR T . s E
| a8 a8 e
} ‘ - 5
‘ 100 70 s
| (n-1)x100
L2
L1

HEEE 25 BRAITEE (mm) H (mm) . o EE (ko)

L2 (mm) L1 (mm) A1 TBEE A2 BEE A1 TBEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6 7.1
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.2 8.3
540 640 416.5 308.5 70 5] 8 8.4 9.8
640 740 516.5 408.5 20 [ 4 9.7 10.8
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.9 12
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.5 14.6

31



HIWIN
32  K99TC09-1807

KK80 (#E &) "

104 43 -
92 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 4-M2.6x0.45Px4 DP. 5 2:MeéxTPx12 DP
80 ‘ il 2xn-6.6 THRU,@11x6 DP
— {— = T
e e - v ] ;—}i:ﬂf JRES S ]
Egmr Y S N O T < DA f |
3 Y{ﬂk e e e - Foe
| L L S . Rl )
™
= o e e e
5 |46 _h7 1 r 75
80 ¥
200 H
SECTION A-A !
(m-1)x200
88
23 51
4-M5x0.8Px10 DP <2§> 3.5
P.C.D.70 - 12 —A 18
e =’ ! I ]
2 \\x 2 = It — ~ 1l 3
ol o LL,/K%\\‘ 3w 1 T T (=t elog  views
wd\ ISTEP o‘u . . . sE
o AN Y g, R} e e — — — =
! = ¥ | LA S
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
P.C.D. 60 (n-1)x100
VIEW B ' L2
L1

HEEE =5 BRAITE (mm) H (mm) . o EE (ko)

L2 (mm) L1 (mm) S1iBEE S2 iBEE S1iBEE S2 iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.5 6.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 6.8 7.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.9 8.5
640 740 548.5 472.5 20 6 4 9.2 9.8
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.5 1.1
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 13 13.6

T 3 1
KK86 ({ZE#1Y) 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-M6x1Px12 DP
-~ 190 1 2xm-M2.6x0.45Px4 DP - 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
90 ‘ \ ) O~ &
‘ o T T T /T g
——= R B et ]
' ~ i L:::::::L:::g‘ L,L;,ﬂ‘ \;::::::ﬁﬂ [
2 = P X *T‘;::’:j:; ,:;j%}*i S— ﬁ%;j:; = J}* 4‘*3
pa — 1o
R Rt S B L A B N P L S g L
46 _|20 ® 4y 0 T 0 |®
. 8 | . [& ++ & ] 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-11x200
87
23 _ 50
PCD 70 13 —A _ 18]
; I i | e
I e Tepp— it [ [ [E—a4419 32 _VIEWB
N N T i 1 . TS 8
! T 7] e
} § Y &
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B i

HEEE 2E BRAITE (mm) Hi{mm) . o S (kg)

L2 (mm) L1 (mm) A1 B A2 BEE A1 BEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

K99TC09-1807 33
W 1
KK86 (EE 52 o
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2151 | 2-Méx1Px12 DP
1200 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP *H;:g 2xn-@6.6 THRU,J11x6 DP
i \ — ]/ __¥ e ]
g \TJ ¥ =iy e
3 64»7<7 Tr \] [\ S ;L“ L
46 - 1®
86 0 [ & ] 7.5
~ 200 H
SECTION A-A (m-11x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 3.5
PCD 70 13 ” "_”, A 18
| K e
3 - I I e e — S —— a8 93 _VIEwB
- il 19 B
l * i — i) ! , * L —— 418
} "’ LA 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE =E BRAITIE (mm) e . o S (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) S1BEE S2 B S1BEE S2 BEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6

i 3 1
KK86D [*,-.T:’ ;_-ﬂ] 116
75
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Mbx1Px12 DP
A% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP —B— 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
\ - i
T @ L i ] / ] ®
e WL ! = s
I Y 7 e ] g |_H Li‘”
K T e RN @ i H i A
46 _]20 @ L ®
86 o 7.5
~ H
SECTION A-A
87
4-M5x0.8Px10 DP 23 2850 15
PCD 70 13 —A 18 '
Bz ik T
/% \® ) i =
9 4(@;\% | g ! q § 4 I & 25|l$g| _VIEWSB
I G — Bl el
L #ﬁ&%ﬁ%\/ d i 8 S B 1 R ——=
! ] L—-A 5
4-Mébx0.7Px8 DP 100 70 s
PCD 40 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

E’LEEE 25 %K%i*g [mm] H [mm] N 0 E% [kg]

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 BRE Al BEE A2 BEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5) 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8



HIWIN

34  K99TC09-1807
(< == F
KK86D (EE & E) 54
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2130 [ 2-Méx1Px12 DP
% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP - 2 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
N N i
%‘W L o 7 G
ki @ Bl e % ; [’f
1 R .1 L oo T O B C L !
& ¥ O et - = T8
o 6 5 o N a0 sl T i |—H [ :
0 0 o @ @4 1ele & -
46 |20 @ i @
86 0 > 7.5
SECTION A-A R H
87
4-M5x0.8Px10 DP : 2850 35
PCD 70 \ 13 A 5
PR VO?\ m TIT
IR \‘é : i ¥ 5
3 [ ”Ké;}/\” | © i | LX) II |1 3?? VIEW B
L GI= ~ Al 3%
i eftf&\‘}//n g/h AR AR AR S
f ' 7 f LA S
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
@LEEE @E Haix?ﬁ'ﬁi [mm] H [mm] N - E% (kg]
L2 (mm) L1 (mm) S1iBEE S2 fBEE S1iBEE S2 fBEE
340 440 248.5 172.5 70 8 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 B 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 [ 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 11.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6
KK100 142.6
95
124 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px15 DP
110
95 ‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP ‘8‘ 2xn-@9 THRU,14x8.5 DP
iy B v+ & _
T T e (A F————— AR~y
- . i akrs & a
8 ‘ B B ettty | ittt (NS N - L
i Em A )@ @ AR P. e 4
o e | B gty S 5
50 |25 - 17 —
100 = L4 +» & 8
200 H
SECTION A-A (m-1]x200
9%
4-M5x0.8Px10 DP 2 312'5
PCD 70 15 A 22|
1 = 1 F ’—> TiT
e 5 i U ‘ i T
NS | IS B I — —7 — — 1 Mi Ir — q [l VIEW B
i \X ’ FJ T | 1 * 1 : * ] D
! | —=lg s ) I i = ) R
N| 2
VIEW B 150 G L
(n-1)x150 Sl 2
S
L2
L1
HEEE =E BRXITE (mm) 6 (mm) H (mm] . o S (kg)
L2(mm)  L1(mm) A1BEE A2 BEE A1BEE  A2iBEE
980 1089 828 700 40 90 7 5 20.4 22.1
1080 1189 928 800 15 40 8 6 22.2 23.9
1180 1289 1028 900 65 90 8 6 24.0 25.7
1280 1389 1128 1000 40 40 9 7 25.7 27.4
1380 1489 1228 1100 15 90 10 7 27.5 29.2



HIWIN
K99TC09-1807 35

92

108
170 4-M3x0.5Px6 DP 50 4-M8x1.25Px45 DP
8
Tlgql 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \ > 2xn-@11 THRU,17.5x10.5 DP
‘ N & E
ol T i — — —H7 ) TR
Wl @ & eLrel ﬂ |
ﬁ @ 5\% : }::,::'F?::T: —2 Eﬁ } g
ST @as | gl T === °
O N & B & —
70 30 | o e — — — — — — — — — — 11°m
130 ) % 12
SECTION A-A 200
8-Méx1Px12 DP (m-1)x200 100
PCD 90 35 35 3.5
29
18 I~
A 16
S P ” N |
- N (5]
g Sl ; N SIS
2 ! o — I,,. — — I i | —— i g‘i’; _VIEWB
- . T S I — 5
ANy s/ T T ] |
9 f ! LA 150 G S
VIEW E (n-1)x150 5
L2
L1
nESE =8 BAGR(W R
L2(mm)  L1(mm) AIEEE A2BEE mm mm g m ATEBEE A2 BEE
980 1098 811 659 40 90 7 5 319 359
1180 1298 1011 859 65 90 8 6 371 41
1380 1498 1211 1059 90 90 9 7 42.2 46.2
1680 1798 1511 1359 90 40 11 9 499 53.9



36

HIWIN
K99TC09-1807

2.10 HiEREEGEERLN

2.10.1 EFEEEE
HIWIN {EiRSE
Eﬁﬁt\ﬁ =iz 5= B FAR EREIES] ERESe 2]
KRS (kg) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (k
50W FRLSO052[ [ 1A4[ ] 0.45 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.58
100W FRLS102[ I JA4[] 0.6 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.76
200W FRLS202[ ][ 106[ ] 1 - - FO FO FO F1 1.5 D2 1.25
400W  FRLS402[ 1L J06[ ] 1.45 - - FO FO FO F1 1.86
750W  FRMS752[ ][ ]08[ ] 2.66 - - - - F1 F2 3.32
=2& Mitsubishi EIREE
g R 5= BRARE MYRIEE oo =
NER HiE (kg) (kg) BB (kg)
KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130
10W HC-AQ0135D 0.19 F1 - - - - - - - 0.29 M2-JR-03A5 0.2
20W HC-AQ0235D 0.22 F1 - - - - - - - 0.32 M2-JR-03A5 0.2
50W HF-KP053 0.35 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 MR-J3S-10A 0.8
100W  HF-KP13 0.56 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 MR-J3S-10A 0.8
200W HF-KP23 0.94 - - - - FO FO FO F1 1.6 MR-J3S-20A 0.8
400W HF-KP43 1.5 - - - - FO FO FO F1 2.1 MR-J3S-40A 1
750W  HF-KP73 29 - - - - - - F1 F2 4 MR-J3S-70A 1.4
AT Panasonic [FIREE
- =8 EFLR MRS gegroe ER
KRS (kg) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1105 0.8
50W MSMD5AZP1 0.32 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.53 MADDT1205 0.8
100W MSMDO011P1 0.47 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1107 0.8
100W MSMDO012P1 0.47 - F2 F2 F2 F3 F3 - - 0.68 MADDT1205 0.8
200W MSMDO021P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT2110 1.1
200W MSMDO022P1 0.82 - - - - F1 F1 - - 1.3 MADDT1207 0.8
400W  MSMDO041P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT3120 1.5
400W  MSMDO042P1 1.2 - - - - F1 F1 - - 1.7 MADDT2210 1.1
750W MSMD082S1 2.3 - - - - F4 F4 F2 F4 3.1 MADDT3520 1.5
= [EIRSE
T =i 58 ERER Wﬂﬁﬁﬁﬁg EE
M (k) KK30 KK40 KK50 KK60 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
10W SGMMV-AT1A2A21 013 F2 - - - - - - - 0.215 SGDV-RI0A0TA 0.9
20W SGMMV-A2A2A21 017 F2 - - - - - - - 0.27 SGDV-RI0A0T1A 0.9
50W SGMAV-A5ADA6T1 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9
50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - - SGDV-R70A01A 0.9
50W SGMAV-A5ADA21 0.3 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.75 SGDV-R70A01A 0.9
100W SGMAV-01ADA64 0.4 - F1 F1 F1 F2 F2 - - 0.89 SGDV-RI0A0T1A 0.9
200W SGMAV-02ADA65 0.9 - - - - FO FO FO F1 1.6 SGDV-1R6A0TA 0.9
400W SGMAV-04ADA66 1.2 - - - - FO FO FO F1 2.1 SGDV-2R8A01A 1
750W SGMAV-08ADA67 2.6 - - - - F1 F2 4 SGDV-5R5A01A 1.5

< i

frst

220V
220V
220V
220V
220V

[=H

220V
220V
220V
220V
220V

=H

110V
220V
110V
220V
110V
220V
110V
220V
220V

[

220V
220V

B
i

FIgE



HIWIN
K99TC09-1807 37

BB OrientaliESE

T i smg EE g BE
KK30 KK40 KK50 KK&0 KK80 KK86 KK100 KK130 (kg) (kg)
CSK243-AP - F3 F3 F5 - - - - PK243-01A 0.21 CSD2109-P 0.12
CSK244-AP - F3 F3 F5 - - - - PK244-01A 0.27 CSD2112-P 0.12
CSK245-AP - F3 F3 F5 - - - - PK245-01A 0.35 CSD2112-P 0.12
CSK264-AP - - - F4 Fé6 Fé6 - - PK264-02A 0.45 CSD2120-P 0.12
;i;;\ﬁé\ CSK266-AP - - - F4 Fé6 Fé6 - - PK266-02A 0.7 CSD2120-P 0.12
CSK268-AP - - - F4 Fé6 Fé6 - - PK268-02A 1 CSD2120-P 0.12
CSK296-AP - - - - - - F4 F3 PK296-03A 1.7 CSD2145P 0.2
CSK299-AP - - - - - - F4 F3 PK299-03A 2.8 CSD2145P 0.2
CSK2913-AP - - - - - - F4 F3 PK2913-02A 3.8 CSD2140P 0.2
g?‘gﬁeﬁﬁ CSK523-AP F3 - - - - - - - PK523A 0.1 SD5103P3  0.04
CFK543AP2 - BB Ff  F5 - - ; - PK54NAW 021  DFC5107P 0.2
CFK544AP2 - F3 F3 F5 - - - - PK544NAW 0.27 DFC5107P 0.2
CFK545AP2 - BB F  F5 - - - ; PKS4SNAW 035  DFC5107P 0.2
CFK564AP2 - - - - F5 F5 - - PK564NAW 0.6 DFC5114P 0.2
CFKIl  CFKB66AP2 - - - - 5 F5 - - PK566NAW 0.8  DFC5114P 0.2
5185 CFK569AP2 - - - - F5 F5 - - PK569NAW 1.3 DFC5114P 0.2
#15  CFK566HAP2 - - - - Bl R - PK566HNAW 08  DFC5128P 0.22
CKF569HAP2 - - - - F5 F5 - - PK569HNAW 1.3 DFC5128P 0.22
CFK596HAP? - ; - - - - BB - PK596HNAW 17  DFC5128P 0.2
CFK599HAP2 - - - - - - F3 - PK599HNAW 2.8 DFC5128P 0.22
CFK5913HAP2 - - - ; - - B - PK5913HNAW 3.8  DFC5128P 0.22
UMK243A - F3 F3 F5 - - - - PK243-01 0.21 UDK2109 0.47
UMK244A - B Ff  F5 - - - - PK244-01 027  UDK2112 047
UMK UMK245A - F3 F3 F5 - - - - PK245-01 0.35 UDK2112 0.47
2MEMEE UMK264A - - ; Fh F6 F6 - - PK264-02 045  UDK2120 047
UMK266A - - - F4 Fé6 Fé6 - - PK266-02 0.7 UDK2120 0.47
UMK268A - - - b F6  F6 - ; PK268-02 1 UDK2120  0.47
RK543AA - F3 F3 F5 - - - - PK543W 0.25 RKD507-A 0.4
RK544AA - F3 F3 F5 - - - - PK544W 0.3 RKD507-A 0.4
RK545AA - F3 F3 F5 - - - - PK545W 0.4 RKD507-A 0.4
RK RK566AA - - - - F5 F5 - - PK566W 0.8 RKD514L-A 0.85
5845 RK569AA - - - - F5 F5 - - PK569W 1.3 RKD514L-A 0.85
RK596AA - - - - - - F3 - PK596W 1.7 RKD514H-A 0.85
RK599AA - - - - - - F3 - PK599W 2.8 RKD514H-A 0.85
RK5913AA - - - - - - F3 - PK5913W 3.8 RKD514H-A 0.85
ASC ASC34AK F3 - - - - - - - ASM34AK 0.15 ASD10A-K 0.25

a-step



38

HIWIN
K99TC09-1807

2.10.2 HERBTR

RS

M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
MO051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

w2
L0
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4AA4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

w5 aa

BN

13 bit
BECRENEET\

17 bit
ERIIIBET

17 bit
ERSUABEITN

WL
(W)
50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

FRERAR

{FBRBEEN =%

BigR

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-5-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5

D2T-1023-5-C5

B

HVPS04AAO03MB

HVPS06AAO03MB

HVPS04AAO3MB

HVPS06AAO3MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

i 5 A 1 R

BUsR

HVE13IAB0O3MB

USBESIZIR

BUgR

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB



HIWIN
K99TC09-1807 39

2.10.3 HIWIN{GARGEERBSREIIRTR

ERTER WHINR ME AR Limm) EE(kg)*
M05[] = 88.5 0.49
50W
K05 S 17 0.62
M10[] = 110.5 0.64
100W
K10[J B 139 0.80

EARER WHINR ME AE  Limm) EElkg)*

MO05[] Fiii3 88.5 0.49
50W

K05[ ] (=] - 17 0.62

M10[] it 110.5 0.64
100W

K10[] B8 139 0.80

ERRER @R RE AR Limm) EE(kg)*

MO5[ | it 88.5 0.51
50W

Ko5[ ] B = 117 0.64

M10[ ] i 110.5 0.66
100W

K10[] =l 139 0.82

EREER WHINR ME AR Llmm) EE(kg)*

MO5[ ] 2 88.5 0.65
50W

Ko5[| B e 17 0.78

M10[] = 110.5 0.80
100W

K10[] B 139 0.96

EREER WHINR RE AR Limm) EZlkg)*

M20[] i 100 113
200W

K20[] B " 133 1.63

M40[] = 1215 1.58
400W

K40[] B 154.5 199

L 060

*EERFBE  AH  BHSRE  FTESEMMSEAEE -



HIWIN
40  K99TC09-1807

EARSR EHIIR HE AE  Limm) Z2(kg)*
~ MO05[] it 88.5 0.65
o 50W
K05[ ] =] - 117 0.78
M10[] it 110.5 0.80
100W
K10[] (=] 139 0.96

ERBER WHINR ME AR Llmm) EE(kg)*

M20(] i 100 113
| 200W
3] K20(] 5 133 1.63
o~ FO
& © M40[ ] i 1215 1.58
400W
K40 S 154.5 199

11 EARESE IR E AR Limm) Z=2(kg)*
' M20[] i 100 114
200W
IS K20[] 5 - 133 1.64
@7 M40[] 5 1215 1.59
400W
K40 5 154.5 2.00
€] | @) EARSR WEIIER FE EE  Limm) Z=2(kg)*
_ M75[] i 140 293
N 750W F1
"’l K750 5 176 3.59

L ERRER WEIIR FE AE  Limm) ZFEkg)
M20[ ] i 100 1.14
& 200W
D 3 K20([J =] 133 1.64
® FO
M40[ ] i 121.5 1.59
400W
K40[] B 154.5 2.00

V \
I I AR EEINE KE AR Limm) EZl(kg)
_— IRl _
i o M750] i 140 2.96
= Hi e 8 750W F1
] !l 9 | K750 B 176 3.62

*EERBE AR MESSRE  TESEHMSAZEE -



2.10.4 SREMEEEEEEER

KK30
BE FO

o
N}
o

o
~
o
N
N
©
(e

4-@3 THRU

]

Y
|
|
\
T

@3h6
17
@20
95
05 [
%
n V(]
U
NS
FE
75
6.75

TREEEAR F1

44 5
15 25 K 30
- 1 x/ﬁxﬁ
ﬂ—ﬁ . gg o M\,(?M s
””””””” ; = &K\// o %
4-M2.6x5 DP/
P.C.D. 33
HEERER F2
44 5
11.5 25 HENE
10, 30

7
\@k

ﬁfiﬁ_‘l# LN S © N*}
,,,,,,,,,,,,,, i

P.CD. 28

KK40
BEME FO

49
12 25

—FLS—‘ PCD29 4-M3x0.5Px6DP
8
—@Ji L7 AN ﬁ RN

‘& n
g [ge XA

4h7

3
2
020 om‘
30

~300 A
¢

8.5 »®

<Q
3.2 4-M4x0.7Px8.5 DPQC)
\ N\ pa \
— I Y
o [ % :
Y (88
\ ¥
THIEE AR F2
49 85 4-M3x0.5Px8.5DP PCD45
s 7

| &
X

\Q“ﬁ/

I
I
I
|
|
;
I
I
Il
|
-
230°5%
038

5

REEEERM F3

HIWIN
K99TC09-1807

44 6
11.5 25 2 30
o, ————

+ ] O
— #,A | g% @ »@)g
ffffffffffffff I RO

433 THRUG83 DP
BEERAR F3
49 31
25 4-@3.5Thru,
E ——/ 963.50P
v ‘7 7#;;;50@ ] %N §/E-M3x0‘5PThru
2 I AR e
< D
B EEEE HO

12 14.5

9 396

’__‘ 8 1

o2
~
Q)
13
27.5

41



HIWIN
K99TC09-1807

KK50
BEME FO

14

4-M3x0.5Px6 DP
P.C.D.33

60
34
6.5
i1[)
—1 (] 32 - f )
= 7?5{7/
— e d

THEE AR F1 BEEEERE F3

60 .5

38.5

02435

16

@5h7

4

0.5

e * 4-M4x0.7Px8.5 DP L 63[1 7
= XU.7Px38. -
1‘% P.C.D. 46 16.5 43'14 Am?,i'ss_; E?“
| = — 1
1l - : == \5 | i 0
i e A o BY i _ - @" '@*
_}:‘ CS 8 éﬂ/k{)ﬁ% : = :: I gﬁ & o] ™
— A B =] SR R AT
o | oo ~ & p
EEERERE F2 B EEEE HO
® S 14165
3 ) -
: 5 ¢ 2 4-M3x0.5Px8.5 DP ‘ s 494 4-M3x0.5Px8DP
bty P.C.D. 45 T 10
m i B ) —r /\5\ j‘ ‘
o IR KJ@Q@ B —gF |8
g oo 8
FSERE FO BEEEEFF3
18.5 2?).5 59 10 4-M5x0.8Px10 DP
4-M4x0.7Px8 DP 185 30.5 3
15.5 P.C.D. 40 5.5 o | &
5 155,
i 9 —h
e A el il
= B 2| A T =0 (] ol e e
s zl b J %/ i S 3 o o
—] P * *9/ S~ 5; — L 1S ‘ - ‘4"
s g‘ 4-M3x0.5Px8 DP L § D60
BEERARE F1 BiEER AR F4
10 59 10 4-M4x0.7Px10 DP
185 30.5 35 - Méx0.7Px10 DP 185 30.5 3
155 P C.D. 46 155 9 %
; ; | ) .

i T _ /\ ] — 4 . ?@(/Q\\@{ s
=0 g5 gt =4 Bg |
— LA, | | s S 3 gl nH— i S 3 & @

| % | —1 B N = 47.14 ‘
s L,,_‘ s 57.7
EEERAR F2 BiEERIAR F5
10 59 8
185, _30.5 35 4-M3x0.5Px10 DP 185 30.5 59.6
5.5 P.C.D. 45 5.5 | 31
9 \ 9

VT = i~ ¢ i Y@y
=1 37,K\ ===t o
- “ﬁlﬁg\ﬁe T Tele e

s i & ‘ 4-03.4 THRU
s m_‘ 042 g @ géxs DP
Eii}}%IEI/EEE HO I E e R H1
16 59.6 18 59.6

15 ‘ 27 4-M4x0.7Px15DP
\ \

gﬁ

4-M4x0.7Px15DP
15 ‘ ‘ 0 ‘ 33 ‘
| 4
—q |
N

=1

N
230h8
@
N
)
33

@6h7 .
230.4h8
445
2
05
[
(e
{
N
L)
27

© e
135

23
0.5
J

@6h7



HIWIN
K99TC09-1807

KK80
BEMEFO

88
23 2851 4-M5x0.8Px10 DP
.28 P.C.D. 70
18 35

o1

:_#T%E gEamEE

846
0.05
050}

63
B
Sl

0

@10h7

BIEEEARF1 SEREAR FL

88 10 88 12

23 51 3.5 23 51 3.5 4-M5x0.8Px12DP
28 28 PCD 90
=~ 4-M4x0.7Px10DP ~ e
W\ T
up g [ .
=l AN, 7 1 [ gy
— a [ =is b m' Q I se
R Q S & Em— ‘ | S
. 1 ‘ N — 1
- L
o
FHERIZAR F2 FOERIZAR F5
88 8 88 8
23__ 51 23__ 51
4-M4x0.7Px8 DP
% PCD. 46 ~2788» 4-M4x0.7Px8 DP
u - % — v
e, | P,
e 2 @ HEIEE )
2 o
tig 3Dl B\l‘) & iz v | sl
32 * 062 ’
8 62
RIEEIEAR F3 SRR F6
88 8 88 8
2 5 4-M3x0.5Px8 DP B 5
22 P.C.D. 45 28
18 jm 4-M4x0.7Px8 DP
W | -
— 1 i b
== =T o f@:
| SD] @$ <
=38 [=Tae) el |
co == ! ‘ ‘
T 9 47.14
2 b 62
s
ISIZEIERE HO
23 28
20 79
2 18 40 4-M5X0.8PX10 DP
\ \ |
il By
éi Eﬁf g 3] fwv o
o33 m_L BNVEEN
Wi IE B St

?10h7



HIWIN
LL  K99TC09-1807

KK86

BERE FO BIEEEAR Fb

87
23 50 87 12
| 28 4-M4x0.7Px8DP 23 50 3.5 85
18] = & |28
—YDJ 18
I 2
,,,,, | S o
= [t eh q" [ el
L } © b = | § T3
,,,,,, ‘ = g
s || .

4-M5x0.8Px12DP

SEEEARE F1 BEBEARFS

87 8
87 10
7350 35 2 2350 85
28 |28 50
| 28_ 18 F——‘
18 85 18]

7
_E[T \5 . ﬂwﬂg:
| (B -

4-M4x0.7PX8DP  ~|
PCD 70 \/ -

4-M4x0.7Px10DP

BIEBEARF2 BEBEARF6

i' T
\4: L — |
36'3%
@46
62
50
@/ @\e
\@ e»
31
63

._.
0]
046
05013
[162

87 8

87 8
23 50 23 50 85
% 85 28 47.14
18 A ‘
L o \‘9
np -] Ly 7788 @
i{ L ]S — B L See N ; 8
— | { [T [ AR,
U 1 —+—= [ ‘ )@ ® |

PCD46 4-M4x0.7Px8DP —

BIEERARE F3 ISHEEEE HO

SE— ) .
2350
B 40 4-M5%0.8Px12DP
28 85 i3, : | s
18 il 3 1
s _{ 7
- 2
1z @ == g 3 ,{\‘ <
;ﬁi” gj L e 3 Rz 3 [ N o @ &ﬂ Q|
i 118 AN By~ dile ® =70
****** ‘ el | 8 ]
PCD45 -

4-M3x0.5Px8DI



KK1

BSSERE FO
94

4-M5x0.8Px10 DP
P.C.D. 70

27 45
32
22

[T

012h7

|G

]

250 +0.04

TREE AR F1

94 12 4-Méx1Px12 DP
3.5 P.C.D.90 80
-
[T ] ” Gy
1 o
4 ] IR N @% )
0 T s l_
— il ‘_} 5 7@ k : (’:’
BEERERE F2
9% 2
35 4-M5x0.8Px12 DP
. P.C.D.90 80
|
& B " SN 2y
ﬂ 11| < 22 / / \
§ RIS S T \\@/ :
S| 1as SN
[ \
==
FOEME Fo
100
35_35_ | 35 8-Méx1Px12DP 128
29

s
16 5
] Q|

I

100 12

4-M5x0.8Px12DP

RIEERAR F2

100 15

3.5

270 3%

—— 1l o
—— 9
— [ &l

[=
|

100

4-06.5x15DP

| e
\

==

|

BEERARE F3

94 12

REEIARE Fb

9% 12
2.5

N R =

1 TTa%
‘ 0

o T S 3

E Il ‘l‘\’

—— b g

EEIEE EEE HO

=
@12h7

THEE AR F3

b
e

260
973.06;5%°

SRR AR Fé

100 2

3

3}

(R

@15h7

4-M6x1Px12 DP

HIWIN
K99TC09-1807

72

99
88.5
75
1
[
4-M6x1Px12DP 128
9.58
J puill
o L7
g b\

4-M5x0.8Px12DP

8l

N
LS

83

45



HIWIN
L6  K99TC09-1807

2.11 HiEEE

!
T
|
!
T

=
!

Ty
ik gtk =l
T

=
:

s
ToSE
T

B L]
BSfil : mm
R¥ HNERE RAITIE =R/)\EBifEE KRABRE a b c d
75 22 15 37
100 37 20 57/
125 52 25 77
KK30 47 22.5 15,3 23
150 67 30 97
175 82 35 117
200 97 40 137
100 35 16 51
KK40 150 63 27 90 60 29.5 19 33
200 93 37 130
150 60 21.5 81.5
200 95 29 124
KKS0 250 130 36.5 166.5 62 37 19 47
300 160 46.5 206.5
150 56 16 80
200 106 20 126
300 166 40 206
KK60 400 234 56 290 84 45.5 24 54
500 306 70 376
600 366 90 456
340 181 42 223
440 257 54 311
540 333 66 399
KK 1 2. 4, 7
80 640 409 78 487 06 62:5 345 5
740 485 90 575
940 649 108 757
340 188 36 224
440 260 50 310
540 336 62 398
KK86 640 408 7% 484 110 61 32 75
740 480 90 570
940 640 110 750
980 769 58 827
1080 855 65 920
KK100 1180 945 70 1015 150 73 41 95
1280 1029 78 1107
1380 1115 85 1200
980 748 62 810
1180 916 78 994
KK130 1380 1084 9 1178 180 89 53 108

1680 1346 113 1459



HIWIN
K99TC09-1807 47

2.12 1BPRFIRE

BERENE o >
=
] O
==
EAERS

U]
o o Il

R¥ a b c d e f

KK40 415 54.1 0.5 10.8 15.3 12
KK50 455 59 1 10 15 1"
KK60 51 63.8 4 14.5 8 13
KK80 61 74 8 19 9 19
KK86 63.5 76.7 8 18 8 18
KK100 71 84 10 20 9 20
KK130 85.5 98.5 14 24 0.5 23

HRPRBERA S1: Omron EE-SX671

RY a b G d e f
KK40 36.5 44.3 1 9.8 10.5 12
KK50 41.3 48 1 10.5 10.2 1
KK60 46.2 52.8 4 14 3.2 13
KK80 56 63 8 18 4 18
KK86 59 65.7 8 18 8 18
KK100 66 73 10 20 4.2 20
KK130 80.8 87.5 14 23.5 -4.1 23.5

fEPRFARE S2 : Omron EE-SX674



HIWIN

48  K99TC09-1807

Ry
KK40
KK50
KKé0
KK80
KK86
KK100
KK130

40
805
445
54
57
64.5
79

1BRRBFARAS3: PANASONIC GX-F12A

TRBRFERASA :

RY
KK30

1HPRFARASS

PANASONIC GX-F12A-P

28

YAMATAKE APM-D3B1-03

5.5
5.7

12
13
15
19

L[S

13.5 5.5
7 19.5
2 9
2 13
1 13
2.5 15
-6 19

1

E::::

5.8 1.8



HIWIN
K99TC09-1807 49

ES LSS A
3. SKZ

HIWIN SKEEERIEER AR T IR PEDR - BRI SR B A » RIREHE T RAMA - 1
ASynchMotion™#:1i7 » TIERHEZEIRS - IBIHEBTIRE « (EEEFRIE - MERASynchMotion™ T2 SK
EHMS A \EERRER ERRERETKIER -

3.1 FrE

O 1K
O 1R32EE
OF=1ill;
O eRE

O ER)\RZER

(e




HIWIN
50  K99TC09-1807

3.1.1 SynchMotion™#%1i

DBRAERN.ERFRMA - ILASynchMotion™#21iT » FIBERESHHESRIERIKIIDFERAVHY » T#R
RIRERIAENNEOEE  BAREEEBRE « RES - WS ERTIRITEERS

BLOCK

""" KRk

RAIL

3.1.2 UIRMNMBIREIT

RIRBZRIERE RIS EENTRRR - JLUBDRIKE B RARFNEE - EMNEERNBIRAVE
B IEEREIREE - I BEENNEERAEEERRAMENELNRE - BRSERRERSENELSEE -

313 IEEEH

SKEESH#EaS AiZBSynchMotion™AILIIRMNBIREN R » HEERREH I BLHERS3-5dB(A) -

70 -

) ./“/- 4 /A/
géﬂ P I// .
. A

o v /

- KK8620P

—4-SK8620P

0 200 400 600 800 1000
Speed (mm/s]




HIWIN
K99TC09-1807

3.2 EmiE

SK 60D 10 P E - 400 E A 2 E - FO C S0 Mo51
| |

SKRII ESERRAE
SEFELHE
R E2565

60, 60D, 86, 86D

BETRERE - 255688
S0 : REMEREE

S1: Omron EE-SX671

S2: Omron EE-SXé674

RIRIRIREE © —
SK60/SK60D: 5, 10
SK86/SK86D: 10, 20

BESER: ————— S3: Panasonic GX-F12A
P: #8%#R - C:. —f%R S4 : Panasonic GX-F12A-P
E . EERSIERE T —— SE: RIS EIEE

IR . RIS FRCH

— C- "f\E?E%"

FUERE (mm] mEs . WS
SK60/SK60D : 150, 200, 300, 400, 500, 600

SK86/SK86D : 340, 440, 540, 640, 740, 940 —— BEEEERE  82HTE
E : ;IBRIAINT FE : %500

HECHR - PEEERY E : JBEESFIAIIL

HECER  BEEEMERY
BEEHE 1,2

FBRERR -
ABER S R

Me
e R N |
B i B =
[ o\
e EEg
TRIRIRAE HRIEBEN
BEFX BEX BEF ER BETEE 0B

R B gy gy BB BE BE B

19 5 oy — = = — .
AUER ﬁ? B gE T2 T8 TR BB mpmvonm REM,Nml RE) Mg (N-m)
s Ta Ta fa7(N) f=0(N) {a7(N) f=7(N)
£ R BN TN
(mm) (mm) BEE  BEE  BEE  BEE BEE JBEE JBEE BEE BEE JBEE JBREE JBEE BEE JBEE JBEE JBEE
A S A S Al A2 ST S2 A1 A2 S1 S2 A1 A2 S1 S2
1R 3744 6243
SK6005 12 5 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891 60 366 413 826 245 490
— iR 3377 5626
BZR 2610 3743
SKé6010 12 10 15132 9900 19811 10800 168 891 60 366 168 891 60 366 413 826 245 490
—R% iR 2107 3234
BRI 7144 12642
SK8610 15 10 26011 17580 35793 20450 565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270
— iR 6429 11387
FEER 4645 7655
SK8620 15 20 26011 17580 35793 20450 565 2481 210 1281 565 2481 210 1281 1063 2126 635 1270

— %R 4175 6889

51

M : BERBEFEE



HIWIN
52  K99TC09-1807

3.4 FBEER

BEfil : mm
ENEIRM ENIEE TEFTE BRAEEIHTI (N-cm)

BER  HERE
wmElRk R BBk BRIk RER —RIR RER BRI

150
200
+0.003 +0.005 0.020 - 0.010 - 15 7
300
SK60
400
500
+0.003 +0.005 0.025 - 0.015 - 15 7
600
340
440
£0003  £0005 0025 . 0.015 - 15 10
540
SK86
640
740 £0.005  0.030 : 0.020 : 17 10
+0.003
940 +0.005 0.040 - 0.030 - 25 10
B
3.5 RXREE
Rug RIKIRIRETE NERE RE (mm/sec)
(mm) (mm) FEZHR — iR
150 550 390
200 550 390
300 550 390
05
400 550 390
500 550 390
SKeD 600 340 340
150 1100 790
200 1100 790
10 300 1100 790
400 1100 790
500 1100 790
600 670 670
340 740 520
440 740 520
10 540 740 520
640 740 520
740 740 520
SKS6 940 610 430
340 1480 1050
440 1480 1050
20 540 1480 1050
640 1480 1050
740 1480 1050

940 1220 870



HIWIN
K99TC09-1807

il

&anAY

3.6.1 =ip

ERMBIEZEET(FESR - IEREETAENENNZ R BIREDIER » —EBRZREIKZAVERT
& > ZEEMEREELRSHE  UENDREZERHEINEFNIFERS » IERRIMEKRETIE - [anAIE
SHRIRERERMIARVRIRS MEERERBERNR ARSI TmEE -

18

3.6

3.6.2 EHESm

Bz ARSan - BEERANDENT > BIER— RS Em - ENHERESRE TER » StitgHiER
@ - FtERESMEIARERKKREERFBERSMAVELE -

3.6.3 SKIRIHZZEESMNETE
B A SRt ETOBMTIET - BEGIBERKZE » TS ERRNBIER) ERERY
mEEm - HEtENDRIANT -

O #RIEBEN
Cc 3 L :XEFES6 (REkm) C : EXEFEFEEME(N)

L:(;ﬁ. )XSOhn £ EBR (BERR) P, : TE&TEN)
Jo o P £ BFREIRE (BERE2)

B
SBEERT, EBIRE
A1,51 1.0
A2,S52 0.81
182
TIEBIE R
1=t
SER =Ew g
HERHBYE {ESRV < 15m/min 1.0~15
ZEaE FEER15 < V< 60m/min 15~20
ZEE I RIRE) =58V > 60m/min 2.0~35
O REKIZIS B
| AN L : EEED (RS C. : BABEEERN)
L_(?;.]%n)xu)mv f: B (STRE Py WA

53



54

HIWIN
K99TC09-1807

3.7 &g
SKEHMSR NS XEEENHRTEE  REEDHNBEMNSIEI » RPAER TREWRIERSMNEERR -
HREIERE N HIREER

O BDHEENERD AV b5 LSS RS -
O EESNEEE L BEMNHE - OIiEREENRS S0
O BhLEAESE -

3.7.1 ;E&;HAs
R HERABRASRL - EAREREBEEENEEIE  BESDEMEEEI00kmis  EERHAEE

HBE—R » LRSI R HERERIB R L RTHUHNE - ARETT ABIRA < B HEERREEABE60m/min » H¥
mAWFREERNES

_100x1000 T ¢ SRS (hour)
\7e x 60 Ve : iRE (m/min)

3.7.2 HIEE EE

O BB

& '@'[ o+ ]@'
¢ @ [2]+]+ ] P&

S

il

OB

¢

=

e+ le ||| T2+ 12 ¥
]

=10 (SN
.Q

+ H[%+1e |l [e1+T®

SN
SKIEFTHIE

SK60
SK86

M4x0.7P

NO. 34310002



3.8 SKEmARYI

HIWIN
K99TC09-1807

3.8.1 RSES
SK60 (* ,_E;T-IJ] 82 4-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 30
N © | ©of s dle -
~0
ﬁlfff*f*f*ﬁ%*f**ﬁ*f*f — K- g
7 e @ " @Y [els]e| H® ¢ .
‘ 30 |15/ -
60 2-M2.6x0.45Px3 DP, 15x1.5 DP 6
SECTION A-A ‘ K G
(m-1)xK
7 L2 7
K]
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 155
PCD 40 a1 =9
A
U U L 2
o | il [P 135 VIEWSB
~ s I s ; s | 2
P 17 A SR 17 B I
m.‘ —A N
p 100 G
(n-1)x100
& BRAITIE (mm) £ (kg)
ELL[EEJ =R ,i - G (mm) K (mm) n m N S8 (kg <
L2lmm] L1 (mm] A1BEE A28 A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 (85 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 6 4.2 4.6
T BRI IAREDS » FBERHIWINEES o
(< 1 59 2-M5x0.8Px8 DP
SK60 [E&: ﬁ;:ﬂ] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP / 4
/
739 © 1 ol 1= & :€§ dl ¢ -
~0
H=———— "5 |1;
Ll @} l//r @} 4 _\? | @} :_ & _|
50 2-M2.6%0.45Px3 DP 10x1.5 DP 5
SECTION A-A .
(m-1)xK
7 L2 7
K]
59
18.5 _30.5
4-M3x0.5Px8 DP 1 5.5
PCD 40 e 9
A
w w N 8
f ﬂ%@}% ] s2  VIEWB
Tt — S e ———
® " ° ‘ A4 %_ — [
S A—— 1 1 =
LA §
100 G
(n-1)x100
HEEE 25 BRAITE (mm) 6 (mm] K (mm] . o S (kg)
L2(mm]  L1(mm) o18FE  S2i8E S1/BEE  S23BEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 335 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 3.5 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3

55



HIWIN
56

K99TC09-1807

SK60D (1ZEERY)

4-M5x0.8Px8 DP

82
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 51 2xn-05.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP 30
ég m /l/l | |
N N © I od[elI¥H¥
= { < gEf—— 1 —-f- ——- -2
3 oJe] f = ————— B
NG I © | ©f[e[rle]lFe
30 15 ; 1l /I/I |‘| |
60 2-M2.6x0.45Px3 DP 15x1.5 DP 6
\ K G
SECTION A-A (m-1)xK
7 L2 7
L1
-5
4-M3x0.5Px8 DP 185305
PCD 40 / AL j—gi
gﬁ‘w% A i _
w0 @ o — = o} ———159 _VIEWB
Sl [o 3 o« I . . i g
J & %\‘L | e ) ' ‘ A S : B o
2 LA g
-M4x0.7Px8 DP g G
PCD40 (n-1)x100
VIEW B
HEEE 2E BRAITE (mm) Y K (mm] . o =2 (kg)
L2(mm)  L1(mm) A1BEE  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.5 -
200 270 110 - 50 100 2 2 1.8 -
300 370 210 135 50 200 3 2 2.4 2.7
400 470 310 235 50 100 4 4 3 3.3
500 570 410 335 50 200 5 3 3.6 3.9
600 670 510 435 50 100 6 [ 4.2 4.6
i SEb 7
SK60D [ﬁ&ﬁ:] 59 2-M5x0.8Px8 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 28 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
2x2-M3x0.5Px8 DP ) 24|
42 U 0 )
- b @ I ® dP¥IEe i+
i e 1 f ) N N [~ <
g \ h NL ’I’I ] 7Y %
i e I © | © Hpplfe ot
30 15| s i
60 e 2-M2.6x0.45Px3 DP 10x1.5 DP 6
SECTION A-A
K G
(m-1)xK
7 12 7
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 182203
PCD 40 AL K
— A u
0| 0| i _ :I'}_F¢ o7 1 q- §+ VIEW B
32 3 ° // ® ° I §
i R AR T o
N LA =
3 G
VIEW B (n-1)x100
NEEE z=E BRAITE (mm) G (mm) K (mm] . m 55 (kg
L2(mm)  L1(mm) S18E  S28EE S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.4 1.6
200 270 135 84 50 100 2 2 1.7 1.9
300 370 235 184 50 200 3 2 2.3 2.5
400 470 885 284 50 100 4 4 2.9 3.1
500 570 435 384 50 200 5 3 &b 3.7
600 670 535 484 50 100 6 6 4.1 4.3




HIWIN
K99TC09-1807

SK86 (R

— /

= 75
( o ] 2xm-M2.6x0.45Px4 DP %6 4-M6x1Px12 DP
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-@6.6 THRU,@11xé DP
60 J L
TV 7 T %
-46 WI,’ 1o ™ & _@/ d 1
5y — - : |
~ 4+ ,777777777777;&,77 — L0
© ANV S j ~ ] | ©
N gfﬁ T 128 & dlel-lelPe i I
46 20 hd it <+
| 86 T 65 | 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1]x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 78 35
PCD 70 \ 13 18
w gﬁ“ g-mJ - [ g
o 777,77774&77714@171@_{{777771» | E=—F1—§ 2% _VIEWB
S if ‘ S 3
— + I ! + I )
A ] iy et
? T ‘4» £
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
NERE =R BAITIE (mm) e =8 (ko)
N 5 mm n m S N

L2(mm)  L1(mm)  A13BEE A2 SBEE A1 BEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3] 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

5T BRI OIFIREEG 10 - FRERHIWINERS -
w 1
SK86 (EXHE) "
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 43 2-Méx1Px12 DP
2%2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5 2xn-@6.6 THRU,B11x6 DP
60 A J L
Iy 7 T e
~46 @ O &[T _@/ d i
E ; ; @ ~ 4 ,777,,7,7*,7,4%,77 — Tyl
© NN = | |
M e AT @ ][l |Po | L
46 |20 e It hd
| 86 L‘Tn_ 65 || 7.5
200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 - 13 18
3
/\%O U A ﬂf H = e
3 of A/ | [E— g 57 _VIEWB
° ) . i . | . T Q B
o ~ T | | L 11 S
&, T ! T ‘ T ~
(%% l T <
} L oA g
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B X
HEEE 2E BRXITE (mm) H (mm] . o F2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1i8EE S2 B S1BREE S2 ;BHEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348.5 272.5 20 4 3] 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5 3 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 11.3 11.8

57



HIWIN
58  K99TC09-1807

SK86D ({E:AERY) e

2xm-M2.6x0.45Px4 DP 46 4-Méx1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP 2-M2.6x0.45Px4 DP 15x2 DP 2xn-06.6 THRU,P11x6 DP
0 : . —
-4 @ | IT° & ]@/ ¥ rr
s i L |
o Y O S & 8
s AR e | Ylelelfe E i
46 |20 hd i 4
86 o 65 [ 75
< 200 H
SECTION A-A m-11x200 65
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
PCD 70 \ _ 13 18
(538
ﬁ{/"“\Fb /\w ° —A -WJ =
Ve w1 & N AN g
< Hﬁm\\ o i = - Ijl- 9T _VIEWSB
- %& ‘ N 2‘ N [ . | P sigl T
| oot Ah| h J18
1 ? —A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

EEE =E BRAITIE (mm) H (mm] . o E= (kg)

L2(mm)  L1(mm)  A13BEE A2 [BEE A1 BEE A2 iBIEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 5.7 6.5
440 540 316.5 208.5 20 4 3 6.9 7.7
540 640 416.5 308.5 70 5 3 8.0 8.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 9.2 10.0
740 840 616.5 508.5 70 7 4 10.4 11.2
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 11.6 12.4

W 1
SK86D (#F ) 2Y) “
2xm-M2.6x0.45Px4 DP 16x2 DP 43 2-M6x1Px12 DP
2x2-M4x0.7Px10 DP \ 2-M2.6x0.45Px4 DP 21.5| 2xn-06.6 THRU,@11xé DP
60 T
—e ¥ I T |+
i @ @ ¢ :@'/ i| |_| [
o A7 OF 2 : 2
R IR © | @ l-le | Po E N
46__|20 Ld it +
86 o 65 [ 75
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200 6.5
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 15
PCD 70 13 16
N Ve —A T
< I %} ,}- o ) | 1} It i 23 _VIEWB
= %}i N =8 + s + | B S 2
k o/ = e * G| LH 1 U R ST
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 S
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2E BRKXITE (mm) i . o E2 (kg)

L2 (mm) L1 (mm) S1BEE S2 JBEE S1iBHEE S2 JBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 5.4 5.9
440 540 348S.5 272.5 20 4 3 6.6 7.1
540 640 448.5 372.5 70 5) & 7.7 8.2
640 740 548.5 472.5 20 6 4 8.9 9.4
740 840 648.5 572.5 70 7 4 10.1 10.6
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 1.3 11.8



2x2-M2.6x0.45Px6 DP
2xm-M2.6x0.45Px4 DP

HIWIN
K99TC09-1807

4-M5x0.8Px8 DP

2xn-@5.5 THRU,J9.5x4.7 DP

7 |
64 | ‘ -
——
=== i
© ﬁ] gg * Qh m | 2
N v e 2
30 15| <
50 «© 5
. G
SECTION A-A Tk
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP " 183 15??'5
PCD40 A =5
!
T yu I
0 Il bd [——1 [} ]| 155 VEws
3 | ° | | 8
R As B =
L—A 2
1 G @
(n-1]x100
HEEE 25 BRA{TE (mm) 6 (rmm] K {mm] . £ (kg)
L2(mm)  L1(mm) A1BEE A2 BEE A1BEE  A2iBEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 8 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 39 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 46 5.0
B EETAFIARIEDS » FEERHIWINES -
w 1
SKé60 [ f‘éﬁﬂ] gz 2-M5x0.8Px8 DP
86
74 2xm-M2.6x0.45Px4 DP \ll'» 2xn-@5.5 THRU,@9.5x4.7 DP
—— %
=== ]
g Ll 5@ ) Uull 12
m*éj ¥ M‘J ,fs%im.gg 4"
T I = J"; - -
30 15| o J o
60 l L2 | 6
2-M2.6x0.45Px6 DP/_|8
SECTION A-A ‘ K 6
[m-1)xK
L2
]
59
18.5_ 30.5
4-M3x0.5Px8 DP
PCD40 n MA 1595»
g | ————q 11 [[———Y (|| 13 _vEws
° /) ° ‘ ° — ]
1 AR e 1 f B i
m‘ L_a S
P 100 G
(n-1)x100
HEEE 2E RAITE (mm) 6 (mm] K lmm] . £ (kg)
L2(mm]  L1(mm) S1BEE  S2;BEE S1/BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 8 2 2.5 2.7
400 470 335 284 50 100 4 4 3.1 33
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 39
600 670 535 484 50 100 6 6 A 4b

59



HIWIN

60  K99TC09-1807
i 3 1
SK60D ({=ER) 2
2x2-M2.6x0.45Px6 DP 3¢ _4-M5x0.8Px8 DP
Lo 2xm-M2.6x0.45Px4 DP [8 | 2xn-@5.5 THRU,09.5x4.7 DP
64 | . S o+ &
===y }@ O TR e
o I 7{ B ,’,’ - - A ~o|
~ 4,6 < AN - ’r’r = ] - L: |_'_l ' 3{
& [ it m’ﬁ&’ 8 DG e R K -
o ! 5+0 0 A
SECTION A-A TR G
m-1)X
12
L1
59
185 305
4-M3x0.5Px8DP 5
PCD 40 1 A :
I ‘Q’%\g .’./’/ ULJ Il!u‘
Lo L é} % '/'/ ’Zﬁ_ M [ q- ;‘i‘ VIEWB
:1121 & ﬂﬁ & ° /l ° ° 0 §
& ~ ‘/‘P % 1r*w“ //’//’ “r*r‘ 1r*w“ =
?A-M4x0.7Px8 DP o G °
PEDAO viEws - 13x100
HEEE =25 BRAITE (mm) 6 (mm] K {mm] . E2 (kg)
L2(mm) L1 (mm) A1BEE  A2BEE A1BEE  A2BEE
150 220 60 - 25 100 2 2 1.7 -
200 270 110 - 50 100 2 2 2.1 -
300 370 210 135 50 200 8 2 2.7 3.0
400 470 310 235 50 100 4 4 3.3 3.6
500 570 410 335 50 200 5 3 3.9 4.2
600 670 510 435 50 100 6 6 4.6 5.0
SK60D [Eﬁéﬁﬂ) 59 2-M5x0.8Px8 DP
28
?Z’ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP i 2xn-05.5 THRU,@9.5x4.7 DP
64 . o
m 17 r
| ¥ A :
S ¢ ® L s ke
o g ! B I 1 .9
~ AN h Tl L %
QT T ugjm&’ & Ran // & g Q{(g i
30 15 - i /L i
60 3 ! P A
SECTION A-A 2-M2.6x0.45Px6 DP/__|8
| K G
(m-1)xK
L2
L1
59
4-M3x0.5Px8 DP 1 A 134 ,30'5
PCD 40 9
R 5 EU
L by 3 i 1 = g
o) é} | o [ O — T ':ﬂ_‘ m m —ﬂ 7,7,5 — - ‘55 VIEW B
ﬁgl & ) 4 o ° Il ° ! * = s
o BT B e | A [ i o
$4—M4x0.7Px8 DP - AUA G °
PeD 0 VIEW B (n-1]x100
HEEE £E BRAITE (mm) 6 (mm) K imm] . E2 (kg)
L2(mm)  L1(mm) S1@EE  S23BEE S1;BEE  S2iBEE
150 220 85 34 25 100 2 2 1.6 1.8
200 270 135 84 50 100 2 2 1.9 2.1
300 370 235 184 50 200 3 2 2.5 2.7
400 470 885 284 50 100 4 4 3.1 3.3
500 570 435 384 50 200 5 3 3.7 3.9
600 670 585 484 50 100 6 6 4.4 4.6



HIWIN

K99TC09-1807

61

T 1
SK86 (1ZEHRY) e
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 46 4-Mé6x1Px12 DP
% 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
I
I W (
© ah fi Il o
0 hd (s
® b gﬁ%‘t ‘;gl -~ & S ‘L
L 1 10T A
46 |20
86 0
~
SECTION A-A (m-1)x200
87
23 _ 50
Feo 70 = - =
I U x =
o | iy Tl | [—t1—128 35 _VIEWB
U e [ | N ICE-I
L [ ] [ —
i i Sy =
4,-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
L2
VIEW B o

HEEE 2E BRAITE (mm) - . o S (kg)

L2 (mm) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE Al BEE A2 iBEE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 8 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 11.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

51 BB OIIARED 10 » FEEAHIWINEHS o
SK86 (¥ EA) o
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 2151 | 2-Méx1Px12 DP
133 2xm-M2.6x0.45Px4 DP *H;:g 2xn-@6.6 THRU,J11x6 DP
- ] r
\
% ge‘ Q hd 4“»7 g
i R S e |
46
86
SECTION A-A [m-11x200
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP 28 35
PCD 70 13 ,——A 18
I ! u’l ‘ - [ g
2 - T B e e — [ — 18 g3 _VIEwB
- il 19 B
\ * i — i) ! I * L —— 418
f ’ oA s
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 Q
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 25 RAITIE (mm) H tmml . o S (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) S1 B S2 iBEE S1;BEE S2 /B
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6



HIWIN
K99TC09-1807

SK86D (1ZHY)

62

75
112 4-M2.6x0.45Px6é DP 46 4-Méx1Px12 DP
100 2xm-M2.6x0.45Px4 DP 8 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
‘_L—‘ N O v+ &
T @ |V i / Ve
| g e T
2 E;Iﬁf\ﬁli’j § il (I R [*Lw |
=l NN e T A —— - = |_'_4 L e
“" LR e B - L @ NEESRE SN k -
46|20 ® i ®
86 © @ +* @ 7.5
< 200 H
SECTION A-A (m-1)x200
87
23__ 50
4-M5x0.8Px10 DP 8 35
PCD 70 \ 13 A 15
7|j N m‘ﬁo i i W
/% NS 2l i 8
2 {lﬁé}\\\‘ | © h b | 1 2l$g| _VIEWSB
Y 0 ©2 i i =R —
| &KJ/J&Q\/ ‘ . oA N N bt -
? —t * 1T 4>A §
4-M£4x0.7Px8 DP 100 70 s
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1

HEEE 2E BRAITE (mm) - . o S (kg)

L2 (mm]) L1 (mm) Al BEE A2 i5EE A1 BEE A2 i5EE
340 440 216.5 108.5 70 3 2 6.5 7.3
440 540 316.5 208.5 20 4 3 7.8 8.6
540 640 416.5 308.5 70 5 3 9.0 9.8
640 740 516.5 408.5 20 6 4 10.3 1.3
740 840 616.5 508.5 70 7 4 11.6 12.4
940 1040 816.5 708.5 70 9 5 13.0 13.8

T 1
SK86D (FXEE) 0
43
112 4-M2.6x0.45Px6 DP 1.5 [2-Mé6x1Px12 DP
+>‘ 2xm-M2.6x0.45Px4 DP g 2xn-@6.6 THRU,@11x6 DP
| LA =3 7 )
3 T Pl ff ;B : S 1.
=l 6 b D ol R ” N [ R 0 7: |—'_l Li ®
“ oy, 0. i e @ @l e T 4 -4
46 |20 @ iL ®
86 0 < 7.5
SECTION A-A ™ TR H
87
23 _ 50
4-M5x0.8Px10 DP o8 35
PCD 70 \ 13 __A 8
T /N/ == % i it
RS W i i
/% &< =3 i 4 5
3 [ (iKEB\\,; \ < h = 1 2glgg| _VIEWB
- [# /1 ~© i i n S| g
| éﬂ&‘%% D/ ‘ § I A% A8 - S
! f C-A 5
4-M4x0.7Px8 DP 100 70 s
PCD 60 (n-1)x100
VIEW B L2
L1
NERE =R BAITEE (mm) H (mm] ) - =8 (kg)
L2(mm)  L1(mm]  S13BEE  S2iBEE S1BEE  S2iBEE
340 440 248.5 172.5 70 3 2 6.3 7.1
440 540 348.5 272.5 20 4 3 7.6 8.4
540 640 448.5 372.5 70 5 3 8.8 9.6
640 740 548.5 472.5 20 6 4 10.1 1.1
740 840 648.5 572.5 70 7 4 1.4 12.2
940 1040 848.5 772.5 70 9 5 12.8 13.6



HIWIN
K99TC09-1807 43

3.9 BiERRHSEERER
3.9.1 ERAEEHRERK

HIWIN fEIRSE

9L sz o RRER L MAR g o
SK60 SK86

50W FRLS052[ [ JA4[]  0.45 F2 F3 0.58 220V

100W  FRLS102LICIA4LT 0.6 F2 F3 0.76 220V

200W  FRLS202[ ][ ]o6[ ] 1 = FO 1.5 D2 1.25 220V

400W  FRLS402[ ][ ]06[] 1.45 = FO 1.86 220V

750W  FRMS752[ ][ ]08[]  2.66 = = 3.32 220V

=% Mitsubishi {EARRSZE

g8 e o RRER - MARE g o
SK60 SK86

50W HF-KP053 0.35 F1 F2 0.75 MR-J3S-10A 0.8 220V

100W  HF-KP13 0.56 F1 F2 0.89 MR-J3S-10A 0.8 220V

200W  HF-KP23 0.94 = FO 1.6 MR-J3S-20A 0.8 220V

400W  HF-KP43 1.5 = FO 2.1 MR-J3S-40A 1 220V

AN Panasonic AR EE

gl ez il N o
SKé0 SK86

50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1105 0.8 110V

50W MSMD5AZP1 0.32 F2 F3 0.53 MADDT1205 0.8 220V

100W  MSMDO011P1 0.47 F2 F3 0.68 MADDT1107 0.8 110V

100W  MSMDO012P1 0.47 F2 F3 0.68 MADDT1205 0.8 220V

200W  MSMDO021P1 0.82 = F1 1.3 MADDT2110 1.1 110V

200W  MSMDO022P1 0.82 = F1 1.3 MADDT1207 0.8 220V

400W  MSMDO041P1 1.2 = F1 1.7 MADDT3120 1.5 110V

400W  MSMDO042P1 1.2 = F1 1.7 MADDT2210 1.1 220V

750W  MSMD082S1 2.3 = F4 3.1 MADDT3520 1.5 220V

Z)|fEIRSE

Y ez 0 BREE i) mass o
SK60 SK86

50W SGMAV-A5ADAé1 0.3 F1 F2 = SGDV-R70A01A 0.9 i

50W SGMAV-A5ADA2C 0.3 F1 F2 = SGDV-R70A01A 0.9 Fiitdzd

50W SGMAV-A5ADA21 0.3 F1 F2 0.75 SGDV-R70A01A 0.9 FRIES

100W  SGMAV-01ADA64 0.4 F1 F2 0.89 SGDV-R90A01A 0.9

200W  SGMAV-02ADAé65 0.9 - FO 1.6 SGDV-1R6A01A 0.9

400W  SGMAV-04ADA66 1.2 = FO 2.1 SGDV-2R8A01A 1



64

HIWIN
K99TC09-1807

EE50rientalZFiESE

R

CSK 2 ME#E&

CFKIl 5 MBS HE

UMK 2 18#85

RK 51E#E&

R

CSK243-AP
CSK244-AP
CSK245-AP
CSK264-AP
CSK266-AP
CSK268-AP
CFK543AP2
CFK544AP2
CFK545AP2
CFK564AP2
CFK566AP2
CFK569AP2
CFK566HAP2
CKF569HAP2
UMK243A
UMK244A
UMK245A
UMK264A
UMK266A
UMK268A
RK543AA
RK544AA
RK545AA
RK566AA
RK569AA

SKé0
F5
F5
F5
Fa
Fé4
F4
F5
F5
F5

F5
F5
F5
Fa4
Fa
F4
F5
F5
F5

B AR
SK86

Fé6
Fé
Fé

F5
F5
F5
F5
F5

Fé
Fé
Fé

F5
F5

EHE
=
=y

PK243-01A
PK244-01A
PK245-01A
PK264-02A
PK266-02A
PK268-02A
PK543NAW
PK544NAW
PK545NAW
PK564NAW
PK566NAW
PK569NAW
PK566HNAW
PK569HNAW
PK243-01
PK244-01
PK245-01
PK264-02
PK266-02
PK268-02
PK543W
PK544W
PK545W
PK566W
PK569W

==}
(Kg)
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.21
0.27
0.35
0.6
0.8
18
0.8
1.3
0.21
0.27
0.35
0.45
0.7

0.25
0.3
0.4
0.8
113

EMEE)=R

CSD2109-P
CSD2112-P
CSD2112-P
CSD2120-P
CSD2120-P
CSD2120-P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5107P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5114P
DFC5128P
DFC5128P
UDK2109
UDK2112
UDK2112
UDK2120
UDK2120
UDK2120
RKD507-A
RKD507-A
RKD507-A
RKD514L-A
RKD514L-A

==}

(Kg)
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.12
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.2
0.22
0.22
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.47
0.4
0.4
0.4
0.85
0.85



3.9.2 FBBERRK

R

M050
M100
M200
M400
M750
K050
K100
K200
K400
K750
M051
M101
M201
M401
M751
K051
K101
K201
K401
K751
M052
M102
M202
M402
M752
K052
K102
K202
K402
K752

BUgR
FRLS05205A4A
FRLS10205A4A
FRLS2020506A
FRLS4020506A
FRMS7520508A
FRLS052B5A4A
FRLS102B5A4A
FRLS202B506A
FRLS402B506A
FRMS752B508A
FRLS05206A4A
FRLS10206A4A
FRLS2020606A
FRLS4020606A
FRMS7520608A
FRLS052B6A4A
FRLS102B6A4A
FRLS202B606A
FRLS402B606A
FRMS752B608A
FRLS05204A4A
FRLS10204A4A
FRLS2020406A
FRLS4020406A
FRMS7520408A
FRLS052B4A4A
FRLS102B4A4A
FRLS202B406A
FRLS402B406A
FRMS752B408A

s as

BN

13 bit
AECRENEET\

17 bit
BYIBEN

17 bit
ERSUABEITN

WEE
(W)
50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

50
100
200
400
750

100
200
400
750

HRERAR

TNERE

(AR BEED =S

BigR

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2-0123-S-A0

D2-0423-S-B0
D2-1023-S-C0

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A4

D2T-0423-S-B4
D2T-1023-S-C4

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-S-B5
D2T-1023-S-C5

D2T-0123-S-A5

D2T-0423-5-B5

D2T-1023-5-C5

BigR

HVPS04AAO03MB

HVPS06AAO03MB

HVPS04AAO3MB

HVPS06AA03MB

HVPS04AAO03MB

HVPS06AA03MB

i bE5 A 1 R

BUsR

HVE13IAB0O3MB

HVE17IABO3MB 051700800366

HVE17AABO3MB

HIWIN
K99TC09-1807

USBESIZIR

BUgR

65



66

HIWIN
K99TC09-1807

3.9.3 HIWIN{GIRGEERRSREIIRTE

SKé60

=T

=) Il

.28

8 L 062
%Ff L &1 %
T
% B b | @
L 060

*EERFBE AW MESRRE . TESEHMERAEE -

ERRER @WHIIR SRE

MO5[]
Kos[]
M10[ ]
K10[]

ERERR @mHIIR

MO5[ ]
K05
M10[]
K10[]

ERRER WHINR

M20[ ]
K20[ ]
M40[ ]
K40[]

50W

100W

50W

100W

200W

400W

ot oot

ARER

>

o o E

=214

i

it

P i

ABE Llmm)
88.5
117
110.5

139

R Llmm)
88.5
17
110.5
139

AR Llmm)
100
133
121.5
154.5

BEE(kg)*
0.51
0.64
0.66
0.82

EE£(kg)*
0.65
0.78
0.80
0.96

EE(kg)*
113
1.63
1.58
1.99



3.9.4 FREMEEGEEIEEAR

SKé0
FSEEE FO

=
<
53

185 535’3-5 4-M4x0.7Px8 DP
155, P.C.D. 40
9
[P - NG AN
=1 H %:' ﬂl f@@} \D
8 3, [ S
— = “I o R Q\”’/@
. . S 2‘ 4-M3x0.5Px8 DP
REEEER F1
59 10
18.5 305 3.5 4-Méx0.7Px10 DP
5.5 P.C.. 46
9
i Pl e A?
=07 R Méﬁ
— = qg[ By %

|
s A=
BEEIEEREF2

18.5 ,_30.5 3.5

4-M3x0.5Px10 DP
155, P.C.D. 45

Wiy RN~ Tk
1 TRH;

u,_‘ ‘.L
S

33 4-M4x0.7Px15DP
\ \J
NN
©
KEN

=
0265
030:3%

@6h7

EEIZE ERE HO

15 ‘

@6h7
@
23
|05

SK86
BiERE FO

87
2350 4-M4x0.7Px8DP 85
28 ~
i || g ;
v i n
% | olsg
——— 13|38
=
il &
PCD@70 4-M5x0.8Px10DP
Y N
BEERERE F1
87 10
23 50 35
| 28_, 85

|7

=)
iy %
— MEARY ’
pi=kmy g A ool T T
L — o] o]
PCD 70 / -
4-M4x0.7Px10DP
BEERARF2
87 8
23 50 E
H | |3 —
v i g
| |
7ﬁ7 L ﬁ;f w}:fg g /SI 3
I |
A =i
PCD@46 °
4-M4x0.7Px8DP
EEERAR F3
87 8
23 50 5
28 % 85

=
‘ 930

|
[
|
[
_%_
T
1
@46
062

BIEERARE F3

10
18.5 30.5 3
155

HIWIN
K99TC09-1807

4-M5x0.8Px10 DP

© O

59 10

18.5 305 3

155
9 —

w - 83
= EF
] S g

0

BIEERAR F5

18.5 _30.5
5.5
9

@6h7

i ml
T s
i oo
z
=)

BRIZEIRERE H1

15

-5

50

N
L2

o ot
s ]
060

4-M4x0.7Px10 DP

2
X

&
&

43

Rl
o o

£ ® &3 2l

4-03.4 THRU
Dbx4 DP

23

44.5
%+

05 [

59.6

‘ 27 4-M4x0.7Px15DP

!
o
©30.4h8
445

Q{b
NS

T &) ¢ 1"
5 N "'L@ QK 9 3
s ! .
BEEIEER F4
87 12
33 50 3.5 a5

28

18

AN
P s
L 1l s ol s
1 \, / N
PCD‘;]/
o= o N 4-M5x0.8Px12DP
BEEIEER F5
87 8
23 50 2 85
% 3 50
g 1
== 1% K3
:ﬁ/ﬁfﬁ# 3 3 2 ?(@ 2
— I s 3 el (& ¢l _l s
E— L "= b
+ [N}
4-M4x0.7Px8DP -
BEEZ LR F6
87 8
2 2850 85
. €0 _ 47.14
o = —
I — 1 % *
:5%, pE H, 3 o 2 @ .
— | S| O =3 N7
[ I e I 1

038100

EEIZE EEE HO

23_ 28

2018
13,
—

@%i /@/, E gl :*’7

4-M4x0.7Px8DP

40 4-M5x0.8Px12DP
| A-Mox0).oFx12DF

J
@40h8
64

28h7

ﬁ
5

> ®
é‘
(€
N
20
40

67



68

HIWIN
K99TC09-1807

3.10 {RPRFHRS

R ) 8
© 42
|
] C
N
5.8
Ry a b c d e
SK60 51 63.8 4 14.5
SK86 63.5 76.7 8 18

MEPRFAREST : Omron EE-SX671

Ry a
SKé0 46.2
SK86 59

FRPRBFERAS?2 : Omron EE-SX674

RY g h i j
SKé60 44.5 9 2 9
SK86 57 13 1 13

1BPREARAS3,S4 : PANASONIC GX-F12A, PANASONIC GX-F12A-P




HIWIN
K99TC09-1807 49

LI YN
4. KCEY

HIWIN KCTF#ER A EZEEBRBILERET - i RIKRENRIDBN B ST - BHSBERRIKZEMR
EEE  WESESCRVEERRES ME - URHSRE » 88X 818\ REZKRFHIT -

41 151t

O BaRES LRt REKE
O ZEES
O SEIRBEE

4.2 {EFTEE

O BaEERE
O© BaEntiaiEsiE
O BEnbiERRE




70

HIWIN
K99TC09-1807

4.3 KC EmAYE

KC 60 10 P E - 400 E A E FO U S1 MO051
|
KC &5 .
A iR
R Oj&E3E82HE
HECEE . HEESE
BIRIZEERE . —
KC30: 1,2 TR
KC 50 : 5, 10 S1: OMRON SX671
KC 60 : 5, 10 S2 : OMRON SX674
S3 : Panasonic GX-F12A
FEEEN S4 : Panasonic GX-F12A-P
P: fBER > C: 1RER S5 : YAMATAKE APM-D3B1-03
£ SEERBIZRTRINT SE : EEIRER
mEOeE . fEHERY mEORR . H
o U: EDEE
SRIIEE (mm) S - P
KC30 : 50~150
KC40 : 50-150 BEEEAR
KC50 : 50-250 SEEQIE
KC60 : 50-600 FOE - S5 BIT
[EREESFTAIN T E: FESRIIT
HEDeR . iR SRS . fEAER
TR
N A R
L4 FEE
O BEamRUEBNEIREREE
C : B%fF=+0.02mm >
P : ¥&%#R=+0.01mm
*EE - KCEEEMEES A RIENMBE ENHEE
O 1TEFITE
e EREEEELEEEEEAYTTE/NIR0.1 mm/m -
SRR AR —EEE » HRNAUT -
A
e
o [+] N
o o xS
EE - REENTEEZEEE00mmE
A A A A 0.02mmEA T




HIWIN
K99TC09-1807 71

4.5 BEHRIE

ERE-BHEAREEK T IMERRATEIINERS - 5B NEAERGRA » TEHIWINZESS -
© FBHASARHVA35,000 Km °

O NNEER0.36(BFZ1mm#A30.26) ° EINE/4)

O BRITER100mm -

O BIMIBNRFE/ARIION0.XEEEE (W °

% 6 KC30 7K % 3 Kc30 EH
E a Erv B > i
@ _____ e —— - 1mm Ii"]] I IR 1mm
& 2 ~—--% & 1 -== B2
2mm 2mm
0 0
0 100 0 100
EE(mm/s) RE (mm/s)
15 Kcao 7K3E 3 kCao EH
o g,
B 10 B &g B2 To=( =i
kil -"""-"--.._ imm o 1s ~ S imm
S S ———miE 5 1 = -———p
- Smm — os Smm
0- 0
0 100 200 300 o .
ERE(mm/s) BE(mm/s)
o 15 KC50 K3 o a Kcso EFH
B 0 T E=E &2 3 B2
ﬁ SRR AN Smm ﬁ 2 P N - Smm
= 5 S T ——— = 1 --- 35
= 10mm = 10mm
0 - 0
0 200 400 600 0 200 400 600
EE(mm/s) RE(mm/s)
g 13 KC60 7K o 8 KC60 EEH
—
T o0 TN & om0\ i
i ey . —&-. Smm T - Smm
- o - gig - o 10mm
) 200 400 600 10mm 0 200 400 600

EE(mm/s) EE(mm/s)



HIWIN
72 K99TC09-1807

4.6 KC EmARY

KC30

17 4-M3x0.5Px6DP

2-B2H7X50P_ 11.0.02
N
o
b=y
+
=
- - - 3
i ]
= 1EER
BRITE S
Q2
L
17_ 4-M3x0.5Px6DP
2-@2H7x5DP 11£0.02
o~
S
=
+
[
g e O N ) o
o T T o - - - —
- [l ety © . ©L 1
- HmIES
=] = e
BWTiE 71.5 sl g
1S
L
(60) (30)
21.4 21.4
75 12.6
P L |
| | 4-@3 THRU
o | |
1| I u
0
=
e 29
32
214 21.4
7 12.6
_l—l 4-P3 THRU
o
1L @ <
mn
o u o T oflh—
2 25 |(|E
® 29
2x(N+2)-M3x0.5Px5DP 2
(13) Nx100 A 13.5 39
= \ F F = 06.5 o
) M 2 /’ 0y
§ 2 b & ¢ & el s |p—) - T )
s o 4 v @ A [ r— . 034
50 “
10.5 (30) Mx50 30.5 F-F BIRE EFE

\ 2x(M+1)-@3.4 THRU,

?6.5x3.7DP(EHE)

BRITIE
(mm)
50 160 84
100 210 34
150 260 84

51 BRINE TR FO3

L A

M N FEEE RHESEE
(kg) (kg)

1 0 0.28 0.24

2 1 0.34 03

3 1 0.4 0.36

» SHEAHIWINESE -

TRAERY



KC40

2-02.5H7x5DP

4-M3x0.5Px6DP z

HIWIN
K99TC09-1807

- 14£0.02  (31.5)
S 8 23.5
1 g 1
* e
.%%:'C.’ 5 SEE A
BRITiE 90 S| g RER
1S
. r
55| mpE
BT 90 slhg
=
L
(65) [ggl 4-M3x0.5Px6DP
PCD 29
-2 15.6
el >4y
PN e— ~ e .
| 0 CEl ™
_ . ) _ 2
] 2 NI 7]
Bl a7
40
4-M3x0.5Px6DP
26
9
—H H
- } mnES
40
2x(N+2)-M3x0.5Px8DP
(17) A 100 17 50
96.5 B )
e & 9
o~ T & 3 ZEF,— 23.5 ] s
10| | (37.5) Mx50 375 o e v
2x(M+1)-83.5 THRU, F-FElRE F
06.5x5.9DP (25
BUITIE EESE HEhESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 185 91 1 0 0.6 0.5
100 235 41 2 1 0.7 0.6
150 285 9N 3 1 0.8 0.7
200 885 41 4 2 0.9 0.8
“ET BERNME T RUEQS - FEEIHIWINGESS -

73



HIWIN
K99TC09-1807

14

KC40 B55EX i

2-(2.5H7x5DP

4-M3x0.5Px6DP 21 S
g 142002 4-M3x0.5Px8DP 3459 N
S PCD 45 &
. S . pE—— &
| © o~
Ea——rt |
o’} o & /]
3 37 -
BRITIE 52 - 40 %
i3 L View A
L
2-(2.5H7x5DP
4-M3x0.iwaP 140,02
p= 4-M3x0.5Px8DP
| PCD 45
| o~
° H_© t ﬂ r
j @B E
~
= 37
L 40
BRITE 52 -
L
(65)
26
P —— al
b B i
99.5
26 26
9 15.6
H_H i
B —~ Z ./,’;.;\\\ {- \\_ o
H St LN
i i N
99.5
2x(N+2)-M3x0.5Px8DP H
17 [~ .
(17) A Nx100 17 1 '/J_
i e
i & & _° & & H_ 115
NN ——————F-—-}+-
e ® v & $ £ 2E
_F gl
100 F F-FEEE
10 (37.5) Mx50 37.5 12| 29
2x(M+1)-@3.5 THRU
06.5x5.9DP(EHE)
BTE |, oy N EEEE SpEZEE
(mm) (kg) (kg)
50 1745 91 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 91 3 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9

HERHEE

AR



HIWIN
K99TC09-1807 75

KC40 HiERHE

2-02.5H7x5DP

4-M3x0.5Px6DP \eX
%
B =
o I & 3J59  4-M3x0.5Px8DP
= 14 £0.02 & PCD 45
| Q § < | rﬂ—m
— Q)
= % = JIPX]
—HPP— - — - —— - — - N} fEAERY
[65 L ’j_=/
@m , LX) E
T ——
| BT 52 & 37
N/ 40
L View A
2-@2 5H7x5DP
e —
4-M3x0.5Px6DP o,
[ & 3J59
S - )/)9 4-M3x0.5Px8DP
g & PCD 45
1 N § N [L
— KIO_ o
- QB © hd ” II ¥ 4
° ® [ ‘ HEHES
B0 o>
E
BT 52 &y 37
S 40
L View B
(65) (3¢)
” 26
C..-.:—:-.-......j ’\]— .
© 0 Y AN & M T
- B e | e
= & - ;
99.5
26 26
9 15.6
EE%_ P |
— 3 0] ©_ | © l\ I.’//:::‘i\ rs)
8 E @H N ml \S%) S/ B mEhES
! b .
2x(N+2)-M3x0.5Px8DP 99.5
(17) A Nx100 17
06.5 _
@ & v & @ ¢ =
=LA .
H— @ B - 0 (
hid = b d,L ) “’l
F i T ) Ta5
[Te)
100 -H- 235 w £
F-F BIEE
10 (37.5) Mx50 375 12| 275

2x(M+1)-@3.5 THRU
06.5x5.9DP(FE)

BRITIE EESEE HEhESEEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1745 91 1 0 0.7 0.6
100 2245 41 2 1 0.8 0.7
150 2745 91 3 1 0.9 0.8
200 3245 41 4 2 1 0.9



HIWIN
76 K99TC09-1807

KC50

22 4_M4x0.8Px8DP
14£0.02
o~ (34.5)
2-$2.5H7x5DP S
—— <l 10 | 245
| 2R
1EHERY
(S —- o —<|— :#
SIE
/ BRI [ os 8l %
/ L IS
22 4-M4x0.8Px8DP
14£0.02
~ (34.5)
2-02.5H7x5DP /o.
— S| 10 | 245
| R RIS
2 I Tol mme mHEE
;i een=e | $ + & et rene 4 ==
| BRITE 99.5 = Og
L S
(70 [3? 4-M3x0.5Px6DP
28 PCD 33
20
-] N
P .| . s —
[ 5 5
\\.@y.ﬂ
5}: (]
E 47
50
4y AMEX05PxEDP
28 PCD 33
8
& [
&> =
H L °\J°° g'
]
E 47
50
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP
(19.5) A Nx100 46 195 55
- 100 = g8
~ | _| = -~
@_ * .@» {é» > Jé\. .@» * @\. * m‘ ' ll:
2 — i e —— — 4.5 AN 1D%
¢ ©— o @ » EF S e B e F—— ™ 1.
F/ s ] F-F EIEE E54E
2| (42.5) Mx50 42.5
2x(M+1)-@4.5 THRU,
08x7.5DP (5]
BYITE BESEE HEHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 202 50 1 0 1.1 1
100 252 100 2 0 1.2 1.1
150 302 50 3 1 1.4 1.2
200 352 100 4 1 1.5 1.4
250 402 50 5 2 1.6 1.5
300 452 100 6 2 1.8 1.6

5 FESMETRIEDS + §

e id

HISES



KC50 555&x i

2-(2.5H7x5DP

22
14+0.02

26+0.02

[ [/

4-M4x0.8Px8DP

4-M3x0.5Px8DP

e e—_ |1 _ n
: : 4
HE
BT 64.5 '_H B
L

2-(2.5H7x5DP

22 4-M4x0.8Px8DP

PCD 45
3JS9
V4 ~ l—_\0
o
Y
E- N g
S D
A/ View A -
S
&5
Q

4-M3x0.5Px8DP

o PCD 45
1420.02 % 2159
SR / S < \&y
.Iﬁiﬂ Fi'@ I : : i
N . 3 )
BEoane=o) ® + & o &I—F | .
_ il B e 5 N
BRI 64.5 h & 2
T &/ ViewB X%
&
L
(70) (45)
28 _ 33
|_|8 20
N B -
@
A AT === 5
- | 2 JEw ]
109.5
28 33
: I
® ===
B o " i 5
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP =
(19.5) A Nx100 46195 | I B g
100 = .
Il 4
T Il - @
S & & > 45 + ° # ° |} “[Toes 1547
o~
e + & $ e BT B e & o F-F BIEE EFE
F 8 50
(42.5)_| Mx50 42.5 29
2x(M+1)-@4.5 THRU, 18.5
08x7.5DP(E @)
BYTE ZEEE 2 HEHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 1945 50 1 0 1.2 1.1
100 2445 100 2 0 1.3 1.2
150 2945 50 3 1 1.4 1.4
200 3445 100 4 1 1.6 15
250 3495 50 5 2 1.7 1.6
300 4445 100 6 2 1.9 1.7

HIWIN
K99TC09-1807

i 3 1

el

77



HIWIN

78  K99TC09-1807

KC50 B5&5iE

4-M4x0.8Px8DP

2-92.5H7x5DP / 4-M3x0.5Px8 DP
22 ol ]
14£0.02 = H
S| i _____________~ol 1 _ ¥ _E dh
= s pil ~
1EHERY
| iR | s
L
4-Mé4x0.8Px8DP
2-@2.5H7x5DP 22
S| 1
14£0.02 / S H
3 ~ Il =
| ©
H jeRune ® * & Y
pislcSite e+ o | U EpEE
i | s
L
(70)
28
ol |
A ° S
e - 1EHERY
Lo
28
8 20
B 1 1 1 3] © > I 77 X 7 X o
® of | S-S Y mmES
109.5
2x(N+3)-M4x0.7Px9DP
19.5 A Nx100 46195
100
>+ & s T & 9+ & + < s
e - L , N
¢ R LR = B e & o ! - ®
F - I l 045 1.5 ﬂ;_
~N =)
50 | F-F BIEE E S
2x(M+1)-@4.5 THRU,
?8x7.3DP(AHE)
42.5 Mx50 42.5 29
18.5
BRTIE L A M N EESEE EhHESEE
(mm) (kg) (kg)
50 194.5 50 1 0 1.1 1
100 2445 100 2 0 1.2 1.1
150 2945 50 3 1 1.4 1.2
200 3445 100 4 1 1.5 1.4
250 3495 50 5 2 1.6 1.5
300 4445 100 6 2 1.7 1.6



KC60

4-M5x0.8Px10DP

2-@3H7x5DP o
S 25
| 1520.02\[ ] 9 25
! &
- s=zismlll
. SER 1=HERY
| +7
| BWITE sl »
L S
2-03H7X50P 4-M5x0.8Px10DP
5 (34)
S| 15:0.02 9 25
>
L pEEg e T o T o o
=72 Pl .& — i
. ® + o + o 1=
HER ﬁﬁ@ﬁ%ggg
[Srong RS
L 1S
(75) (52)
32 40 4-M4x0.7Px8DP
£ [E‘] P.C.D 40
Y - g i
I Ve - E
= R 7 it
-—fF - Ne
O el
° 57 [oN4-M3x0.5Px8DP
P.C.D 40
382 .%_ 4-M4x0.7Px8DP
23 | /P.C.D40
[ — H o |
=R N/ = -
% - l - 1T \‘fg
H 3 el 8|7
- ° 07 o~A-M3x0.5Px8DP
P.C.D 40
2xM-M5x0.8Px8DP
(19 A Nx100 51 24 59
\ 100 -
. = =
® ¢ 4 & 5 & > 9 _
JE====e=a=—u==s.a a
* 9+ 3 + 9 L) 93 F-F 218 i
\ 100
12 47 A NX100 47
\Zx[M-H—(Z)A.STHRU,(ZJ8x4.7DP
(E=E)
BUITIE EEEE HEhHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 215 50 3 0 1.4 1.1
100 265 100 3 0 1.5 1.2
150 315 50 4 1 1.7 1.4
200 365 100 4 1 1.8 1.5
250 415 50 ® 2 2 1.7
300 465 100 b) 2 2.1 1.8
350 515 50 6 3 2.3 2
400 565 100 6 3 2.4 2.1
450 615 50 7 4 2.6 2.3
500 665 100 7 4 2.7 2.4
550 715 50 8 5 2.9 2.6
600 765 100 8 5) 3 2.7
21 BEPNEOIREDS - FEEEHIWINERS -

K99TC09-1807

HIWIN
79

fRAERY




HIWIN
K99TC09-1807

80

KC60 HiELE

2-B3HTX5DP 4-M5x0.8Px10DP
N 25 4-M3x0.5Px8 DP
% 15:0.02
, - 3J59
.r— .......... ] — E
-1el L.—.Yl'—-- —————— —_— —_— _QB
) ~ s,
T o 4 Vi) e
S p— L
BRI i éz\ e N
N7 &
L N View A
2-B3H7x5DP 4-M5x0.8Px10DP
N 5 4-M3x0.5Px8 DP
S| s:0.02\ [ | PCD 45
H
> [1l/s 3Js9
[T P 1], on S \2
B =R HIRL — ———— i & 5
° Q — & }
5 Rl e 1N HOEE
BRITE 68.5 & N/
: $
L e Y View B
(52)
(75) ik
r__m.._’ .
A = = @ @ é 5 S
& ‘&\@---.\% Y _gj 1R
117.5
40
32
o 23
==
B i — o
x> | = 3 773 7R ~
* ~ | Jlaalyd mves
-— 117.5
2xM-M5x0.8Px8DP
19 A Nx100 51 24 1 45
\ 100 F 2510
| T3 S S S S S ha i
5 — — —— - (T
I SR E Ll 2 T % % | d " 045 1.5 &%
00 FFEIEE CFE Em
12| | 47 \A NX100 47 28 =
185
\ 2xIM-1)-84.5 THRU,@8x4.7DP
()
BYITE EESE HEHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 2025 50 3 0 1.7 1.6
100 252.5 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 4 1 2 1.8
200 352.5 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 5 2 2.5 2
300 4525 100 5) 2 2.6 2.2
350 502.5 50 [ 3 2.8 2.3
400 552.5 100 [ 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 652.5 100 7 4 3.3 2.7
550 7025 50 8 5] 3.4 2.9
600 752.5 100 8 5) 3.6 3



KC60 HiEGHE

4-M5x0.8Px10DP

HIWIN
K99TC09-1807

2-P3H7x5DP
(i
N 25 4-M3x0.5Px8DP
S| 15:0.02 ﬂ 359 PCD 45
..... = o il s s /e B
.4' r—._.p_.._._ “ ~ Vs ~ A E
o i N A
- ;
Sp—— ()
BaiTiE )3 (S e%
L & &y
View A
2-P3H7x5DP
S 3J59 4-M3x0.5Px8DP
S| 15:0.02 — /PCD 45
i & 3 on
- 5 N
e = b1y EmE=s
hd - ULES) () [y
! & N ©-
BT 68.5 & G
L View B
(75) (52)
32 40
8 | 23
r._m.-ﬁ -~
A | < 7 % ~ a5 S 7R
t@» 3 g‘— ; /\\/ 3 */‘.!'\E:I:
117.5
40
] 2
2
iz
— [f9)
B ) 1l n H Y 77N ~
4 1 S of | @2’_“&\ 7 |8 HmhES
2xM-M5x0.8Px8DP 117.5
19 A Nx100 51 24
\ 100 E 45
— 51,
g =k (s
r s w ey
I N T LK 2R .M iy \‘_I_;_m[
100 “ G5B EsB <
-FE " ]
2xIM-1)-@4.5 THRU,@8x4.7DP F-F 8 0
(E5HE) -
12| | 47 A NX100 47 28
18.5
BYITE ZEEE HEHESEE
L A M N
(mm) (kg) (kg)
50 202.5 50 3 0 1.7 1.6
100 2525 100 3 0 1.8 1.7
150 3025 50 A 1 2 1.8
200 3525 100 4 1 2.2 1.9
250 4025 50 5 2 2.5 2
300 4525 100 5 2 2.6 2.2
350 5025 50 6 3 2.8 2.3
400 5525 100 6 3 3 2.5
450 6025 50 7 4 3.1 2.6
500 6525 100 7 4 33 2.7
550 7025 50 8 5 3.4 2.9
600 7525 100 8 5 3.6 3

81



82

HIWIN
K99TC09-1807

4.7 ERGEYRRK
HIWIN {EiREEE

BhInER HiE E8(kg)
50W  FRLS052[1CJA4C] 045
100W  FRLS102LICIA4L] 0.6

S EEMBEELFTR » FBEHIWINZET -

© KC30
BIEREF2
22 5 4-03.5 THRU,B6x3.5DP(BACK)
75 | 145 PCD 28 /
30
© KC40
BSEREFT
32 4-M4x0.7Px8.5DP
8.5
I 3
= N 2
T
] = [Te)
SC{_;,‘T
8
© KC50
FSIEREF1

4-M4x0.7Px8DP
245 85

022

© KC60
BSIEREF1

35
m 4-Mbx0.7Px10DP

3.5

i)

T

05

==

026.5

(307,

ERER
’ BiiFIEE (kg)
KC30 KC40 KC50 KC60
0.58
F2 F2 F2
0.76
BEREFL
22 15 4-M3x0.5Px5DP
7.5 | 145 3.5 PCD 45
Tl St
—EE R :
ug i A &

FIEREF2

32

4-M3x0.5Px8.5DP

8.5
3
0|
™)
O
S
IS
o
o™
S
FSIEREF2
4-M3x0.5Px8DP
245 85
. 3.2

1140

022
930*20°

BIEREF2 BEREREHO
35 4-M3x0.5Px10DP
R 3.5-g—
JE— =N a

BEEpes  EBlkg) f@EE
D2-0123-S-A0 125 220V

EBEEEHO

3-M3x0.5Px6DP

SBEEEEHO

215 4-M3x0.5Px6DP

15

3-M3x0.5Px6DP




HIWIN
K99TC09-1807 83

AR A
5. KAZY

5.1 151%

O EESHIEIREIRE
O ZREHEHES 5

O MEZHIE

O ERILERE

5.2 EFITEE

O SREEHX

O FPDEZ

O BEEhERIEE
O BEEtipRIEkiE
O BEbissRiE




HIWIN

84  K99TC09-1807
5.3 EmIE
KA 100 B 5 P E -500 A E FO E U S1 M501
|
KA,KS,KU,KE OjE5$1288
HE M : BERIBHAZEEE
|mEheR  EmEE
SRENTIIN
D:¥FH S1: OMRON SX671
WY . SHERIEE S2: OMRON SX674
S3 : Panasonic GX-F12A
g S4 : Panasonic GX-F12A-P
o —— SE: BPIERE
IRESH w0
P {EZHR
C : _Hﬁﬁ\‘& - iEPZDIl :
i
ESRBRIBIRRTAIN T JOREER
DR, EHERY IR TS
HECER AR
f—xﬁu—Q [
FO : {Z4E8Y
E-EE%RFRINL F1~6 : $E&55120-1258
Do AR FD: FET
FI : RIS
FL : 22T
FR: GERN
5.4 RIS
KARIFERIIRTEAT -
1 2 3 4 5 6 7 8 9
it B £ B E BWiTiE FeRnN BEFAHE 2 HEE  [WiEFEE B E
1. BUSE
FKTKARIIZEE: » IFRTREBELEREARBEE -
2. 818
FTIVEIKIZIZRVETRR » BBfUmm » ENIZRIEE—EEafSE8IRVEEEE - BRIKAT BIFIEERUT -
- KA136
KAZIZ, KA100 KA170 KA200
IZIREE () 15 16 20 25 32 25
B2 (P) 10 20 40 5 10 32 5 10 20 40 25 50 32 40 10 25
L (Zchief@sE) * L L * L L * " * o o " "

*BUERART . S BN TR EmMFEHIWINEF



.RBE

HIWIN
K99TC09-1807

KROKAERUESRMENBE - RIAREFEUIANERBERC : FEM=20.02mm > P : BER=
+0.01Tmm ° FFRRHRINERBERC : IBER=+0.1mm -

ERUBERERTKABSDESEBRER » BER—EHUBRRE » NEITEFRENRKE -

IR - KAERIRIRTEEELREE -

4. BRITIE

RIKABERVSENEE - EfImm °

IR BRITIEEBRER CAYIRIRRER TR T IRE) » BREEEERE - 55

5. a5

BRIRFERRRE - IEBERIIBEEHEHVEATREENERTH

FREIEETARTFS -
6. BEERE

FREURBEERT - L5k - RicasE

FO

F1
F2
F3
F4
F5
Fé

KA100
e PCD
M3 40
M4 46
M3 45

FD : |BETEL - LUHREEE) -

FL : BELREDN - DUHIRERE) -

FHAMMEER T A2 R -

7. REESE

KA136

R
M4
M5
M4
M4
M3
M5
M4
M4

THEZER

PCD

60

70

70

46

45

90

[ 150
[147.14

2R [RE ) BAVERHA -

Ko BBAHIWINES - IR

RIRBIAR - EATERBUTR -

KA170

BRiR
M5

Mé
M5
Mé
Mé

FI : SEMET » DUENe3REE) -
FR : SEARIEL - LG IRERE) -

REMIINIEEEE - U s RAREE -

8. {RFRFHEE

R BREHLREE - HEHRAEMEI

BIERR.OSZ5E1288 -

EEOIR - AHIBE - EHEFERSE » HIWINUEHEE -
M : fif5E - SRBERIESRENR - RRBEME -

PR aHIWINZEFSELH -

==

BB/A

EED

EEy=1

PCD
70

90
90
[J70

[169.

KA200

a0
Mé

M5
M5

58

HIWINZEFZEFRR -
HIWINZEFSEERS -

PCD
90

70
90

85



HIWIN
86  K99TC09-1807

5.5 Em—=

!

Ry REE)

4 o w

i

~O
o

100
120

LA 136
150
KA

170
200
100
BEFE*2 136
170
90
100
120

BRI
140
KS 150
180
100
B2 140
180
60

KU
80

30 28LEFRE 3

40

1212
50

KE
65
70

90

B
I%i%

100W

200W

400W
750W
100W
200W
400W

100W

200W

400W
100W
200W
400W
100W
200W

50W

100W

200W

RATIRES (kg)*1

E3E(mm)

9 | 10 |20 |29 (1| 2 |4 &

K
24 12
50 32
50 32
95 75

80

125

150
7.5
15
30

24 12

8 6

50 32
75
80
110
g
15
30
30 20
60 40

4
15 8
20 15
25 23

20
20
40
40

3.5
20
35
40
50

20

85

M BRAOREEREREIEHBETRAE  BHENRFAELTS -
2 RAERRENE R N

BAXIRERELI1800mm/secET °

i

6
12
12

27

12

15

10

20 25

N W W

20

BEEEDOI

FO, F1
FO, F1, FD, FI, FL, FR

FO, F1
FO~Fé, FD, FI, F, FR

FO~Fé
FO~F4, FD, FI, FL, FR
FO~F2, FD, FI, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

FI, F1

F1, FI, FL, FR
Fl, F1
FI, FL, FR
F
FI, FL, FR

FL, FR

FL, FR

FL, FR

FO, F1

FO~F6

FO

FO~F2

FO, F1

FO, F1

FO, F1

FO~F6

Bs:

KA90-
KA100-
KA120-
KA136-
KA150-
KA170-
KA200
KA100B-
KA136B-
KA170B-
KS90-
KS100-
KS120-
KS140
KS150-
KS180-
KS100B-
KS140B-
KS180B-
KU60-
KU80-
KE30-
KE40-
KE50-
KE65-
KE70-
KE90-



5.6 FRIEEIREEIRIEE

]l

KA

KS

KU

EMERE (mmf)

KA100

KA136

KA170

KA200

KS100

KS140

KS180

KU60

KU80

Ixx

2.17 x10°

3.37x10°

8.84x10°

9.52x10°

8.67x10"

2.34x10°

3.7x10°

5.24x10°

1.56x10°

lyy

1.81x10°

5.36x10°

1.24x107

1.90x10’

1.45x10°

4.4x10°

1.2x107

5.48x10°

1.67x10°

HIWIN
K99TC09-1807

87



HIWIN
88  K99TC09-1807

5.7 EBFERBUTIESSHRR

. KA170
KA B KA90 KA100 KA136
KA200
IZA2NED (mm) 12 15 16 20 25

PZEIRIRIEdr (mm)  9.642 9.622 12.364 12.399 12.899 12.684 16.924 16.624 17.084 21.824 21.644 22.094
BiZ(mm) 5 10 20 25 5 10 10 20 5 10 5 10 20 10 20 25

WIES (rpm)  DAPBEY BT
200 17 33 67 83 2528 2525 2883 2887 2948 2922 = = = = = =
300 25 50 100 125 2035 2033 2325 2329 2378 2357 2747 2617 2657 = = =
400 33 67 133 167 1742 1740 1993 1996 2039 2020 2358 2232 2266 2594 2582 2611
500 42 83 167 208 1541 1539 1766 1769 1807 1791 2093 1969 1999 2292 2282 2308
600 50 100 200 250 1393 1392 1598 1601 1636 1621 1897 1774 1802 2070 2060 2084
700 58 117 233 292 1278 1277 1468 1471 1503 1489 1744 1623 1649 1897 1888 1910
800 67 133 267 333 1186 1184 1363 1366 1396 1383 1622 1502 1526 1758 1749 1770
900 75 150 300 375 1109 1108 1277 1279 1307 1295 1520 1401 1424 1642 1634 1654

1000 83 167 333 417 1044 1043 1203 1205 1232 1220 1434 1316 1337 1545 1537 1556
1100 92 183 367 458 988 987 1140 1142 1167 1156 1360 1242 1263 1461 1453 1471
1150 96 192 383 479 963 962 1111 1113 1138 1128 1327 1209 1230 1423 1416 1433
1200 100 200 400 500 940 938 1085 1086 1111 1101 1295 1179 1198 1387 1380 1397
1300 108 217 433 542 897 895 1036 1038 1061 1051 1239 1122 1141 1323 1316 1332
1400 117 233 467 583 858 857 993 994 1017 1007 1188 1072 1090 1265 1259 1274
1500 125 250 500 625 824 823 954 955 977 968 1142 1027 1044 1213 1207 1222
1600 133 267 533 667 793 792 918 920 941 932 1101 986 1003 1166 1161 1175
1700 142 283 567 708 764 763 886 888 909 900 1063 949 965 1124 1118 1132
1800 150 300 600 750 739 738 857 858 879 870 1029 915 931 1085 1079 1093
1900 158 317 633 792 715 714 830 831 851 843 997 883 899 1049 1043 1057
2000 167 333 667 833 693 692 805 806 826 817 968 854 870 1016 1010 1024
2100 175 350 700 875 672 671 782 783 802 794 941 827 842 985 980 993
2200 183 367 733 917 653 652 760 762 780 772 916 802 817 956 951 964
2300 192 383 767 958 635 635 740 741 759 752 892 779 793 930 925 937
2400 200 400 800 1000 619 618 721 722 740 733 870 757 771 904 900 912
2500 208 417 833 1042 603 602 704 705 722 715 850 737 750 881 876 888
2600 217 433 867 1083 588 588 687 688 705 698 830 717 731 859 854 866
2700 225 450 900 1125 574 574 671 672 689 682 812 699 712 838 833 845
2800 233 467 933 1167 561 560 656 657 674 667 794 682 695 818 814 825
2900 242 483 967 1208 549 548 642 643 659 652 778 665 678 799 795 806
3000 250 500 1000 1250 537 536 629 630 645 639 762 650 662 781 777 788

* IERERABRETEHRSE - EBENITEREBBRERBRIIFRKIPII-P119) > BBEHIWINZEF



HIWIN
K99TC09-1807

5.8 FHERH

BEFEHHOEEAE(—)FTT - BIgRPRIIZBEEIESE (Fy, Fz, Mx, My, Mz) EME$RKATIE10,000
KmHIEAn » RIERKARBER - BEETUEERIISEHBENER -
B(Z)h - BSERUBRBEZETENHI - B2 » EREAREHE1NNIEFRUELAINESLE »
WIRBEEF N AR TIBES REIRED ~ BARIIFE ~ NEEREELE -
V4
o}

H
motion W

H H y
X W

W‘ &)

RIBRSLEARRS  BFHEI) (W) REBEAIL (0) AR (H) FRUBEM T FREBEMA -

SRS H (mm)
X y z
KA100 550 550 550
KA136 550 550 550
KA170 780 780 780
KA200 900 900 900

5.9 ZEHI
KARIIERZEFIVE NYIEE » BT -

A. B.
n L m | @ L @
% W Z0% 7 1/ In’Z Y| %
(] K]
S1
©. D

Hrp - BFICEURY T ESRIN] - RARRERE (S1) WK -

KAZYTY S1 S2 R
KA100 80 116 M5
KA136 112 150 M6
KA170 136 186 M8

KA200 162 218 M8



90

HIWIN
K99TC09-1807

5.10 HIEAEE
EfEEiER

SaSiER

EISiRk

i

tl]‘=,4 A
||

e <Kl o




5.11 KA EmRARY

KA090 ZUSERAS

HIWIN
K99TC09-1807

KA090 -10 P -0600 A FO U S1 M051
A2 5R B BE BYIE TRl BEFHE BES 1RPR RS 5 E
5mm C: 124 A 128 FO: B#ETN U ESRES S1: OMRON SX671 M: FSiEFRIRH
10mm P: &% SCOR: 8558 S2: OMRON SX674 %_ﬁ?é?@
S3: Panasonic GX-F12A  fE&ECHE: HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR MR
(90) 138)
4-M5x0.8Px10DP 70 29
o35
N == i z
h o
R — o L it &
¢ =
= _ﬁxj ~
0 j:o- 7
S S -MZ4XU:
75 BRITE | 141 i
4-M3x0.5Px8DP
40 10 2x2-M3x0.5Px6DP PCD 20 (100)
] } e 1 \“3 = # ]
= 3
. °¢ ¢ e e =\
L %l IO L/ I A
90 <&
N-M5x0.8Px10DP
S~ o . . v I 55 :
3
d ] < L =
150 i
12 58 A Mx150 58 12 =1
BYITE 2 5ERd w 100
L A M N B
(mm) (kg)  ERENTTTV BRIRIFIECT
50 290 150 0 4 3.38 EfZ mm 5 10
100 340 50 1 4 378 XETHER RPM 3000 3000
150 390 100 1 6 418 BRAIFERE* mm/sec 250 500
200 440 150 1 6 458 ZKETEHES N 280 140
250 490 50 2 8 498 {FERUBEIRIE mm +0.02
300 540 100 2 8 538 BITE mm 150~600
350 590 150 2 8 b5.78 feAfarE (KTE) kg 24 12
400 640 50 3 10 6.18 Fyd N 50 50
450 690 100 3 10 6.58 Fzd N 240 120
500 740 150 3 10 6.98 ZEATEFEF* Mxd N-m 5 45
550 790 50 4 12 7.38 Myd N-m 2.3 2.1
600 840 100 4 12 7.78 Mzd N-m 2.3 2.1
Fy Fz  Mx My Mz
_—tt——t——+—
ESET S A Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEIE
*BRITIEEES50mmEFITEESRE TR - TRESIZIN100mm BT » RAREERIE15%

B HIRELITE0,000kmAR%EE

BB ERNERRITRIAR > FBaHIWINZEES

91



HIWIN
K99TC09-1807

92

KA100 ZUSEHE4S

KA100 -20 P -1050 A FO U S1 M051
258 B i2 B E BRI Tail BEAE 2EE 1iR R A 5 E
5mm C: &4 A 128 0: BiEN U: EERES S1: OMRON SX671 M: BSIERRAR
10 mm P: 1558 MECSR: 85F8E S2: OMRON SX674 HEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FRACSRE: 7%
S4: Panasonic GX-F12A-P  F9iE
fECER. M
(110) (52)
4-M5x0.8Px12 DP 70 18 _[34] is
e ﬂ‘ """"""" 1 N ‘@1‘@ =
© I I i e
+—t s
° | | =
== B R T+ pp o —+ Z £
75 | BRITE | 155 s g
4-M4x0.7Px8 DP 4-M3x0.5Px8 DP
- PCD 46 PCD 40
3 50 ‘10 2x2-M3x0.5Px6 DP R ‘ L___[Em |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,, &, S
= : I Y
i 4 ) [
2 & 6 BN
L 22 $
(102)
N-M5x0.8Px10 DP
+ + 7 P
,/ 1 — sy
- [
- T @ N
1
o o o 3
‘—’200 4.5
12 45 A Mx200 35_[12 EFE
BMTE L A M N BE BEHL w 100
(mm) (kg)  EEENFSTV RIRIZIZCT
100 354 50 1 6 486 B2 mm 5 10 20
150 404 100 1 6 534 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 454 150 1 6 581 BRARERE* mm/sec 250 500 1000
250 504 200 1 6 629 XETEHES N 280 140 70
300 554 50 2 8 677 ERUBEIRM mm +0.02
350 604 100 2 8 7.25 HRWUTE mm 100~1050
400 654 150 2 8 7.73 fKfEIE (K kg 50 32 20
450 704 200 2 8 8.2 Fz Fyd N 50 50 50
500 754 50 3 10 8.67 Mz 5 Fzd N 500 320 200
550 804 100 3 10 915 ZXEEEEH* Mxd N-m 16 16 16
600 854 150 3 10 9.63 Mx MY S P Myd N-m 14 135 13
650 904 200 3 10 10.11 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 954 50 4 12 10.59
750 1004 100 4 12 11.06 By Fz Mx My Mz
U EEEEE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ™~
800 1054 150 4 12 11.54 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEES#(E
850 1104 200 4 12 12.02
900 1154 50 5 14 1249 *BITEBB6S0mmEFIEERETR - {TREBIEM100mmEF » RAREERIE15%
950 1204 100 5 14 1297 “*EEURAFLITE0,000kmiR%E
* ok ok =] 5z , EES 474
1000 [i3e7 Wican a0 FaTE EBEEASERRERAR - 5BSHIWINZES
1050 1304 200 5 14 13.93



HIWIN
K99TC09-1807

KA100-FD BYEEiR1E

KA100 -20 P -1050 A FD U S1 M051

A gR E iz B E BRI TaRN BELR RES 1R B 5 E
5 mm C: 1% A 1EHE FD: MERN U EiREE S1: OMRON SX671 M: FSiERIR A
10 mm P: &% HSCHR: SRFEZ S52: OMRON SX674 ZEEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A SR M=

S4: Panasonic GX-F12A-P
OO MR

4-M5x0.8Px120P . (1100 (110)
70 ‘<2_2> ‘
= s =
— 72\
& | S @ 4.
i % //\
= L o be | &4 =
‘ | @
© ‘ ] ~ g
S R E— - = g g
5 BRI \ 115 RS &
(<(\’\\2\3JS‘7
< 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP Q%Q VIEW A ébl\/l:l)3zg.5Px8DP
- 4-M4x0.7Px8DP
— T T T / I T PCD 46
A [ I B I e, A
g2 S b
o w
L
104
N-M5x0.8Px10DP
¢ < = T J@ -
N — e | I
e —r e M 3
& & j? 1
—_— ; - 2
200 v
12 45 A Mx200 45 | 34 ERE
BRTIE L A M N 2 SEmL w 100
(mm]) (ko)  EEEHTTT RIRIZIZCT
100 336 200 0 4 491 EFE mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZEAEHER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 BAREE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 ZETEHS N 280 140 70
300 536 200 1 6 6.85 (ERUBHFIENE mm +0.02
350 58 50 2 8 733 BEWTIE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 EBAREOKE) kg 50 32 20
450 486 150 2 8 8.29 Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Fzd N 500 320 200
550 78 50 3 10 9.25 ZEEEEH** Mxd N-m 16 16 16
600 836 100 3 10 973 Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 - 5o y y
750 98 50 4 12 11.19 S A CLCL BT
EN=ET S s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1036 100 4 12 11.67 Fy. Fz, Mx, My, Mz SEEEE
850 1086 150 4 12 12.15
900 M36 200 4 12 1263 EmARiBiBes0mmIF T AL FLR - (TREEIIN00mmES - BRAEEERIE15%
950 1186 50 5 14 1312  +*EFUEHLITE0,000kmEtE
1000 1236 100 5 14 13.6 ***EE{FERASERIRERIRTE - 5BEHIWINZETE
1050 1286 150 5 14 14.08



HIWIN
K99TC09-1807

94

KA100-FI BYEER148

KA100 -20 P -1050 A Fl U S1 M051
il 51 BE BRI TaRN BELR RES fRERFEEE 5 E
5mm  C: &4 A 128 FIl. 9N U ESREE S1: OMRON SX671 M: BERIBH
10mm P: &% HSCSR: S558= S2: OMRON SX674 EFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  HEGCSR: HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
4-M5x0.8Px12DP (110) (52) 126 50
A 70 18 34 2
T ; , 4-M3x0.5Px8DP 4-M4x0.7Px8DP
o e I IR - ) : > PCD 40 PCD 46
© { = i
R R ik @E} G20,
® EEE | g THRy
S hn kb =% ] S Fr : 30930
450 | 1S
75 BRI 285 View A
- 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP (110)
,,,,, " \ \
= B o ———— .y
jm ) d l:
I N Aee>
TE
L (102) o
N-M5x0.8Px10DP
s —+ + + ¥ o
i 8
8 l’,,,ij
\ [Tel
+ + + + |l .1
=5S = 3
|4.5]
200 o
12 _| |30 A Mx200 30/[_8 EFE
BYITE 2 SEH w 100
L A M N .
(mm]) (ka)  BEEHFSTV RERIZIECT
100 480 200 1 6 5.2 EFE mm 5 10 20
150 530 50 2 8 571 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 580 100 2 8 6.22 WmAFEE* mm/sec 250 500 1000
250 630 150 2 8 673 ZATEHES N 280 140 70
300 680 200 2 8 724 FHRAEEIRME mm +0.02
350 730 50 3 10 7.76 BRI mm 100~1050
400 780 100 3 10 8.27 EwAfEE(KE) kg 50 32 20
450 830 150 3 10 8.77 Fz Fyd N 50 50 50
500 880 200 3 10 9.28 Mz Fzd N 500 320 200
550 930 50 4 12 979 ZATEFEE** 5 Mxd N-m 16 16 16
600 980 100 4 12 10.31 Mx WP Myd N-m 14 135 13
650 1030 150 4 12 10.82 Fx Mzd N-m 14 135 13
700 1080 200 4 12 11.33 - . v v v
y z X y z
750 1130 50 5 14 11.83 s
E=ET S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
800 1180 100 5 14 12.35 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEEEHIE
850 1230 150 5 14 12.86
900 1280 200 5 14 1337  EmeiRiBIBe50mmIF I AL FLIR - (TRREILIN00mmbS - BAEEERIE15%
950 1330 50 6 16 13.88 *EFRLFILIITE0,000kmABHEE
1000 1380 100 6 16 14.39 ***EE{FHANERIRMEEFIAR - FBaHIWINZERE
1050 1430 150 6 16 14.91



KA100-FL BUBEFR4R

HIWIN
K99TC09-1807

KA100 -20 P -1050 A FL u S1 M051
B g B 2 5 BRI Fallll BEELRE IRES 1R B B ol 5 E
5mm C: 124 A FESE FL: BT\ U: EEEES S1: OMRON SX671 M: FSERIRH
10mm  P: &% DI $A:EZ S2: OMRON SX674 ZFEIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FEEDSR: MESIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR W
(110)
70
4-M5x0.8Px12DP 4-M4x0.7P THRU
i PCD 46
S S B 1 % il 110l 3J59
[ [ N
e ! ! & 2
- e
5 i | & —& &1 F
- 0 PN i\:' &
= B T 5 35 s ——— |2 m[u‘fa@ ‘ 85) % 78
m— Y T f 2 E g
B Tl (102) %‘ :
| [ 2}
75 BRI 115 I View A i?%
3 50 ‘ ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6DP
e - AT e B
h -—o o ({4 44 ! =
- —: ¥ I A 7
] @ |
L 160
] | -]
I 1 U i
7777777777777777777 N-M5x0.8Px10DP f— H /\ ﬁ 0
™ ° - 4 - B I~
| :
S — L2 45
N ExE
N 200 ]
12 45 A Mx200 45 34
BRTIE £ BEm w 100
L A M N .
(mm) (kg) ERENTSTX RIRIZIECT
100 336 200 0 4 491 EFE mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZETER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 4 588 mAERERE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 6.36 ZETEHN N 280 140 70
300 536 200 1 6 685 {EHRUBEIRM mm +0.02
350 586 50 2 8 733 BRWTE mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 EAREOKE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fz Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 8.7 Mz i Fzd N 500 320 200
550 786 50 3 10 9.25 XEEEIEZH Mxd N-m 16 16 16
600 836 100 3 10 973 Mx MNP Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 A Mzd N-m 14 135 13
936 200 3 10 10.71
— Py, Pz Mx | My | Mz
750 986 50 4 12 11.19 P Fyd " Fzd Mxd  Myd Mz
800 1036 100 4 12 11.67 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHIE
850 1086 150 4 12 12.15
900 1136 200 4 12 12,63 *BRUTIEBEBS0mmIFTIEESRE IR - 1TIERHEIN100mmEF » RAREREBIK15%
950 1186 50 5 14 1312 C*EHEFHLITE0,000kmiR%EE
= 6z , BRI
1000 1236 100 5 14 136 o EEE (E SN R IRRT - SESHIWINZETR
1050 1286 150 5 14 14.08

95

4-M3x0.5P THRU
PCD 40



HIWIN

38

96  K99TC09-1807
115,
KA100-FR EUSEFRHS
KA100 -20 P -1050 A FR u S1 M051
g 5 12 B E BRI Failll BEEFE IRES PR FE R 5 E
5mm C: 124 A B FR: BB\ U: EiRES S1: OMRON SX671 M: FSiERRIRH
10 mm P: {828 ESCER: SRFE= S2: OMRON SX674 ZRIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FEECSR: HESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
(110)
70
1= T
4-M5x0.8Px12DP L K S
t--=og [
i = I ﬁ‘ """"""" ): % U +— =
S —— T e F——] |
75 BRTE 115
3 5[]T 10 2x2-M3x0.5Px6DP
T I 5 v = —__
) o MO < -
Iy o ap @ °
L 160
N-M5x0.8Px10DP
* + + 4 _
I}l ~
e z]zzl 4
4 4 3 H 1 i
= — — i 3
i 45}
- ”-E EE
12 45 A Mx200 45 34
BHITIE L A M N BE SEE w 100
(mm) (kg)  EEEHTSTX RERIZIZCT
100 336 200 0 4 491 BEFZ mm 5 10 20
150 38 50 1 6 541 ZETEER RPM 3000 3000 3000
200 436 100 1 6 5.88 BRAKRRE* mm/sec 250 500 1000
250 486 150 1 6 636 ZEEEHES] N 280 140 70
300 536 200 1 6 6.85 {ERNBHIREN mm +0.02
350 586 50 2 8 7.33 BRI mm 100~1050
400 636 100 2 8 7.82 HwATEGKE) kg 50 32 20
450 686 150 2 8 8.29 Fyd N 50 50 50
500 736 200 2 8 876 Fzd N 500 320 200
550 78 50 3 10 9.25 ZEEZEH* Mxd N-m 16 16 16
600 836 100 3 10 9.73 Myd N-m 14 135 13
650 886 150 3 10 10.22 Mzd N-m 14 135 13
700 936 200 3 10 10.71 FFr . Mx My M2 y
750 986 50 4 12 1119 O Fyd "Fzd  Mxd  Myd " Mzd -
800 1036 100 4 12 11.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEESEH1E
850 1086 150 4 12 12.15
900 1136 200 4 12 12,63 *BRTEBE6S0mmEFIEERELR » TEZIEIM00mmES » RAREERIEK15%
950 1186 50 5 14 1312 *EIEUFEFEITE0,000kmiREE
5 5 , EE
1000 1236 100 5 14 136 o+ R B E AR E R RAHIIARS - 5BaHIWINZETS
1050 1286 150 5 14 14.08



KA100B-FL BUBEFR4S

80

HIWIN
K99TC09-1807

KA100 B -84 C -3000 A FL u S1 M051
Bk KENEE B E B E BRIE el BEEE  EEE 1RBRGHRE 5 E
C: 2% AfRE FLZEET U EIEEE  S1: OMRON SX671 M: FSERR
HE09R: $R7EZ&  S2: OMRON SX674 H=PIEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁﬁaﬁﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-p S5
HEOER. R
4-M5x0.8Px12DP ‘ [171001 ‘
T I K 1) °—
4-M4x0.7P THF
® K @90@*3 PCD 4b
B - B B B B B B | = o) .50/0 b
3 @ gl 18 L] %
I B Tes 11 = 731‘ (E‘@ SR é/
277 BRI 75 Pl S
o )
‘H*H‘ iew A
i
. i.ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6DP | (110
T T T T [
11 v e
o m‘L ]
B |
_L N __
L pan
)
R a
i P Y
T d =)
N-M5x0.8Px10DP i i i i g 1 »»
e — JPJ = E AQJ
° ° 3 ° ® ® 4.5
— — — — — EF¥E
R (- 9 R
77777777 200 54
221 A Mx200 21 12
BYITE = BiER w 100
L A M N
(mm) (kg) EREIS R
200 570 50 2 8 5.41 EFE mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZXEEIEE RPM 1286
600 970 50 4 12 883 BmALEERE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 10.49 ZEEHN N 33
1000 1370 50 6 16 1215 {ERAIBSIRME mm +0.1
1200 1570 50 7 18 1391 BRUTE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 EAfEE (OKF) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fz Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 18.99 Me Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20.45 ZEEEE* Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 MX MY Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Fx Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy ,Fz  Mx My Mz _
3000 3370 50 16 36 2915 CIEREER{AE** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESI(E

*E &R LAITE10,000km 7R
R T VR L EE S AER

97



HIWIN

98  K99TC09-1807
118
KA100B-FR EUSER1E
KA100 B -84 C =3000 A FR U S1 M051
2SR RS B2 B E BIIE TaelN BEEE BEES 1iR PR B ol 5 E
C: &% AEE FR-AEIN U HEIEES S1: OMRON SX671 M: FSiEFRIRH
ESCSR: 8R5Z S2: OMRON SX674 EFEE
S3: Panasonic GX-F12A  fHR&ECHE: HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
ECER. M
4-MB5x0.8Px12DP n ‘ Uiu @30%3 EOA.TP THRU
R S N e 5 H’(; o -
b \ \ al L NS
1 _ _ | _ _ _ _ _ _ _ _ 7\ E WJ C=] N \b&} 5}
® ‘ ‘ @ l:' B § View A
— T ¥ T e T 3
217 BT ‘ 75
- 50 ﬂ.ﬂ 2x2-M3x0.5Px6DP | (110)
1 ‘ e T
o L 2
{1l
L =
N-M5x0.8Px10DP
° = “o ° ° o 0 -
™ \\
g F _ _ _ _ _ — — — — — — — @ .i"?] ZF}\
\b; ﬂ = M
: : SRR 3
— = BIES: sl
| i i | ExE
200
121 A Mx200 21012 54
!
BYTE 2 SERD w 100
L A M N
(mm) (kg)  BEEHFTTC R R
200 570 50 2 8 541 &EfE mm 84
400 770 50 3 10 7.07 ZXEEIEER RPM 1286
600 970 50 4 12 883 BAKEE mm/sec 1800
800 1170 50 5 14 10.49 ZAEHES N 33
1000 1370 50 6 16 1215 {ERAIBSERME mm 0.1
1200 1570 50 7 18 1391 BEWITIE mm 200~3000
1400 1770 50 8 20 1557 EAEE (KE) kg 7.5
1600 1970 50 9 22 17.33 Fz Fyd N 50
1800 2170 50 10 24 18.99 Mz Fzd N 75
2000 2370 50 11 26 20.65 ZXEEHEF* Mxd N-m 15
2200 2570 50 12 28 22.41 Mx WEAE Myd N-m 13
2400 2770 50 13 30 24.07 Fx Mzd N-m 13
2600 2970 50 14 32 25.83
2800 3170 50 15 34 27.49 Fy ,Fz  Mx My Mz <1
3000 3370 50 16 36 29.15 CYEREHFLER* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEE

*BHFREFLITE0,000kmARHE
R RIVEE I EE TS OfER



KA120 BUER3R48

HIWIN
K99TC09-1807

M051
5 E
M: BERB

BEEPEE
IR

KA120 -20 P -1050 A FO u s1
B 5% g iz B E BWTIE ¥aRlN BEEAE IEES 18R PR e el
5mm C: &8 A TEEE FO: BB\ U: EIRES S1: OMRON SX671
10 mm P: ¥5%% HEOOR: 8= S52: OMRON SX674
20 mm S3: Panasonic GX-F12A F
S4: Panasonic GX-F12A-P 5
RSO
(140) (52)
4-Méx1Px16DP 5 T8 3%
4-M8x1.25Px16DP ‘———90 ‘ 135
— ] T

BRiTE

?8h7
?30H8

4-M4x0.7Px8DP

65 10 2x2-M3x0.5Px6DP

TV I

PCD 46

450
30°

Y
08

mm
RPM
mm/sec
N
mm
mm
kg
N
N
N-m
N-m

N-m

4-M3x0.5Px8DP

(134) PCD 40
(120 0
=)
2ol s
3
b
EfF¥ @
100
RIRIZIECT
5 10 20
3000 3000 3000
250 500 1000
560 280 140
+0.02
100~1050
50 32 20
50 50 50
500 320 200
25 27 28
20 22 23
20 22 23

N-Mé6x1Px12DP
- P . . 7 T
200
12 37 A Mx200 37_[15
BMITIE L A M N B SEEH
(mm) (kg) BRSNSV
100 401 100 1 6 75 EHiE
150 451 150 1 6 8.13 ZETEEER
200 501 200 1 6 876 BAKIFRE*
250 551 50 2 8 939 ZEEHES
300 601 100 2 8 10.02 {ERUEEIRM
350 651 150 2 8 10.65 BMITE
400 701 200 2 8 11.28 EATEEGOKF)
450 751 50 3 10 119 Fyd
500 801 100 3 10 12.54 Fzd
550 851 150 3 10 13.17 -
600 901 200 3 10 138 FEBRE™ R
650 951 50 4 12 14.43 Myd
700 1001 100 4 12 15.06 Mzd
750 1051 150 4 12 15.69 Fy 2 M My Mz _
800 1101 200 4 12 16.32 S p— Td e Do e M—Zd—1
850 1151 50 5 14 16.95 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHIE
900 1201 100 5 14 17.58
950 1251 150 5 14 18.21 *BRUIIEBES0mmIFITEERETIR - {TEBZIN100mmEF » RAREERIK15%
e A ii?ﬁ%ﬁ%@?ﬁ%&%&ﬁﬁéi‘émwmﬁ%
1050 1351 50 & 16 19.47 - AT BR/A

99



HIWIN

100 K99TC09-1807

KA136 BUERIRS

KA136

B 5

-20

B iz

5mm

10 mm
20 mm

o

=
il

i

T e

B

e
S o>

-1050 A FO U 91 M051
B TemIN BELE  IREE 1ERBR B 5=
A TESE FO: BB U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERI%
HEDO%: 58 52: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ;ﬂ?yﬁ: it
S4: Panasonic GX-F12A-P fSiE
il
(55)
(110)
4-Mb6x1Px12 DP 20 1837 35
N U}G P
[
——_———— e — [' L, 13 %
‘ o S 8
w 119 &
[e¥ ¢y e S|

4-M5x0.8Px10 DP

= L 155 PCD70 4-M4x0.7Px8 DP
PCD 60
2 50 10 2x2-M3x0.5Px6 DP o (135)
I 1 &
] 2 —=
™
Z f?)@ <
5{ ?g&g\fﬁ’f‘ d—1 |8
L 5 (136) o
N-Méx1Px12 DP
6.5
& < + rs 4
321.5
8 tr————"—"—""""—""————————I°¢ T+
| !
—+-3 //
4 4 4 L 15 -
il 3
200 6
12 40 Mx200 40 Q15 EFFE
BUITIE 2 FEn w 200
L A M N .
(mm]) (ka)  EEEHTTT RIRIZIECT
100 357 50 1 6 619 &2 mm 5 10 20
150 407 100 1 6 6.74 ZXEEEER RPM 3000 3000 3000
200 457 150 1 6 729 BRAIRRE* mm/sec 250 500 1000
250 507 200 1 6 784 ZETEHES N 560 280 140
300 557 50 2 8 839 {EHRUBERM mm +0.02
350 607 100 2 8 894 BITE mm 100~1050
400 657 150 2 8 9.49 EeAfaE (KFE) kg 95 75 40
450 707 200 2 8 10.05 . Fyd N 50 50 50
r4
500 757 50 3 10 10.6 Ve . Fzd 3 w0 | 70 | zm
550 807 100 3 10 11.15 .
agr N- 21 21 26
600 857 150 3 10 11.7 HEEEH N . Mxd m
650 907 200 3 10 12.25 Mx P Myd N-m 17 17 2
700 957 50 4 12 12.8 Fx Mzd N-m 17 17 21
750 1007 100 4 12 13.35 Py Fz Mx My Mz
800 1057 150 4 12 139 T & Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
850 SN I N I Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEHI(E
900 1157 50 5 14 15
950 1207 100 5 14 1555  *BIIEEE750mmFIEEEREIIR 5 (TIEBEIN00mmEF - RRXREERE15%
1000 1257 150 5 14 16.1 :?Eg%#uﬁﬁﬂoookm%ﬁﬁﬁ
1050 GO EEFASRERIRTRIAR - FBEHIWINESS



KA136-FD BYEEIR1E

HIWIN
K99TC09-1807

KA136 -20 P -1050 A FD U S1 M051
g% 5 BE BRI Tel BEEAE SES 18 PR R 5 E
5mm C: 124 A 1E8E FD: NEIN U EiRES S1: OMRON SX471 M: BERIZHA
10mm P: &% HEECHR: 3958 S2: OMRON SX674 ZEFEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A HEOoR: MSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SR M
(110)
4-Mé6x1Px12 DP. 90
i oo W oo j=| — ™
o 1O @‘ E
8— Qo YNM
o ;i § N =
, — Bl W 3 TR */\#'%;
B BRI 1 § ‘ 5JS9 4-M5x0.8Px10 DP
&7 ViewA PCD70
© F—‘SU 0 2X2-M3x0.5Px6 DP (135)
T ] j‘; | -
= @
| i N
== i
" 1 = i |
S Ap
L (136)
N-Mé6x1Px12 DP
>  + + + ¥ &3
”””””” Ty s e
3 g
N atH s
4 4 4 4 \x I
1.5 |
200 Lg” e
220 A Mx200 20| 48 -
EFE
BIITIE 2 SERD w 200
L A M N R
(mm) (kg) EEEHTTTV SRERIZIZCT
100 350 50 1 6 631 EFF mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZATEESE RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 T.44 BRAKREE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZXETEHES] N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 FRUEEIRM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BEWTIE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.48 FBWAfEE(KE) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Fzd N 950 750 400
550 800 100 3 10 11.37 o
BEEIE Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 FEHSE X m
650 900 200 3 10 12.51 Myd N-m 7oA
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62 Py Fz Mx My Mz _
800 1050 150 4 12 14.18 . Fyd  Fzd  Mxd  Myd  Mzd -
850 1100 200 4 12 1474 Fy, Fz, Mx, My, Mz RERS#E
900 1150 50 5 14 15.3
950 1200 100 5 14 15.86 *’E?ﬁl?ﬂiﬂiﬁ_ﬁommﬂﬁﬂﬁ‘ééﬁiﬁﬂfv » {TIERHZIN00mmEF » RAXREERIK15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **EEFAFLITE0,000kmBE
1050 13[]0 200 5 14 1698 ***ngiﬁﬁﬂ{@ﬁﬁﬂ%{q:#%y%ﬂ% ’ E%;ngWlN%%%

101



HIWIN
102  K99TC09-1807

KA136-F1 BUSERIS

KA136 -20 P -1050 A Fl U S1 M051
258 B BE BYWWIE TR BELEHE EES 1iR R B R 5 E
5mm C: 1= A2 FI: 9@ U: EiREE S1: OMRON SX471 M: BERBAT
10mm P:#E% HECOR: RS S2: OMRON SX674 PiEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  fHECHR: HSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR |

4-Mbx1Px12DP (110) (55) 202 4-M5x0.8Px10DP 4-M4x0.7Px8DP
- | 90 | 8 37 PCD70 57 PCD 60
I I © E -
I | Bl ‘ 2 ps0r 1350
IN | i . | g
7 | NS | ME a/
P j el | - 545
T e ——] A%Q: %
75 BT | 340
View A
= 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP (135)
. o ’ 2
L 136 E 92
N-Mé6x1Px12 DP 45
[ 155;
° ® ° ® J - "/fﬁ 3
~O| l\
3 N7
u .15 9%
° 9 ? 4-3-7 ™)
L 200 6
12 425| A Mx200 42011 .12 EFE
BRITIE 2 BEm w 200
L A M N
(mm) (ko)  EEEHTTTV RIRIZIECT
100 559 50 2 8 6.42 &EIZ mm 5 10 20
150 609 100 2 8 721 XETEER RPM 3000 3000 3000
200 659 150 2 8 78 EAEERE* mm/sec 250 500 1000
250 709 200 2 8 839 XEEHS N 560 280 140
300 759 50 3 10 898 {ERNEBHIEREH mm +0.02
350 809 100 3 10 9.57 BIMIE mm 100~1050
400 859 150 3 10 10.15 feAfEE (KE) kg 95 75 40
450 909 200 3 10 10.75 Fyd N 50 50 50
500 959 50 4 12 11.34 Exd N =0 | 70 | 2
550 1009 100 4 12 11.93
RIS Mxd N- 21 21 26
600 1059 150 4 12 12.52 REERH X m
650 1109 200 4 12 1311 Z Myd b | W] W[ 2
700 1159 50 5 14 13.71 Mzd N-m 17 17 21
750 1209 100 5 14 14.29
800 1259 150 5 14 14.87 fy Fz M My Mz
: =S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd "~
850 1309 200 5 14 15.46 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEEEE
900 1359 50 46 16 16.05
950 1409 100 6 16 16.64 *EITIZBAE750mmEFIIEERE LR - 1IRREIEIN00mmES » BAREERIE15%
1000 1459 150 6 16 17.23 **EEURILUTE0,000kmAEE
1050 1509 200 6 16 1782 ‘T EEEFREMRIEIAR - BEGHIWINES



KA136-FL BUSEHE4R

HIWIN
K99TC09-1807

KA136 -20 P -1050 A FL U S1 M051
B g% B i2 B E BRI YEeRN BEELE IREES 1iRBR B 5 E
5mm C: 1= A 1EME FL: o\ U EiRES S1: OMRON SX671 M: FS3ERRTR
10 mm P: &% ESCER: SRF8= S2: OMRON SX674 HEREE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ:ﬁ
S4: Panasonic GX-F12A-P 5
ECER. I
(110)
4-M6x1Px12 DP ’ 90 |
T f e oo =
o 1
IN 4-M5x0.8Px10 DP
< J PCD 70
@ = 5J59
1 IE2d m Y o— - g =
”””””” i % N ] ,/\ﬂ“\. Vo
235 £ © o )
d — N W N
N \©- o /O
75 aBRIE 115 o \\;2‘ ‘5?‘(\ </ °
Q —
View A =
0
50 10 <
o) 2x2-M3x0.5Px6 DP [_L
7777777777777 ¥ / — =)
"""""""""" = — "1 JZX) T8y — ] w
AA 77 *:t! 3 N W ™|
L 210
CoooIT e 6.5
N-Méx1Px12 DP (= u! 4
777777777 U}‘: 1.5 32
¢  + + + - s
I |
3 1.5 o
3 H 3 o 3
b
< 4 4 %
EFE
200
12 20[_ A Mx200 20| _48
BYTE L A M N BE SEmd w 200
(mm) kg)  EREHTT RIRIZIECY
00 350 50 1 6 631 B2 mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 ZXEEEERE RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 744 BRAKIFERE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 & 8.01 ZEEHES N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 FERUBEIRE mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BRWTE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 EeAfaE (OKIE) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 Fxd N - =0 | a0
550 800 100 3 10 11.37
TETCENE S Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 REEEB X m
650 900 200 3 10 1251 Myd N-m 17 17 21
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
750 1000 100 4 12 13.62
800 1050 150 4 12 14.18 G, B W By bl
850 1100 200 4 12 14.74 L Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
: Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHIE
900 1150 50 5 14 153
950 1200 100 5 14 15.86 *BEWITEBE750mmEFIEERELR » TEBEIM00mmES - RKREERIE15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **EEERELITE0,000kmiB%EE
ab e , SE
1050 1300 200 5 14 16.98 o EEE (R PR BN B PR IR - SB/EHIWINZETS

103



HIWIN
K99TC09-1807

KA136-FR BUEEIRHS

KA136 -20 -1050 A FR U S1 M051
B o B BE B0 FelN BELE RES 1RPR FARE 5 E
5mm  C: i3 A IEHE FR: BB U: EiRES S1: OMRON SX671 M: BBEREH
10mm P: &% MSCER: SRFEE S52: OMRON SX674 EPIEE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  FESCHR: HESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEOR: I
(110)
90
4-M5x0.8Px10 DP
PCD 70
4-M6x1Px12 DP 5J59
i 2, LIk s = ; E
\
° ke IR
: : %
| i | Y 4 e < View A RN
75 BRI 115
10| 50 10 (135)
]| 2x2-M3x0.5Px6 DP
************* T 1 ] (o |
"""""""""" = e ’r[ ! . RN RN
A | L 5 (N \NTIE
L 210
N-Mé6x1Px12 DP
6.5
+ + + 4 N
- O o
S i V-
|
4 4 4 4 15 .
. 3 mg
D;T‘r’ﬂ 6
M
,,,,,,,, Cabd™t | ERE
200
12 20| A Mx200 20| _ 48
BMTE L A M N BE SEmd w 200
(mm]) (ka)  EEENST RERIZISCT
100 350 50 1 6 631 EFF mm 5 10 20
150 400 100 1 6 6.88 XEEHER RPM 3000 3000 3000
200 450 150 1 6 T.44 BRKIFERE* mm/sec 250 500 1000
250 500 200 1 6 8.01 ZEEHES N 560 280 140
300 550 50 2 8 856 {ERAIBEERM mm +0.02
350 600 100 2 8 912 BRTE mm 100~1050
400 650 150 2 8 9.68 EeAfaE (OKI) kg 95 75 40
450 700 200 2 8 10.25 Fyd N 50 50 50
500 750 50 3 10 10.81 F2d - =0 | =0 | o
550 800 100 3 10 11.37 .
BEE S Mxd N- 21 21 26
600 850 150 3 10 11.94 REBERE X m
650 900 200 3 10 12.51 Myd N-m 7 7 21
700 950 50 4 12 13.06 Mzd N-m 17 17 21
1000 100 4 12 13.62
— Fy Pz Mx My | Mz
800 1050 150 4 12 14.18 IS Fyd " Fzd Mxd  Myd  Mzd -
850 1100 200 4 12 14.74 Fy. Fz, Mx, My, Mz BEESHE
900 1150 50 5 14 153
950 1200 100 5 14 15.86 *BWITEBEE750mmEFIEERELR - TEBEIMN00mmES - RKREERIE15%
1000 1250 150 5 14 16.42 **EERELITE0,000kmAB%EE
ab s , EE
1050 1300 200 5 14 16.98 o+ EE B E B E R RAISIART - 55/aHIWINZETS



HIWIN

K99TC09-1807 105
115,
KA136B-FL BUSEIEHR
KA136 B =120 C -3000 A FL ) S1 MO051
25 MEEERE) B R OB E BYIE RN BELE RES 1iR PR AR 5 E
C: &% A B FL BT U HEIRES S1: OMRON SX671 M: BERB
HEEOR: $5585  S2: OMRON SX674 Baj%ﬁ?é?@
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?fﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-P  FSiE
HESEER:
(110)
4-Méx1Px12DP 90
—
I 9 o LI P
0 o~
<3 Fo. L
Tl
250 BRTE 75 i i
| 50 10 2x2-M3x0.5Px6DP (135)
!
- i o - i
= ’-Lnaél )
L - &
A 6.5
‘ JV 15 ‘ 0 @
N-Méx1Px12DP i i (:;
® ° ° f ° L é 15 o
® L. | - 3
9| 6
= EffE
200 69
12 37.5( A Mx200 37.5 12
BMTE £ SiEmt w 200
L A M N
(mm) kg)  BEENTTV FER e
200 618 50 2 8 697 &EFRE mm 120
400 818 50 3 10 893 ZXETEEER RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 BAEERE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 ZEEHES N 67
1000 1418 50 6 16 1493 {ERAUIBSERME mm +0.1
1200 1618 50 7 18 1699 HBIITIE mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 EAfrE (KE) kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 2297 Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 ZEEFEE* Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Myd N-m 24
2400 2818 50 13 30 28.95 Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 3297 Fy . Fz . Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 OJEEELEr* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESHI(E

*BHFRELITE0,000kmARE
R REIVER R I EE TS ER



HIWIN

106  K99TC09-1807
115
KA136B-FR EUSERTS
KA136 B -120 C -3000 A FR U S1 M051
B g% MEERE B 2 B E BIIE TeERN BEEAE HEE 13 PR 5 E
C: 2% AMRE  FR-AEN U EFREE  S1: OMRON SX671 M: FSERRR
SCSR: $R58=  S2: OMRON SX674 AEFERE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?—rﬁ: i
S4: Panasonic GX-F12A-P 5
SO
SRR o
(10) i H %
4-M6x1Px12DP 90 b R 4-M5x0.8Px10DP
P S PCD 70
! 1 So—T—a 4l o o
3 ! ! e @ o el
——t T T
o | | §
Te¥ 3t oL S
View A
250 BWiTRE 75
o 50 0 2x2-M3x0.5Px6DP (135)
3 g R
o 0| E
3 ~ V- [ [ ——
[136]%
L E o S -
N-Méx1Px12DP 69
6.5
° ° ° r'd ° o ) 4
| 9 1.5
7 o o i 7‘\,'
. d o3 —/
I 2 a s
P 2
P <
e ERME
200 i
12 37.5|_A Mx200 37.5 12
BYTE £ SEEL w 200
[ L A M N
mm) (ka)  ERED/STV B AR RTS
200 618 50 2 8 697 EfF mm 120
400 818 50 3 10 8.93 ZATEER RPM 900
600 1018 50 4 12 11.01 BAFEERE mm/sec 1800
800 1218 50 5 14 1297 XETEHEN N 67
1000 1418 50 6 16 1493 ERUBSEHRME mm 0.1
1200 1618 50 7 18 16.99 BWITIE mm 200~3000
1400 1818 50 8 20 1895 meAfarE OKIF) kg 15
1600 2018 50 9 22 21.01 Fz Fyd N 50
1800 2218 50 10 24 22.97 Mz Fzd N 150
2000 2418 50 11 26 2493 ZEEFHEH* 2 Mxd N-m 29
2200 2618 50 12 28 26.99 Mx MYy Myd N-m 24
2400 2818 50 13 30 28.95 x Mzd N-m 24
2600 3018 50 14 32 31.01
2800 3218 50 15 34 32.97 Fy . Fz . Mx . My . Mz
3000 3418 50 16 36 3493 CIEHFHE** Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHE

*BHFRELITE0,000kmARHE
R ERIVER R I EE TS OER



KA150 BUEE3RS

HIWIN
K99TC09-1807

KA150 -10 P -1250 A FO u S1 M051
B g% B iz B E BWTIE FeR BELARE RES 1RBR AR 5 E
10 mm C.iZ% A 1S3t FO: BT U: EiSEE S1: OMRON SX671 M: BSiERIR
20 mm P: ¥5%% FCER: SRAEZ S2: OMRON SX674 HEFETE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P i
TR
4-Méx1Px16DP, (150) (57)
4-M8x1.25Px16DP 120 22 .35
90 _.1.35
| i ,,,,, __] % ‘i‘ EX !
; 1 =
3 nL|
] I e J o pan M E:
e | EE
\ ‘ — e+ ) ee] 3
110 | __BBOE | 190
4-M5x0.8Px10DP 4-M4x0.7Px8DP
i’. 70 | ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6DP PCD 70 (150) PCD 60
: I ! 2 ‘
(] (] D D ® |
727
N-M8x1.25Px16DP .
3
H—o ® S ® d [ 15
#
EsE
- ° © ® o | |
200
2 A Mx200 15
BRITE 2 HEHL w 200
mm 5 A MON Gg)
mm 9! EREpFom RERIZIECT
o e w0 o
250 IETRBETRE : 1237 EEEIER RPM 3000 3000
300 627 150 2 8 15'35 RARRE* mm/sec 500 1000
350 677 200 2 8 1623 PAREHE]] N 280 140
400 727 50 3 10 1711 (BRUSERME mm +0.02
450 777 100 3 10 1799 BRUIE mm 150~1250
500 827 150 3 10 18.87 EAME (KE) kg 80 40
550 877 200 3 10 19.75 Fyd N 55 55
600 927 50 4 12 20.63
N 800 40
650 977 100 4 12 21.51 _ " act 0
700 1027 150 4 12 2239 BREERE I e -
750 1077 200 4 12 23.27 Myd N-m 49 53
800 1127 50 5 14 2415 Mzd N-m 49 53
850 1177 100 5 14 25.03
900 1227 150 5 14 2591 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 1277 200 5 14 2679 CIEREEHE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1327 50 & 16 27.67 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREFEEIE
1050 1377 100 6 16 28.55
1100 1427 150 6 16 29.43 *BRUTIEBBS0mmIFTEESREHIR - {TREFZIN100mmF » RAREREBIK15%
1150 1477 200 6 16 30.31 **EEFAFLITE0000kmBE
1200 1527 50 7 18 3119 *EE{FRNXERIRMLITIAR - 55EHIWINETS
1250 1577 100 7 18 32.07

107



HIWIN
K99TC09-1807

108

KA170 ZUSERE4S

KA170 -20 P 1250 A FO U S1 M051
OO B 2 B E BUiTiE Fain IR FE 5 E
10 mm C: 1=t A 123 S1: OMRON SX671 M: SRR
20 mm P: ¥5%5 S2: OMRON SX674 REFETE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?fﬁ: i1
S4: Panasonic GX-F12A-P  FoiE
DR
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
4-M6x1Px16 DP 106 (54)
n9 35
777777777777777777 L4 > —
R
© [ — @
AL =
3 7 \ o = o
X §§
111 BRUTE 213 ‘
4-M5x0.8Px10 DP
g 1 10 20-M305PxDP . (167) /PCO70
] : = ] - ¥ e
© =
54 \}:_ ¢ mm q :;l
L (168) |
N-M8x1.25Px16 DP
6
% + + + ¥ I3
u.,_1.5
L N EI
3 | 2\
I/
& + + < 15 ]
Tzl
200 165
15 37 A Mx200 37 15 EFE
BMITIE 2 SiEE w 400
mm) - A M N G :

9 EREHF5TC BRIRIFIZECT
on 1 N w0
=1 | | | 16'33 TEEER RPM 3000 3000

. ——

300 654 150 2 8 17.21 szﬁﬁg mm/sec 500 L
350 704 200 2 8 1809 PRAEIES] N 560 280
400 754 50 3 10 1897 (BRMUBEIRME mm £0.02
450 804 100 3 10 19.85 BWITIE mm 150~1250
500 854 150 3 10 2073 ERATSE (KE) kg 125 75
550 904 200 3 10 21.61 B N 50 p
600 954 50 4 12 22.49

650 1004 100 4 12 2337 __ . i N 1250 750
700 1054 150 4 12 2425 PRCESE I o0 Ll
750 1104 200 4 12 2513 Py Myd N-m 85 90
800 1154 50 5 14 26.01 Mzd N-m 85 90
850 1204 100 5 14 26.89

900 1254 150 5 14 27.77 Fy, Fz M My Mz_,

950 1304 200 5 14 28.65 CIENEMEHE* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

1000 1354 50 6 16 29.53 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREHIE

1050 1404 100 6 16 30.41

1100 1454 150 6 16 31.29 *BRIIEBEOmmIFIREREIIR - TREEAN00mmES - RAREREBIE15%
1150 1504 200 6 16 3217 *EEMFEFLRITE0,000kmAsHE

1200 1554 50 7 18 33.05 *EEFRTUERIRTIEIAR  5ASHIWINESS

1250 1604 100 7 18 33.92




KA170-FD BYEEiRHE

KA170 -20 P 1250 A FD 1)
ol g iz B E BRITE TN BEEE BEE
10 mm C: 1 AR FD: M\ U: HEERES
20 mm P: ¥525 HECER. $RES
(156)
138
4-Méx1Px16 DP 106 4-M8x1.25Px16 DP
. | / o
o 8
o 8
T X3 X3 H
111 BRiTiE 171 |

18

73

10

2x2-M3x0.5Px6 DP

(95)

136

S1

TRPRFERE

S1: OMRON SXé671
S2: OMRON SX674

S3: Panasonic GX-F12A ?
S4: Panasonic GX-F12A-P i

HeoR:

b0

450

HIWIN
K99TC09-1807

M051
M: BERB

BEEPEE
HEECHR: BS

(91.5)

5JS9

&,
& \4-M5x0.8Px10 DP
& PCD 70

View A

(167)

180

mm
RPM
mm/sec
N
mm
mm
kg
N
N
N-m
N-m

N-m

400
RIRIFIECT
10 20
3000 3000
500 1000
560 280
+0.02
150~1250
125 75
50 50
1250 750
100 110
85 90
85 90

TS TR BBE00mm IS TIALEE SR - (TSI 00mmBs » BRI 15%

A
N-M8x1.25Px16 DP
4 3 3 rs
HH
hd hd ha
\ 200
5|_41 A Mx200 41 51

BHITR | 4, M N 2 SEmL

o] ko) ggmpyse

150 498 150 1 6 1501 mge

200 548 200 1 6 1592 g

250 598 50 2 8 1682 _ .-

300 648 100 2 8 1773 DOAAREE

350 698 150 2 8 18.43 RAREHE]]

400 748 200 2 8 1954 (BRNEEIRME

450 798 50 3 10 20.45 BRUIE

500 848 100 3 10 21.35 ERAE(KE)

550 898 150 3 10 22.26

600 948 200 3 10 23.17

650 998 50 4 12 24.07

700 1048 100 4 12 2498 PREEEET

750 1098 150 4 12 25.89

800 1148 200 4 12 26.79

850 1198 50 5 14 27.71

900 1248 100 5 14 28.61 Fy  Fz  Mx My Mz
950 1298 150 5 14 29.51 CUEEFE{MEG* Fud = Fzd - Mvd  Mud
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEHB
1050 1398 50 6 16 31.33

1100 1448 100 6 16 32.23

1150 1498 150 6 16 3314 “*BEEURIFLITE0,000kmBEE

1200 1548 200 6 16 34.04 RS (B R R R IIRET » 5E/GHIWINZETRS
1250 1598 50 7 18 34.94

109



110

HIWIN
K99TC09-1807

KA170-FI BUSRRHS

KA170 -20 P -1250 A Fl U 91 M051
B 5% E iz B E BRI TN BELRE IRES fRPRFEEE B E
10 mm C. &% A S FI P, U:#ESZSEZ S1: OMRON SX671 M: BSiERIR
20 mm P. ¥525 IEECR: SR5E=  S52: OMRON SX674 REFEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ: i1
S4: Panasonic GX-F12A-P F5iE
DR
4-M6x1Px16DP (156) 4-M8x1.25Px16DP
(54) 243
19,35
4-M5x0.8Px10DP 57
i F PCD70 28,5/ PCD 60
=" 5
° ! =A 5 '\ ° % SR gue TR
-3 - g !
[’ a | Oool ‘K‘\ 4
® ] ] LIS \\
| i
T 2 Prud j%;o
111 BRUTE 456 VIEW A
m‘ ‘L‘ﬂ‘ﬁ 2X2-M3x0.5Px6DP (167)
:‘ ; T “ ! :['QE
be @ 19
\ Pe 9=
L E (168) f
N-M8x1.25Px16DP 6
A 13
* * * ° * So—H o 9 1'5
— 15| ¥4i7} \\'
- - - - - -~ —— ~ o =y
° ° ° ° ° = e 15
_llall
200 6.5
15 33.5 A Mx200 33.5 15 EE
BRTIE E SEmL w 400
mm = A M N G :
9 ERE)5IV RIRIZIECT
150 747 50 3 10 1659 mge o = -
2 797 100 3 10 16.53 :
zgg 847 150 3 10 17.47 FEBE RPM 3000 3000
. = 3 *
300 897 200 3 10 18.42 Eﬁfﬁgg mmisee) 600 U
350 947 50 4 12 19.36 PRREIEN] N 560 280
400 997 100 4 12 2031 {BRUEERE mm +0.02
450 1047 150 4 12 23.24 BWTE mm 150~1250
500 1097 200 4 12 2218 EATE (KE) kg 125 75
550 1147 50 5 14 23.12 Fyd N 50 50
600 1197 100 5 14 24.06
N 1250 750
650 1247 150 5 14 25.01 . " Fzd
700 1297 200 5 14 2595 PRAEEISE Mxd N 10 LI
750 1347 50 6 16 26.89 Myd N-m 85 90
800 1397 100 6 16 27.83 Mzd N-m 85 90
850 1447 150 6 16 28.77
900 1497 200 6 16 29.71 Fy ,Fz  Mx My Mz_,
950 1547 50 7 18 30.66 CIEEFRHF Fyd Fzd Mxd Myd Mazd
1000 1597 100 7 18 31.61 Fy, Fz, Mx, My, Mz R BEX&&IfE
1050 1647 150 7 18 32.54
1100 1697 200 7 18 33.48 *BERUTIEEBEE0OmmIFIEESREHIR » {TREFEIN100mmiF » RAREREBIK15%
1150 1747 50 8 20 34.42 “*EERAFLITE0,000kmBEE
1200 1797 100 8 20 3536 ‘T EEERSNERRIERIAR o FEIGHIWINES
1250 1847 150 8 20 36.31

4-M4x0.7Px8DP



HIWIN
K99TC09-1807 111

KA170-FL BUSEHE4R

KA170 -20 P 1250 A FL U S1 M051

B g g iz B E BRI TaR BEAE IBES fRPRFA RS 5 E
10 mm C: &4 A NS FL: T U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERI%
20 mm P: ¥525 MEOO%: 58 S2: OMRON SX674 HREFEE

S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: il
S4: Panasonic GX-F12A-P i

TR
(156)
4-Méx1Px16 DP 138 4-MB8x1.25Px16 DP
S + - = é—CN[I)S';(gBPTHRU 5J59
. | | o . [
!l . R o — b ). I °
T o T o @ i Y
i | | = ggjéo ° g ?E >\t °.
vy @ f K? =Y
7 ViewA I =,
A z,
111 BRUTE
! 73 10  2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
A i N
6
3
1.5] *:
A
[
N\ @
3 15 ]
e Il
6.9
h 4 & & EF¥E
200
15 41 A Mx200 41| 51
BYITE B BEGL w 400
(mm) = SR (kg) ;
90 EREf5IN RERIZIECT
150 498 150 1 6 1501 mge - = .
;gg :;2 228 ; g 122; EEREESE RPM 3000 3000
300 648 100 2 8 17.73 BRATRRE® mm/sec 500 1000
350 498 150 2 8 1843 PAREIES] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 (BRUSERME mm +0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRUIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 EAMEE OKFE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 e N 50 50
600 948 200 3 10 2317 = N 1250 750
650 998 50 4 12 24.07 _
700 1048 100 4 12 2498 PRAEEISIE Mxd N-m 100 110
750 1098 150 4 12 25.89 Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz _,
950 1298 150 5 14 29.51 CIEEUFRFT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESIE
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 *BRITEBES00mmEFIIRERERIR - TIEEIBIN00mmEF - RAREREBIE15%
1150 1498 150 6 16 3314 *EEURIFLITE0,000km/BE
1250 1598 50 7 18 34.94



HIWIN
112 K99TC09-1807

KA170-FR BYSER1E

KA170 -20 P 1250 A FR U S1 M051

B 5R B 2 B E BWiTE TN BELE I5ES TR RE 5 E
10 mm C: 1ZE A REEE FR: G U EiRES S1: OMRON SX671 M: BERIK
20 mm P ¥5%3 HEOOR: 5= S2: OMRON SX674 HREFIEE

S3: Panasonic GX-F12A gﬁ%a?ﬁé:: il
S4: Panasonic GX-F12A-P iZ

HEECSR: H
(156)
138 4-M8x1.25Px16 DP
106 -_
4-Mbx1Px16 DP \[ T e 4-M5x0.8P THRU
i[ . 5159 TD 70
2 g d
o 8l R
3 $A
& .7 §
r3 F x|
1 BMITE 171
ol ‘ 73 [ ‘ 10 2x2-M3x0.5Px6 DP (167)
""""" ] ] 1~
N TRy | e
A HE s IR CIF
L \ 262
N-M8x1.25Px16 DP b
I3
+ ¢ + + L 1.5F b
= = o]
3 ! [
2 N -
15 ]
E:S E-3 & R:d A.JAL,
6.5
e -7 ERE
— g [
200 |
15 41 A Mx200 41| 51
BYITE BE SEmL w 400
(mm) = SR (kg) 5
90 EREf5IN RIRIZIECT
150 498 150 1 6 1501 mge - - P
m e m ) LEn mwes oo o
. —
300 648 100 2 8 1773 Eifﬁ’ig mmsee| W 10
350 498 150 2 8 1843 PAREIES] N 560 280
400 748 200 2 8 1954 (BRUSERME mm +0.02
450 798 50 3 10 20.45 BRUIE mm 150~1250
500 848 100 3 10 21.35 EAMEE OKFE) kg 125 75
550 898 150 3 10 22.26 b2 Ry N 50 50
600 948 200 3 10 2317 ) B N 1250 750
650 998 50 4 12 24.07 _ "
700 1048 100 4 12 2498 PAEEIEE . Mxd N-m 100 10
750 1098 150 4 12 25.89 Mx Y Myd N-m 85 90
800 1148 200 4 12 26.79 Fx Mzd N-m 85 90
850 1198 50 5 14 27.71
900 1248 100 5 14 28.61 Fy ,Fz  Mx My Mz <1
950 1298 150 5 14 29.51 CIEEFREF* Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1348 200 5 14 30.42 Fy, Fz, Mx, My, Mz REIRESI(E
1050 1398 50 6 16 31.33
1100 1448 100 6 16 3223 *BRITEBES00mmEFIIRERERIR - TIEEIBIN00mmEF - RAREREBIE15%
1150 1498 150 6 16 3314 *EEURIFLITE0,000km/BE
1250 1598 50 7 18 34.94



KA170B-FL BUEEIR4S

KA170 B -120 C =-3000 A FL U S1 M051
iR HEHEY B E B E BWIE FaeRN BERE BES 1iR PR B ol 5 E
C: 1T AR FLAREN U HEREES S1: OMRON SX471 M: BERB
HECSR: 3R58E S2: OMRON SX674 EEI%)ETEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?]ﬁ: =
S4: Panasonic GX-F12A-P  f5iE
fECSR. M
4-M6x1Px16DP
4-M5x0.8Px10DP
PCD 70
f =il 950r,
® )(‘?-5(7/3 5’)’
R o ] & ﬁr . e
° FLoF §/v
=1 IS S/ View A
276 BHEE o

2x2-M3x0.5Px6DP

A
N-M8x1.25Px16DP . JV i
© ° ° ° d © i i g
L2 @
K © @ -3 3
200 69
15 37 A Mx200 37 15
ﬁ(ﬁ&ln}& L A M N %E] BiEmL
mm 9 ERENFSTV
s00 & M0 s 10 175 P
88 g
600 1073 100 4 12 2113 iiﬁ%‘g
800 1273 100 5 14 24.37 Eiﬁ“”bi
1000 1473 100 6 16 2752 PAEHET]
1200 1673 100 7 18 3077 (BRUUSEIRIT
1400 1873 100 8 20 3401 BIIE
1600 2073 100 9 22 37.07 SAfEEGOKE)
1800 2273 100 10 24 40.3 B
2000 2473 100 11 26 43.54 Frd
2200 2673 100 12 28 46.68 __ —
2400 2873 100 13 30 4992 FREEEEH Mxd
2600 3073 100 14 32 53.07 Myd
2800 3273 100 15 34 56.2 Mzd
3000 3473 100 16 36 59.44
Fy +E+ Mx . My . Mz <1
E =S Enaed Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEE

*BHFREFLITE0,000kmARHE
R RIVEE I EETSOER

HIWIN
K99TC09-1807

(167)
o— n i,LNg
168
6
3
L5
I
r - E :;3
1.5
65 .
EFF @
W 400
IR R
mm 120
RPM 900
mm/sec 1800
N 133
mm +0.1
mm 200~3000
kg 30
N 50
300
N-m 115
N-m 96
N-m 96

113



HIWIN

114  K99TC09-1807
115,
KA170B-FR EUSER1E
KA170 B -120 C =3000 A FR U S1 M051
B ogt  KEEEE BEE OB E BRIE RN BELE  RES B PR B 5 iE
C: 12 ARZEE FR: GBI U HEEREE S1: OMRON SX671 M: FEER
HEECR: 85585 S2: OMRON SX674 HEFEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?ﬁ: i1
S4: Panasonic GX-F12A-P F5iE
HECeR:
4-M6x1Px16DP (156) T—T”ﬁ
4-M8x1.25Px16DP 138 AEE
106 Peo
== l il H 4-M5x0.8Px10DP
T ; Bl
3 o
,,,,,,,,,,, -t 3 7,i:1g
L T mi *n* i@u—
276 BRI 98
o | ”s ! | 2L MBHO5Px6DP (167)
] o | : = -
——————————————————————————— | 3 S el | [
| ] | g#‘:—L ' nTTTTTT ]
L © (168)
N-M8x1.25Px16DP
° ® ° ° ° 4 6
3
1.5 (7
N T T OO 1™\
lo @ ol g &\
=] = | |
° ° ° q ° P § 2‘31‘2 /’
H i 15 [
feo 4
. £l
200 69 EFE
15 37 A Mx200 37 15
3
A
BUTIE E SEmL w 400
(] L A M N o
9 EREIIST FHER T
Z g3z s m
600 1073 100 4 12 21'13 FERR RPM 700
800 1273 100 5 14 24.37 Ex—‘f*’?@g mm/see L0y
1000 1473 100 6 16 2752 PAREHET] N 133
1200 1673 100 7 18 3077 (ERNSERIE mm +0.1
1400 1873 100 8 20 34.01 BRTE mm 200~3000
1600 2073 100 9 22 37.07 EAME(OKE) kg 30
1800 2273 100 10 24 40.3 Fyd N 50
2000 2473 100 11 26 43.54
N
2200 2673 100 12 28 46.68 . . Fzd 300
2400 2873 100 13 30 4992 SAEDHH Mxd N-m 115
2600 3073 100 14 32 53.07 Myd N-m 96
2800 3273 100 15 34 56.2 Mzd N-m 9
3000 3473 100 16 36 59.44
i+£+ﬂ+ﬂ+£s1
E =N S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REBFREEB

*BEERIFLIITE0,000km73%E
IR R VR F BB TS [E)ER



HIWIN

162

K99TC09-1807 115
115,
KA200 ZU5ER48
KA200 -25 P 1250 A FO U S1 M051
B g B iz B E BT TemN BEARE IRES IR PR FE 5 E
10mm C:Z A S FO-E#ET U HEiSEES S1: OMRON SX671 M: BSERRIE
25mm P:4E®R HESERE. $RZEZ 5. OMRON SX674 EEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?ﬁ?: Eiges]
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
8-M8x1.25Px16DP (180) (67)
160 16 . 51
| | a5
[T== l I o '{‘ O O i :
| | i
‘ ‘ l‘, :‘\/ oo
————i———— — _—— T -—-g—-HaE 183
| ) ! E
\ \ I 3
[ T oo i T o ] | —
115 ' BRITE ' 241
(200)
i) 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP '8-Méx1Px12DP
g PCD 90
. 1 | | j
[ — L L ‘
/\'\, o
TN i
_ "N?\’Q
L
N-@14x21DP(EE)
@9 THRU F—B
% » Bl + @[] )
B -8 ] - -2
e 1 L0l o) N 4
i+ wy \A ~ p—
g o E)
] ] W s - 0.5x45°
& @ @ @ @ —F—s 8.4
EFF & FiE B-BEIRE
200
15 28 A 3x200=600 28 15
BRTIE 2 SERD w 750
L A M N
(mm]) (kg)  EEEITSTN RERIZIECT
150 53 50 2 8 17.66 EfE mm 10 25
200 58 100 2 8 1899 —
250 436 150 2 8 20.32 gj@%}i . RPM 3000 3000
300 68 200 2 8 21.65 BAMEE mm/sec 500 1250
350 736 50 3 10 2298 EEEHEN N 1050 420
400 786 100 3 10 24.31 ERNBEEN mm +0.02
450 836 150 3 10 25.64 s
500 886 200 3 10 2697 ﬁ“ﬂg& mm 150-1250
550 936 50 4 12 283 mExAfaER (K¥) kg 150 85
600 986 100 4 12 29.43 ., Fyd N 50 50
650 1036 150 4 12 30.94 "
700 1086 200 4 12 32.29 Fzd 1500 850
750 1136 50 5 14 33.62 ZETEEFHEZHF* Mxd N-m 180 185
800 1186 100 5 14 3495 WL Fy
850 1236 150 5 14 36.28 Mx Myd N-m 145 155
900 1286 200 5 14 37.61 Fx Mzd N-m 145 155
950 1336 50 6 16 3894
1000 1386 100 & 16 40.27 Fy Fz Mx My Mz
1050 1436 150 6 16 41.61 TSR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1486 200 6 16 42.93 e
Fy, Fz, Mx, My, MzSBIR&SiE
1150 1536 50 7 18 44.26 ¥.[F2, Mx, My, Mz S
1200 1586 100 7 18 4559 s " e o .
1250 1636 150 7 18 4692 *BWITIEBBE800mmIFOIgESRELIR » 1TIERILIN100mmbEF » RAXEEERIEK15%

B FRIFLAITE0,000kmAB%E
BB ER R IAR -

SEAHIWINZETS



116

HIWIN
K99TC09-1807

KA200-FD BYSERHS

KA200 -25 P -1250 A FD U S1 M051
AU g g iE B E BoiE TR BELAHE  RES 1R PR B 5 iE
10mm C:HZ% A fESE FD: R U: #ES35EZ  S1: OMRON SX671 M: EBEIRME
25mm P:¥E% HESCHE: $AFEZ  S2: OMRON SX674 REFETE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?]ﬁ: Fiit3
S4: Panasonic GX-F12A-P  f5iE
SO
(180)
8-M8x1.25Px16DP 160
l I LX) '{' X il||
b ! !
P i i
| ! XC) A}l [
113 | BBiE | 191
L) 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP
= (200)
A—~ — N ”‘j\t‘
= N
:1;2’
L
N-@14x21DP(EBE)
29 THRU 8 *(1*3
é ® ® ® @ S
—s o =
s 3’*’*’1}* 1 m@j
. e — | a4 15 =
25 9
@ el ko o ERE B-BEIEME
L 200 ]
15 27 A Mx200 271 56
BRTE L A M N £ SEEL w 750
(mm) (ka)  ERENSV RIRIZIECT
150 525 200 1 6 1846 EFZ mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 =
250 625 100 2 8 21.12 i’g"ﬂ*’ﬁ L
300 675 150 2 8 22.45 Hijiﬁﬂﬁfg* mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 ZXETEHES N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 ERATEEEMN — +0.02
450 825 100 3 10 26.44 I
500 875 150 3 10 2777 PRIIE 7L 150~1250
550 925 200 3 10 29.1 EAfTE(KY) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76
700 1075 150 4 12 33.09 N 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 ZEEEFHEH N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575
850 1225 100 5 14 37.08 N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy Fz Mx My Mz
1050 1425 100 6 16 42.41 T B R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1475 150 6 16 43.73 A
Fy, Fz, Mx, My, MzRERE&IE
1150 1525 200 6 16 45.06 ¥, Fz, Mx, My, MR RIS Bi{E
1200 1575 50 7 18 46.39 s " R N .
1250 1625 100 7 18 4772 *EWITIEBBS00mmEFOIEESRE IR » 1TIEERIEIN100mmbF » RAXEEERIEK15%

B ERIFLITE0,000kmAB%E

*+EEEFRANERGREATIAR - FBaHIWINER



HIWIN
K99TC09-1807 117

KA200-FI BYEE3R1S

KA200 -25 P -1250 A Fl U S1 M051
B g B 2 B E BRTE TeEXN BEARE IBEE 3R PR FE 5 E
10mm C: 28 A FE2HE FI.R@IN V. EIRES S1: OMRON SXé671 M: BIERR
25mm P: {85 HECHR: $RFE=  S2: OMRON SX674 HEFIETE
S3: Panasonic GX-F12A %ﬁﬂ?fﬁ: piii3
S4: Panasonic GX-F12A-P 5%
SO
8-M8x1.25Px16DP {189 1% [6?1 2
120 77
| | 4-Méx1Px12DP 37
- e T °9 L1 PcD9o

185
s

C

148
74
@y

85 0 2x2-M3x0.5Px6DP (200)

__ T E - ' . 0
e -

30.5

115

162

L F (200 o
N-@14x21DP (E5MH)
?9 THRU - B
H ¢ & ¢ & & & *é*s
H —p8 22 1.5
L L 145
I o w014
2 A P F} D55
4 L2 © g @ Fas 84 | L9
200 Ef¥ @ FE¥ @ B-BEIRE
15 88.5 A Mx200 88.5 15
BRITE L A M N g SEmL w 750
(mm) (kg)  EEENTTTN RERIIECT
150 757 150 2 8 19.83 iEfg mm 10 25
200 807 200 2 8 21.32 .
250 857 50 3 10 2282 gjﬁﬁ*’ﬁ _
300 907 100 3 10 24.31 BRATRRE* mm/sec 500 1250
350 957 150 3 10 25.81 XETEHES] N 1050 420
400 1007 200 3 10 273 pArEEIENE o £0.02
450 1057 50 4 12 28.79 —
500 1107 100 4 12 30.29 1712 (L 150~1250
550 1157 150 4 12 3178 BATIE OKF) kg 150 85
600 1207 200 4 12 33.27 Fyd N 50 50
650 1257 50 5 14 3477
700 1307 100 5 14 36.26 Fzd N 1500 850
750 1357 150 5 14 37.76 ZATEHFHEF** Mxd N-m 180 185
800 1407 200 5 14 39.25
850 1457 50 6 16 4074 Myd N-m 145 155
900 1507 100 6 16 4224 Mzd N-m 145 155
950 1557 150 6 16 43.73
1000 1607 200 6 16 4522 Fy . Fz . Mx . My . Mz <1
1050 1657 50 7 18 4673  FEEfEfrrr Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
1100 1707 100 7 18 48.21 -
Fy, Fz, Mx, My, MzREIREHIE
1150 1757 150 7 18 49.7 ¥, Fz, Mx, My, MZRRIRSBiE
1200 1807 200 7 18 51.2 s " o o .
1250 1857 50 8 19 5240 PRUTIZABIBB00mmITIRERE LI - 1TRZEIBIN100mmE - BRAXRERERE15%

**BE HRALI1TE0,000kmASHE
RS (B SN B A R ORI - 3ESHIWINZERS



118

HIWIN

K99TC09-1807

KA200-FL BYSEFRHS

KA200 -25 P -1250 A FL U S1 M051
B g B2 B E BRTE YEeEN BELE IBEE 18R PR R 5 E
10mm C: 12 A FESE FL: C3570 U: #E$R8Z  S1: OMRON SX671 M: FS3ERI
25mm P ¥E% HESCHR: $RFEZ  S2: OMRON SX674 HEFIEE
S3: Panasonic GX-F12A ﬁ?ﬂ?fﬁ: Fiitd
S4: Panasonic GX-F12A-P i
HEER:
(180)
8-M8x1.25Px16DP_ 160
120 )
‘ | 3
I I (3 w £3 1 Q,
o 1 4-M6x1Px120P  6JS9 &
i PCD 90 )

|
L
|
—]
I
|
|
|
|
|
|
|
|
I 4‘4 i
I
|
=) 1
185
|
S
155 ‘
2

Lo 0
(Y
.l

y.)

! o F \%
View A
113 BRITE
P 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP 200
T r I i}
] I ZN VR
A - = i’*’*:l}’ pm _I 7 & =
L 302
N-014x21DP(EE . —p—
/89 THRU I 3
—B - =1 |1 i 1.5 o/
$ ® @ [ ® || ALY
—3 ¥ g 014
N 1‘ ) [Te |
R I e N N R 12 R
6.5 -
o ® & & ® EFE B-BaEIRE
200
15 21 A Mx200 27156
BRITE £ 5SERD w 750
L A M N
(mm]) (kg)  EEENTTTN RIRIZIECT
150 525 200 1 6 1846 &R mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 .
250 625 100 2 8 21.12 ijﬁvﬁ _
300 675 150 2 8 22.45 BRATRRE* mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 XATEHES] N 1050 420
400 775 50 3 10 2511 srippvEEssE mm £0.02
450 825 100 3 10 26.44 Pu—
500 875 150 3 10 27.77 1I1= (L 150~1250
550 925 200 3 10 29.1 ERATIECOKF) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 6, Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76
700 1075 150 4 12 33.09 Fzd 1500 850
750 1125 200 4 12 3442 ZEEHFHNEF** Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575 Fy
850 1225 100 5 14 37.08 Mx Myd N-m 145 155
900 1275 150 5 14 38.41 Fx Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 & 16 41.07 Fy ,Fz  Mx My Mz
1050 1425 100 6 16 4241 TmmpEpreer Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz, Mx, My, M EES BE
1150 1525 200 6 16 45.06
1200 1575 50 7 18 4639 i —roun: NS e =i o .
iE ) ) 3 = 9
1250 1625 100 7 18 4772 BRUTEBES00mmIFIEESE IR » 1JIERZIN100mmiF » RARERERIE15%

**E BRI LI1TE0,000kmASHE

*+E B B NERRITRTAR > 5BaHIWINEES



KA200-FR BY5EiR1S

HIWIN

K99TC09-1807 119

KA200 -25 P -1250 A FR u S1 M051
AU g 2 B E BWITIE FAR BEAE  RES TBrREAR 5=
10mm C:Z A fESE FRAER U HEiZEZE  S1: OMRON SX671 M: BSEIRI%
25mm P& ESCER: $RFEE S2: OMRON SX674 HEPEE
S3: Panasonic GX-F12A %Eﬂ?fﬁ: S
S4: Panasonic GX-F12A-P i
TR
(180)
160
120
e
8-M8x1.25Px16DP RN 3
A
| | - =ik 56059 4-M6x1Px12DP
f : + = ¢ PCD 90
e I i [ = o /oo
| | (SR EN = S —
| EE gi, { D \ @
‘ ‘ N )\1 // e & ‘
X ‘ ‘ V% i 5
T X nn o || 3‘ . -
) View A
113 BRGE 191
o 85 10 2x2-M3x0.5Px6DP (200)
o Il :
- A f
L
N-@14x21DP(EE)
P9 THRU 4(1*3
% ® 0 ® i pa |
=
S ] H ) 14
. | 3 Jhis .
B %5 8.4 29
hd k4 21 ERE FEE B-BEIE
o al [ |
200
15 27 A Mx200 27156
BUITIE B2 SEGL w 750
L A M N .
(mm) (kg)  ERENTTTV RERIZIZCT
150 525 200 1 6 1846 iEIE mm 10 25
200 575 50 2 8 19.79 .
Er—'—l N
250 625 100 2 8 211 CUCHR b —
300 675 150 2 8 2245 MRAKRRE® mm/sec 500 1250
350 725 200 2 8 2378 ZEEHES N 1050 420
400 775 50 3 10 25.11 ERUBEEN T +0.02
450 825 100 3 10 26.44 b — 1501250
500 875 150 3 10 27.77 Ef mm -
550 925 200 3 10 29.1 HRATIECOKF) kg 150 85
600 975 50 4 12 30.43 Fyd N 50 50
650 1025 100 4 12 31.76 = N 1500 850
700 1075 150 4 12 33.09 &
750 1125 200 4 12 3442 EEEFEEFF Mxd N-m 180 185
800 1175 50 5 14 3575 Myd N-m 145 155
850 1225 100 5 14 37.08
900 1275 150 5 14 3841 Mzd N-m 145 155
950 1325 200 5 14 39.74
1000 1375 50 6 16 41.07 Fy N Fz . Mx . My . Mz <1
1050 1425 100 6 16 4241 CIEEMFRMEFT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1100 1475 150 6 16 43.73 Fy, Fz, Mx, My, MzREIRSSIE
1150 1525 200 & 16 45.06
1200 1575 50 7 18 46.39 s " e o .
1250 1625 100 7 18 47.72 *EITEBBS00mmIFOIRERE IR » 1TIEZIEIN100mmbF » RXERERERIEK15%

B HFREFLITE0,000km7RHEE

*+EEEFRAERGREAIAR - 5BaHIWINER



HIWIN
120  K99TC09-1807

5.12 BiEEm—EBX

N ERERY
BER SERESR -
a b c d e f g
KA100 F1 45 42 - M3 7 30H8 28
F1 70 62 - M4 10 50H8 46
F2 46 62 - M4 8 30H8 -
F 45 62 - M3 8 30H8 -
KA136
F4 90 80 - M5 12 70H8 46
F5 - 62 50 M4 8 36H8 46
Fé6 - 62 4714 M4 8 38.1H8 46
F1 90 80 - Mé 12 70H8 46
F2 90 80 - M5 12 70H8 46
KA170
F3 - 82 70 Mé 12 60H8 46
Fé4 - 82 69.58 Mé 12 73.06H8 46
F1 70 - - M5 12 70H8 60
KA200
F2 90 - - M5 12 70H8 60

ts
(=)
©

ob




HIWIN
K99TC09-1807 121

KA90 KA120
SEEEAEFO SR AEFO

4-M3x0.5Px8DP

(38) rveere——— 66 80
— PCD 40 (52) 4-M3x0.5Px8DP
35 4-M4x0.7Px8DP 45 7 PCD 40

1 PeD 46 4-Mbx0.7Px8DP

PCD 46

o

&

2
o
N
o

I
gl
(100)

i
028

930709

!“ L
@8h7
33090

TR ARRFT TR AR

(38) 7

66
9 29 4-M3x0.5Px6DP 275 (52) 7
3.5 PCD 45 W5
! 4-M3x0.5Px6DP
T E’ ® PCD 45
B W g g
Wi o S WES
=i Rk [ B = M| 5
e — = z ] ' 5 3 + 8
S| E 450 15 § - B
o
™
1S o °
REEE RO
4-M3x0.5Px8 DP
(52) PCD 40 71
1834 35  4-Mé4x0.7Px8 DP *31—8'
~  PCD46 XK B
S| Dt S
-~ NEE
NS,
o | aQ°
° L»CJQ
BE B AR
(52 _7 71
18 3611 Jc  4-M3x0.5Px6 DP S
PCD 45 | —
] I
[
e S (W S — g
_— T = o~ S
\ I 0 [ = N‘ =
— e N ~
E [ RS
= 5
S se o
S 3 50| 1D
S




122

HIWIN
K99TC09-1807

KA136
SEEIE A0

(55)
18, _37
__].35
A A~
H ." a9
WS
I~ S
4&
[
| 3.{:
N
— g

REERARE F1

?5079%

4-M3x0.5Px8 DP 75

PCD 40

4-M5x0.8Px10 DP
PCD70

PCD 70

(135)

(55) 10 75
1837 35
35 4-M4x0.7Px10 DP F
PCD 70 ot
, 1 |Q
mrgn
i i |
e |2 g H(®)
'\I —
N IEEE
———H & <
sl 3
S
BEERIAR F2
(55) 8 75
18, 37 4-M4x0.7Px8 DP =
PCD 46 I
{ /_] AN IQ
i; i ! o~ I I\ 3
—_— t 0| o H 6@-1_«;
1 v O =] \ R
e 4&;}3
‘ | 3 |8 4\
—— " [m
Q ™
< 50 hcf
B EREAR F3
(55) _8
8_37
4-M3x0.5Px8 DP
PCD 45
" ,"]
i: i i o o
b \ ~0| ™)
i 0 <
\. -t
i =[5
N3
s 8
S

BIE S AR F4

4-M5x0.8Px12
PCD 90

DP

080
(135)

N2

(136)

4-M4x0.7Px8DP

(55) 12
18 _37 35
L i
I o &
— A | '~ *D
Iy ~
\ \ IS
i 19
H
N
S
RIEERERE F5
(55) _8
18 _37
, ,_1
im i N
b \ ~O
4 [m]
lI —_
| 3 ~[ 8
5 o)
| ?
s 3
IS

BEEEERE Fo

(55) 8
18 37

062

012h7

238.1:388

(135)
50

E@:@9'§h%a
(3

4-M4x0.7Px8 DP

(135)
47.14

(136

47.14]



KA150
S AMEFO

(57)
22 35

i
046

[ e
P12h7

RIEERAR F1

(57) 10
22 35

@50 +8.04

4-M4x0.7Px8DP

PCD 60
4-M5x0. 8Px10DP
PCD 70

4-M4x0.7Px10 DP

1A
062

?12h7

SRR F2

(57)
22 35

@5U+l%]'05

62

?12h7
930705

SRR F3

(57
22 35

162

?12h7
33007

4-M3x0.5Px8 DP

(150]

PCD 70
N&

4-M4x0.7Px8 DP
PCD 46

[150]

95

PCD 45

[(150)

BIEEIAR F4

(57)
35

235

4-M5x0.8Px12 DP

HIWIN
K99TC09-1807

95

046

@70 *005
080

912h7

BIEEEARFS

(57
22 35

062

?12h7

036 +8.U5

BEREAREF6

(57)
22 35

062

012h7
238.1:05%

PCD 90

CEON

4-M4x0.7Px8DP

(150]

g
Seds F

(150]
A
f

4-M4x0.7Px8 DP

Y
ek

95

(150]
47.14

im >
E&M&:p. 5

123



124

HIWIN
K99TC09-1807

KA170

BIEERARFO

97
(54) 4k
19.35]  4-M5x0.8Px10 DP 1l
PCD 70
=======75 Frei 7;{ ®
Pl
Sam i _ xf\ |
\ | /
i 5 E £ /Eg) §
\ Vs Xk
i 3
i o
=+ 5 Ny
S gg L @
450 L»C»’Q
BEREARF1
(54) 12 97
935 3.5 44
4-M6x1Px12DP 1
PCD 90
=§ A @
H ==J @
i i =
\ \ o 9| o N f\ |
e =S RN N2 E
=A b =
i ®
1S
450 1o
BEERIAR F2
(54) 12 97
935 3.5 A
4-M5x0.8Px10 DP 1
PCD 90 —
= ?J ®
e i—
\ } 258 5 %3 g
W TR ER 2 W 2
| H M [
—— - oo
S
450 lff

BEERAR 3
(54) 12 97
19.35 || 2.5 4b
4-M6x1Px12 DP 1]
F= ‘
H @ }r
|‘. LT 8
b=t |y = 7N =
\ y NESE I " 9
\ 4 [0 = & =
\ |- S
H ry (& ®}
; MES
=t 5 § ®
s 70
BiEER AR F4
(54) 12 97
19.35 || 2.5 m
4-M6x1Px12 DP A
= 3| I ®
i == ®) = C
Nhissss sl el ) E
et == G\

?15h7

1

i



HIWIN
K99TC09-1807 125

KA200
BEEE AR

(67)
16_51

8-Méx1Px12DP

- 7 /r; PCD 90 <" @
coll _ MRS
— =R ﬂ_{ﬂ )

H

@70*3%

?15h7
e

® ‘\\\

f (

SEEE LR
(67) 12 115
16 51

4-M5x0.8Px12DP

—_— /—m S R/ @
T
/ / PCD 70

e g N
’ LW

RIEERARF2

(67) 12

16 51 115 5
4-M5x0.8Px12DP
PCD 90 ®
g % o L &SN =
B {T&yE
= g%
®

o

4535 If.)




126

HIWIN
K99TC09-1807

5.13 FHBESE(KARY)
HIWIN {EIREE

AHINR 5B
WEIIR BE KA90  KA100 KA120

50W FRLS052[ [ ]JA4[]  F1 F1 F1
100W FRLS102[ ][ JA4[] F1 F1 F1
200W FRLS202[ [ ]06[] = = =
400W FRLS402[ [ 106[] = = =
750W FRMS752((J08[ ] - = =
== ARSE

eI.ttI,I %S ll\\:
wmEIR HBiE KA90  KA100 KA120

50W HF-KP053 FO FO FO
100W HF-KP13 FO FO FO
200W HF-KP23 5 5 5
400W HF-KP43 s s s
750W HF-KP73 S . S
M TMEIRSSE

FHIIR [HiE
S KA90  KA100 KA120

50W MSMD5AZP1 F1 F1 F1
50W MSMD5AZP1 F1 F1 F1
100W MSMDO11P1 F1 F1 F1
100W MSMDO012P1 F1 F1 F1
200W MSMD021P1 = = =
200W MSMD022P1 = = =
400W MSMDO41P1 = = =
400W MSMDO042P1 = = =
750W MSMD08251 - = -

Z)|fFEIRSE

AEIIE 55
S b KA90  KA100 KA120

50W SGMAV-A5ADA61 FO FO FO
50W SGMAV-A5ADA2C FO FO FO
50W SGMAV-A5ADA21 FO FO FO
100W SGMAV-01ADA21 FO FO FO
200W SGMAV-02ADA21 - = -
400W SGMAV-04ADA21 - - -
750W SGMAV-08ADA21 - - -

ERERS
KA136

F3

F3

FO

FO

KA150
F3
F3
FO
FO

BRER
KA136

F2

F2

FO

FO

ERAR
KA136
F3

F3

F3

F3

F1

F1

F1

F1

F4

B RER
KA136

F2

F2

F2

F2

FO

FO

KA150
F2
F2
FO
FO

KA150
3
F3
F3
F3
F1
F1
F1
F1
Fa4

KA150
F2
F2
F2
F2
FO
FO

KA170

FO
FO
F1

KA170

FO
FO
F1

KA170

F2

KA170

FO
FO
F1

KA200

F1

F1

FO

KA200

F1
F1
FO

KA200

F2

KA200

F1
F1
FO

BEENas

D2-0123-S-Al]

D2-0423-S-BL ]

D2-1023-S-C[ |

BE2A%

MR-J3S-10A
MR-J3S-10A
MR-J3S-20A
MR-J3S-40A
MR-J3S-70A

BEENA%

MADDT1105
MADDT1205
MADDT1107
MADDT1205
MADDT2110
MADDT1207
MADDT3120
MADDT2210
MADDT3520

BEEN#E

SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R70A01A
SGDV-R90A01A
SGDV-1R6A01A
SGDV-2R8A01A
SGDV-5R5A01A

oup
H+

1=

B

o



HIWIN
K99TC09-1807 127

REOTERE
EALH

3 HiE EEE fmat
KA90  KAT00 KAT20 KA136 KA150 KA170 KA200

CSK243-AP - - - = - - -
CSK244-AP - - - = = - -
CSK245-AP - - - - = - -
CSK264-AP - - - Fé Fé = -
CSK266-AP - - - Fé6 EA - _
CSK268-AP - - - Fé Fé = -
CSK296-AP - - - - = Fl -
CSK299-AP - = - - - Fl _
CSK2913-AP - - S - - F4 -
CFK543AP2 - - - = = - -
CFK544AP2 = = = - - - -
CFK545AP2 - - - = = - -
CFK564AP2 - - - F5 F5 = -
CFK566AP2 - = - F5 F5 _ _
CFK569AP2 - - - F5 F5 = -
CFK566HAP2 - - - F5 F5 = -
CKF569HAP2 - - - F5 F5 = -
CFK596HAP2 - - - - - E3 -
CFK599HAP2 - - - - _ F3 _
CFK5913HAP2 - - - - _ F3 _
UMK243A - - - - = - -
UMK244A - - - = = - -
UMK UMK245A - - - - = - -
2MBH S UMK264A - = = Fé Fé - -
UMK266A - - - Fé Fé - -
UMK268A - - - Fé Fé = -
RK543AA - - - = = - -
RK544AA - - - = = - -
RK545AA - - - = = - -
RK RK566AA - - - F5 F5 = -
SHEMHE RK569AA - - - F5 F5 = =
RK596AA - - = = = F3 -
RK599AA - - - = - F3 -
RK5913AA - - - = - F3 -

CSK
21EHEE

CFKIl
SRS HEE



HIWIN
128  K99TC09-1807

5.14 fHEHRIBR

BiE BiE ﬂ‘ﬁﬁ%%ﬁ IR sy gge AIREEENZE BESRIER FiSssER USBEEIEIR
AR it L it Ban (W) AR g g g
MOS0  FRLS05205A4A 50
D2-0123-5-A0
M100 FRLS10205A4A 100
M200 FRLS2020506A 200 A=|Es HVPS04AAO3MB
D2-0423-5-B0
M400  FRLS4020506A 400
M750 FRMS7520508A . 750 D2-1023-5-C0
, = HVE13IAB03MB
K050 FRLS052B5A4A HECIREUEEIN g
D2-0123-5-A0
K100 FRLS102B5A4A 100
K200 FRLS202B506A 200 =3 HVPS06AA03MB
D2-0423-5-B0
K400 FRLS402B506A 400
K750 FRMS752B508A 750 D2-1023-5-C0
MO51  FRLS05206A4A 50
D2T-0123-5-A4
M101  FRLS10206A4A 100
M201 FRLS2020606A 200 A=Es HVPS04AA03MB
D2T-0423-S-BA4
M401  FRLS4020606A 400
M751 FRMS7520608A . 750 D2T-1023-S-Ck
EIBER HVE17IABO3MB 051700800366
K051 FRLS052B6A4A RET 50
D2T-0123-5-A4
K101 FRLS102B6A4A 100
K201 FRLS202B606A 200 =xE HVPS06AA03MB
D2T-0423-S-BA4
K401 FRLS402B606A 400
K751 FRMS752B608A 750 D2T-1023-5-C
M052  FRLS05204A4A 50
D2T-0123-5-A5
M102 FRLS10204A4A 100
M202  FRLS2020406A 200 FEH= HVPS04AA03MB
D2T-0423-S-B5
M402  FRLS4020406A 400
M752 FRMS7520408A T 750 D2T-1023-5-C5
HVE17AABO3MB
K052 FRLS052B4A4A  ERIUHERITN 50
D2T-0123-5-A5
K102 FRLS102B4A4A 100
K202 FRLS202B406A 200 SHRE HVPS04AA03MB
D2T-0423-S-B5
K402  FRLS402B406A 400

K752 FRMS752B408A 750 D2T-1023-5-C5



6.1 ¥t

O HmEZEH
O TNiEifiES
O WEACITARHBE(ER)
O SEIRBE £0.02mm
O BEEEMRE
O BRILITE

6.2 EFTEE

O FPDEZ

O 358

O BEEscESX

© FPDEMRMHEEL I
O R BRIRIR

HIWIN
K997C09-1807

129



HIWIN
K99TC09-1807

6.3 KS EmARY
KS090 ZUSEAFS

KS090 -10 P -0600 A FO S1 M051
B SR BEE BE BT eI BEELE BPRBIRE 5 E
5mm P: {558 A B FO: BB S1: OMRON SX471 M: BERBAZE
10mm  C:{&% S2: OMRON SX674 BE
S3: Panasonic GX-F12A HEOR. WSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
Fiit ol
(198) (38)
(8 Air/Coupler 100 929
70 3.5
— \
I RSN R ) R
A | s
| i o il
® | : L pee— &
N N S : ¥L< o o
4-M6x1Px12DP g\é
2-@6H7x8DP S\
BMiTRE 154 —
L
4-M4x0.7Px8DP
PCD 46
4-M3x0.5Px8DP (102.4)
PCD 40
e el e ] (e _elo o 1 e
HI: [c] ® ® (] ® =)
58
N-M5x0.8Px10DP
o ° ° o ® Y I 5.5
3 1
HI:., R ) d (:ﬁf
150 a3
8 88 A Mx150 88 12 EFE
BYITE 2 HEmL w 100
mm 5 A MON G) ;
mm 9l ERE)STN BERIZIECT
50 346 150 0 4 338 mpo o 5 0
100 39 50 1 6 3.8 . RPM 3000 3000
150 446 100 1 6 4.18 = it p 250 c00
200 496 150 1 6 4.58 Eiﬁ" EI= IpETe
250 546 50 2 8 498 RAREHEN] N 280 140
300 59 100 2 8 5338 (BRUSERE mm +0.02
350 646 150 2 8 578 BIIE mm 50~600
400 696 50 3 10 618 ESAE(KE) kg 2% 12
450 746 100 3 10 6.58 Fz Fyd N 50 50
M
500 79 150 3 10 719 z Fd S o e
550 846 50 4 12 7.38
RETEE B & Mxd N-m 5 45
600 896 100 4 12 778 AR MR Fy
Mx Myd N-m 2.3 2.1
Fx Mzd N-m 23 2.1
Fy Fz Mx My Mz <1
T EFEHE Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

Fy, Fz, Mx, My, MzREIRSHE

BRI TEBB650mmF I e E LR - 1TIERIEIN00mmEF » RKREERE15%
S EEFELAITE0,000kmAsSE

*+EEEFRNERGRRTAR - 5BaHIWINET



KS100-FI BUSEFRHS

HIWIN

K99TC09-1807

B HRELITE0,000kmARHEE
o+ E B R RERIRIFRIAR » 5HSHIWINE

KS100 -20 P -800 A Fl S2 M051
B SR B2 B E B TeRI BEELE 18R PR 5=
10mm  P: 483 ARREE Rl TN S1: OMRON SX671 M: BERBHEER
20mm  C: &t S2: OMRON SX474 i8%E
S3: Panasonic GX-F12A HEOAR. T
S4: Panasonic GX-F12A-P
A0
(198)
100
70 ‘ 4-M4x0.7Px8DP 56 4-M3x0.5Px8DP
T o o o ‘ > & o 7 T PCD40
‘ i ——or—
[ R T o v e -l I
o | L H ENIBA oy | o
I R & o
4-Mb6x1Px12DP -4 =
9 29 1S} .
2-P6H7x8DP 38) 130 View A
BRITE 268
L
(102.4)
(8 Air coupler 70 ‘
e G 50
E o [ o o ”I o o o 0 I ‘%%;ﬁ‘
'jﬂ \ ©00 o
¥”71 Ly ﬁE oo
(100)
2x(N+1]-M5x0.8Px10DP SR ) E—
=HE B ‘
IR = + S S \ =
"w 00 . . | |
—° & E3 & i
150
.5
Nx150 60
BYITE L N BE SEE w 100
(mm) (ka)  BEENFTT RERIZIZCT
200 600 3 9.1 gz mm 10 20
300 700 4 9.8 ZATEER RPM 3000 3000
400 800 4 10.5 BAERRES mm/sec 500 1000
500 900 5 11.2 LEEHET] N 140 70
600 1000 6 119 ERUBFRY mm +0.02
700 1100 6 126 BRIE mm 200~800
800 1200 7 133  B=RAEE (KP) kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
M: 2 Fzd N 60 35
EEEEH Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My S Ey Myd N-m 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9
iq.iq.ﬂq.ﬂq.ﬁ <1
T & S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESHE
*ERITEEE650mmFIIEESR A TR - (TESIZIN00mmEF » RXRERERIK15%

131



HIWIN
132 K99TC09-1807

KS100-FL BYEEiR1S

KS100 -20 P -800 A FL S2 M051
B SR EE BE BT TeRN BEEH 18R PR e 5 E
10mm  P: &% A: 1Z%E FL: £#ET0 S1: OMRON SX671 M: BERBAZPS
20mm  C: =% S2: OMRON SX674 1ERE
S3: Panasonic GX-F12A HEOER: SE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO M
(198)
1703 4-M4x0.7Px8DP
@8 Air coupler PCD 46
s o 5 = 1 = = < é-cl\/lljiizg.SPxéDP
e 9 ¢ i |
l% ® § _..3J59 -
& E s /\‘éc °
e 9 9] e o el = ﬁﬂ E‘#- :g/
4-MexiPxi2op/ A — =2 700) @T 7
e H N D
2-@6H7x8DP H— al ™ é/ %@
= A
JR— &
BRIGRE 138 View A
L
(102.4)
[ e ole o | [ ¢ eole o | [——~70
A 1 an
IO ® ® Lo d M
©| o~
- u:— 160
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP —— - ——1 ]
| ul
. o o \ 15 4 15
® 3 -3 = 2
150 EFFE
Nx150 89 34
BRITIE L N £ SEmEd w 100
(mm]) (ka)  EEENST RERIZIECT
200 504 2 60  EiE mm 10 20
300 604 3 6.9 TETEEER RPM 3000 3000
400 704 3 7.8 BAEE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7 ZETEHES N 140 70
600 904 5 9.6 BRNUBEIRE mm +0.02
700 1004 5 105  BMIE mm 200~800
800 1104 6 1.4  BRAEECKE) kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
EEEE Mxd N-m 1.2 11
e wo~p, Myd N-m 0.9 0.9
Ex Mzd N-m 0.9 0.9
B, Fz M My Mz,
T E S+ Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEBE

*BRITIEBES0mmIFTRESREHIR » TIESZIN00mmEF » RXREERIE15%
*E BRI A1TRE10,000km A3 %E
o EE S (B SN B R R ASORET - SEIGHIWINZERS



HIWIN
K99TC09-1807 133

KS100-FR BUSEH4S

19

62

KS100 -20 P -800 A FR S2 M051
B 5 B B E BRI FREN BEEH fRERFEEE 5=
10mm P: &858 A 1EHE FR: G S1: OMRON SX671 M: BEREAZP
20mm C. & S2: OMRON SX674 i8%E
S3: Panasonic GX-F12A TR EEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
e I
(198)
100 R 4-M3x0.5Px8DP 4-M4x0.7Px8DP
08 Air coupler 70 g,,,{,,,,g ~ a5 /PCD46
[ o o] F H 5 2, ;N
® @| |1 &
— —_—-— g — - 3774 \ ‘: 0078
® ® [100)
[o_o =l b ¢ o1 B View A
2—®6H7x8DP/ Z—M6X1PX1ZDP S
BRITE
e 138 (102.4)
604 ’_ 70 _‘
[ ole o | [ o eo]e® o |
aRe ————— A
~ 8- g | €& & .
IO © @ @ . w 9
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP 160
° \o ° i 1.5 . 4. .15
i
° > iH
|
S Lg
T
150
Nx150 89 34
BRTIE L N E SERL w 100
(mm) (kg)  EEENFST RIRIgIECT
200 504 2 6.0 EiZ mm 10 20
300 604 3 69  RETEER RPM 3000 3000
400 704 3 78  BAEEE* mm/sec 500 1000
500 804 4 8.7 KETEHEN N 140 70
600 904 5 9.6 ERUEBZERMY mm +0.02
700 1004 5 105  BIIE mm 200~800
800 1104 6 1.4  B=RAEE (KP) kg 6 3.5
Fz Fyd N 20 20
Mz Fzd N 60 35
EESE > Mxd N-m 1.2 1.1
Mx My Sy Myd N-m 0.9 0.9
Fx Mzd N-m 0.9 0.9

EII=F1 - Lo Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
Fy, Fz, Mx, My, Mz REEX&E(E

*BRITIERB650mmIT I RESE IR - {TEFIBIN00mmbT » RAEREREIRE15%
B ERIFLAITE0,000km 3%
BB ERNER RIS > 5BaHIWINEES



HIWIN

134 K99TC09-1807
11 5
KS100B-FL EUEERR
KS100 B -84 C -3000 A FL S2 M051
B o MEERE) B 2 B E BWiTE FeEN BEFE  1EREHE 5 E
C: 124 A 1ZXE FL: ZE310  S1: OMRON SX671 M: BERBEE
S2: OMRON SXé674 }f'{'éﬁ
S3: Panasonic GX-F12A  #RGCHRE: HGIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HESCOR:
‘133‘ 4-M4x0.7P THRU
70 06, PCD 46
— %o
® [o o o] ¢ & ¢ @ e &
© © N
T T T T T T T T T T 8 ﬁl /;Z o
(o] ©| |o ] N[ é~\
[SE=] ) .
© [ o o | WW‘ © R Q/ View A
[
4-M6x1Px12DP P
2-P6H7x8DP H’ﬁ
BRI 140 P
| |
L (102.4)
—
_ o ”?"’7;777 o H I o o o o I . L
F/ 1E B — . 0|3
L4 ;| .3
® P 5 O
{; (100) ﬁ‘
rToT
[
RN
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP W*}H‘ 1.5 415
| | —
[ N 1
o H =0 o
= e 4 ¢ & \r ;'jj LC‘; - N ™
g g \ —
N
o : + + - 3 | EE
150
Nx150 55 N2 54
BRITIE L N g SEES w 100
(mm) (kg)  EREHSTC AR R
200 558 2 6.1 B2 mm 84
400 758 4 7.6 EETEIEIR RPM 1286
600 958 5 9.1 BNIREE mm/sec 1800
800 1158 6 10.6 EREHESD N 33
1000 1358 8 12.1 ERNEEIRT mm +0.1
1200 1558 9 13.6 BT mm 200~3000
1400 1758 10 15.1 BRAIE OKF) kg 3
1600 1958 12 16.6 Fz Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Mz Fzd 30
2000 2358 14 19.6 EEE S Mxd N-m 12
S B s
’ Fx Mzd N-m 1
2600 2958 18 24.1
2800 3158 20 25.6 Fy Fz Mx My Mz
_ t————+ ——
3000 3358 21 27.1 S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEHBE

*BEHFFLIITE0,000kmAR%EE
R R TR L BB TS O ER




KS100B-FR BUSEiR1S

KS100 B
B R KRhEE)

-84

B

c -3000
BE  BUIE
C: 1=

HIWIN
K99TC09-1807

135

A FR S2 M051

Tl BEEE  RIRFEE 5 E

A 1EHE FR: A8 S1: OMRON SX671 M: BERBAR
S2: OMRON SX674 =F =

S3: Panasonic GX-F12A  HEECHE: BISE

S4: Panasonic GX-F12A-P

HESCOR:
(198) e
17000 }H‘,H 4-M4x0.7P THRU
} } } } g30p PCD 46
[ 7*9
= & & L S0p
ploa — Gy
O| |° @ 2 [ \.g °
- — - - n 3 Sl B
© i\zt\\ V
= ¢ <] > §/ ViewA
4-M6x1Px12DP
S 2-P6H7x8DP
o 140 (102.4)
L 70
@8 Air coupler e
ritz 7OJ o o j I o o o o I
]
2x(N+1)-M5x0.8Px10DP 54
- + + \ B
d P - - - - - - R
o @ (o)
= 4 k3 ha || ‘Lﬂ‘ rd‘ —
g erem
it
|
150 u U;
Nx150 55 @
12 0
BRITIE L N E BEnL w 100
(mm) (ko) EEENF5TC R
200 558 2 6.1 BEiz mm 84
400 758 4 7.6  ZBEEER RPM 1286
600 958 5 9.1 BRAERE mm/sec 1800
800 1158 6 10.6  ZBEHES N 33
1000 1358 8 12.1 ERNESEIRMN mm 0.1
1200 1558 9 13.6  BIE mm 200~3000
1400 1758 10 15.1 RAEE (OKF) kg 3
1600 1958 12 16.6 Fyd N 20
1800 2158 13 18.1 Fzd N 30
2000 2358 14 19.6 TEEE & Mxd N-m 12
2200 2558 16 21.1 Myd N-m 1
2758 17 22.6
2400 Mzd N-m 1
2600 2958 18 241
2800 3158 20 25.6 Fy . B . Mx . My . Mz
3000 3358 21 27.1 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~

OIR R

Fy, Fz, Mx, My, Mz REIREEHE

*BEHFRELUITE0,000kmAR%E
R R IVRIEZE L BB TS O)ER



HIWIN
136 K99TC09-1807

KS120 BUSEAFHR

KS120 -20 P -1050 A Fl S1 MO051
B R 51 BE BT TRl BELE 13 PR B E
5mm C: 1Z% A 1EME FI: AT S1: OMRON SX671 M: BERIBAEE
10mm P:¥%8 S2: OMRON SXé674 BE
20 mm S3: Panasonic GX-F12A AR FSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
(198) (52) 167.5 5
100 18 34
70 |35
4-M3x0.5Px8DP ‘—%ﬂ 4-M4x0.7Px8DP
® o ¢ o] o & ! ! @
al_ / ! Fﬂ7 A |
éLY “ ! oy ®
® [ < =] % e | | @
/ =Sz
4-MBx1Px12DP 2-@6H7x8DP 58
LS Q
R M
L
e e ] o sfe—9 ] @8 Air coupler

N-Mé6x1Px12DP
. . . . . 7 i
_ — — — — — — u] o =t
o 6
d ? . . . . 1
\ 200

38 A Mx200 38

BUTIE L A M N BE HEmHL w 100
(mm) (kg) ERENFST RERIRIECT
100 589 100 2 8 632 &2 mm 5 10 20
150 639 150 2 8 6.94 ZEEEEIR RPM 3000 3000 3000
200 689 200 2 8 757 BmAERRE* mm/sec 250 500 1000
250 739 50 3 10 82 KETEHS N 280 140 70
300 789 100 3 10 8.83 {ERAUBHIRM mm +0.02
350 839 150 3 10 9.46 BWTE mm 100~1050
400 889 200 3 10 10.09 EATEEOKF) kg 50 32 20
450 939 50 4 12 10.72 . Fyd N 50 50 50
500 989 100 4 12 11.35 Mz F2d N R [ s
550 1039 150 4 12 11.98
600 1089 200 4 12 12.61 REBRE™ MR Fy Mxd N-m 2 27 28
650 1139 50 5 14 13.24 Mx Myd N-m 20 22 23
700 1189 100 5 14 13.87 Fx Mzd N-m 20 22 23
750 1239 150 5 14 145
800 1289 200 5 14 15.13 By Fz M My Mz

ESET A0 Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

850 1339 50 6 16 15.76 Fy, Fz, Mx, My, Mz BEEEHE
900 1389 100 6 16 16.39
950 1439 150 6 16 17.02  5R(TR2BE600mmISTIBER IR 5 1TIREIBIN100mmES » BAEERERIE15%
1000 1489 200 6 16 17.65 **BEFUFHLIITE0,000kmAHE
1050 1539 50 7 18 1828 ***EBE{FRSNERRLSIAR - SBSHIWINER



KS140-FI BUSEFRHS

HIWIN
K99TC09-1807

KS140 -20 P -1100 A Fl S2 M051
B g B BE BRI Fai BEAE 1RPRFE 5 E
10mm  P: 5% ABEE Fl NETN S1: OMRON SX671 M: BERIBHZT A
20mm  C: & S2: OMRON SX674 }E;_if
S3: Panasonic GX-F12A AR MmSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO
(198)
100 (57) 18 5
70 22 35 j
45 I
4-M5x0.8Px10DP 58
] PCD 70 28|
© Le o ol PR ! ® _
i d iE=i==FpPEn ©)
® e b g &J/} o
@ [o o] —fF #» <1 ! [ & |8
- 2-D6H7x8DP 4-Méx1Px12DP View A
BRTE 363
L (102.4)
50 _ @12 Air coupler
[ o eole ] [ oo o | SHE
2x(N+1)-M6x1Px12DP 125
=xE 154 15
L] L] L] o oo}
+ + + + = A =
// |
g / 9
N o i
\
+ . + + . + . . N 3
200 s 2
Nx200 75 =]
BRITE L N E SEm w 200
(mm) (kg  EEEIST RIRIZIRCT
200 700 3 135 EFZ mm 10 20
300 800 3 14.7 TETEEER RPM 3000 3000
400 900 4 15.9 BARRE* mm/sec 500 1000
500 1000 4 17.1 LEEHES] N 280 140
600 1100 5 18.3  ERUBEIRM mm +0.02
700 1200 5 195  BIE mm 200~1100
800 1300 6 20.7  mwATEE (KFE) kg 75 35
900 1400 6 21.9 N 50 50
1000 1500 7 23.2 N 750 350
1100 1600 7 2.4  TATEEIEFH N-m 55 60
N-m 47 51
N-m 47 51
By Fz M My Mz,
OB R Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESHIE
*BRITIEBES00mmIF I BESRE IR - TESIZIN100mm b » RRXEEBERIE15%

B HFRFLITE0,000km7B%EE
**+EE B B E R R IANT

SEAHIWINZESS

137



138

HIWIN
K99TC09-1807

KS140-FL BUEEAHS

KS140 -20 P -1100 A FL S2 M051
A gR B8 BE BRI FeEN BEERE 1iRBR B 5=
10mm  P: 5% A 1ZHE FL: BN S1: OMRON SX471 M: BERIBAZS
20mm  C: & S2: OMRON SX474 EE
S3: Panasonic GX-F12A HETeR. ERE

S4: Panasonic GX-F12A-P
RS0

(1981
100 4-M5x0.8Px10DP
70 PCD 70
5J59
® ¢ & +1 \\t 4 QM ! f S 2
012 Air coupler |[g) : ® b= o /Y&‘ i
\ g —8 & ® E \\[ r—T
Hee *i% D NHe feny 3
® [T+ _ %} | o S f 136 > &
J 77 N = £ &
4-Méx1Px120P/ | ‘ VIEWA & -
2-@6H7x8DP 3
N
BRI 133
L (102.4]
70 ‘
e ale o | [ ¢ @
A~ 0 @ 7777777 \& E
212
2x(N+1)-Mbx1Px12DP
15 _ 415
E ” % A
4 4+ /,
— — ‘\‘
o o*y .4r ‘\
200 EE
Nx200 70 _| 44
BMITIE L N g SEHD w 200
(mm) kgl EEEHSTN SRIRIgIECT
200 514 1 11.5 iz mm 10 20
300 614 2 13.0 ZETEER RPM 3000 3000
400 714 2 14.5 RAERE* mm/sec 500 1000
500 814 3 160  RETEHEN N 280 140
600 914 3 17.5 ERNESIRIT mm +0.02
700 1014 4 19.0  BRUIE mm 200~1100
800 1114 4 20.5 BRAEE KFE) kg 75 35
900 1214 5 22.0 Fz Fyd N 50 50
1000 1314 5 23.5 Mz Fzd N 750 350
1100 1414 6 25.0 TEESEH*F Mxd N-m 55 60
W W, Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy Fz  Mx My Mz
—_—t—t+——+——+——<
TS SR> Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz REBFEEBE

*BRITIEEBE00mmIF AL R - 1TIEEIBIN00mmET » RKERERIBIE15%
B EREFLITE0,000kmABHEE
B R NERIRIFIAR » 5BEHIWINES



KS140-FR BUSEHE4S

18

100

Fy, Fz, Mx, My, Mz R EREEBE

“ERTISBB00mmIFETAERE FUR (TR 00mms

B ERELITE0,000kmARHEE

B ERWERIRIFRIAR » 5HEHIWINES

HIWIN
K99TC09-1807

139

KS140 -20 P -1100 A FR S2 M051
SR B8 B BRI Failll BEERE PR FE R 5 E
10mm  P: &% A: 1ZHE FR: GERN S1: OMRON SX671 M: BERBAZF
20mm  C: =t S2: OMRON SX474 BE
S3: Panasonic GX-F12A g HMSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SR I
(198)
100
70
1]
T T 4-M5x0.8Px10DP
d PCD 70
S 5JS9
® | T & 4] . S 9| = ., y { b
I I \7 ’l/ \‘\‘ i
o1 s s St At et Ee—— . Y S ) e gF
I:Q i D) %/\ Ao Y ):#
® | [+ % =] : — | 9| S o
\ - g =3 (136)
2-@6H7x8DP, \4-Méx1Px12DH & =
Ry VIEW A
BRI 133 §
L
(102.4)
70
ﬂ ) ® | ® ® | ® | ® ® I
212
2x[N+1)-Méx1Px12DP
1.5 4 1.5
+ - - N A
l;7777777777777777777777777777777 \;mit
. .§ .4> .<> 32{
_blal
R EftE
200
Nx200 70 44
BYTE L N g SEmD w 200
(mm) kgl EEEIFSTV RERIZIECT
200 514 1 11.5 g mm 10 20
300 614 2 13.0 ZETEIER RPM 3000 3000
400 VAV ) 14.5 BAEEE* mm/sec 500 1000
500 814 3 16.0  EEEHES] N 280 140
600 914 3 17.5 ERUESIRE mm +0.02
700 1014 4 19.0 BRT1E mm 200~1100
800 1M14 4 20.5 BAEIE OKE) kg 75 35
900 1214 5 22.0 Fz Fyd N 50 50
1000 1314 5 23.5 Mz Fzd N 750 350
1100 14614 6 25.0 ZEEHEEH Mxd N-m 55 60
Mx My g, Myd N-m 47 51
Fx Mzd N-m 47 51
Fy,Fz Mc My Mz
TSR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

B AR E FEBUER 15%



140

HIWIN

K99TC09-1807

KS140B-FL BUSEHT1S

KS140 B -120 C -3000 A FL S2 M051
B 5% RAEERE) E f B E BRI e BEELE  RIEHEE 5 E
C: 12 A fZE FL: =21,  S1: OMRON SX671 M: BERIBAR
52: OMRON SX674 FiEE
S3: Panasonic GX-F12A AR MSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECER. MR
‘}33’ 90‘% 4-M5x0.8Px10DP
70 2 PCD 70
4
X))
] o o - 4 & =] O'o, — =
® ® B = (59
Tl T - 1= 1 1 7’7.7:’7’_*§“ CHNaY/ R
® ) o T+F <] o Eﬂ ‘2(‘\
- ! | i | Q\\’ View A
4-MéxiPxizop/ | e
2-@6H7x8DP Poon
B 177 e (102.4)
L 70 |
o o 3 l o o ° o [ c
[ I T S—— i} o S
i i3 ° |E &
Rﬁj 777777777777 H 'o )ﬂ
= (136]
A
I
H 3 1.5_ 4 15
2x(N+1)-Méx1Px12DP A e ]
[eo) [} o [] 0 } i } g / g mt
= ¢ H H 3 e g & o |
s o 9 - 77&2
g H-——— " - I
*22«
= + <+ <+ L ERE
200
Nx200 70 5 69
BYITE L N E SEmEd w 200
(mm) kgl EREfST AR R
200 639 2 104 B2 mm 120
400 839 3 12.6 ZETE R RPM 900
600 1039 4 14.8 BARRE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0 ZEEHES] N 67
1000 1439 6 192  ERUBEIRE mm 0.1
1200 1639 7 214 BIE mm 200~3000
1400 1839 8 236 BRAEEQOKP) kg 15
1600 2039 9 25.8 N 50
1800 2239 10 28.0 N 150
2000 2439 11 30.2 FEEEE N-m 67
2200 2639 12 32.4 N-m 53
2400 2839 13 34.6 Nerm 5
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy  Fz Mx My Mz
3000 3439 16 412 E=ET S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESE

*EBFELIITE10,000km A3
IFIR RV P EE SO ER




HIWIN
K99TC09-1807

141

KS140B-FR BUSERHS

KS140 B 120 C -3000 A FR S2 M051
258 RAEERE) E A2 BE BIIE TeRX BEAE  ORFHEE 5 E
C:1Z% A fZE FR: 533, S1: OMRON SX671 M: BERBAES
S2: OMRON SX674 FIEE
S3: Panasonic GX-F12A  HEECHE: HESSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECER: IR
M
(198) RN
100 PEo
= iy
® [e o o »{L & ir [ "‘ u?l
® B $I
4*;*’7 777777 e | - e 7’%;4W’7’*7l\
® [s ° S S ®
4-M6x1Px12DP /
2-P6H7x8DP
BWiTE 177
L (102.4)
| 70
N | - <1-° =~ 1]
.
— o )
3 =8 E|®
gr [ — 7
o L 13g)
2x(N+1)-Méx1Px12DP 69
I — T T LI
M 1.5 4 15
= t t 4+ B = < ] /\g
8 Jo— 1
200 i it
Nx200 70 ; 42,472
15 ! ExE
b
A
BRITIE L N 8 SEHD w 200
(mm) kg)  EEENTSV R
200 639 2 10.4 Big mm 120
400 839 3 126  ZEEERE RPM 900
600 1039 4 148 BAERE mm/sec 1800
800 1239 5 17.0  ZBEHESD N 67
1000 1439 6 192  (EBRUEEIRIE mm 0.1
1200 1639 7 214 BRTE mm 200~3000
1400 1839 8 23.6  EAfIE (KFP) kg 15
1600 2039 9 25.8 N 50
1800 2239 10 28.0 N 150
2000 2439 11 02  mrEEH N-m 67
2200 2639 12 32.4 - =
2400 2839 13 34.6 Nom 53
2600 3039 14 36.8
2800 3239 15 39.0 Fy  Fz Mx My Mz
5T **
3000 3439 16 s IEERF S R

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESI(E

*E & FELUTE0,000km 73
IR R UEE R F BB S O{FER



142

HIWIN
K99TC09-1807

KS150-FI BUSEFR1S

KS150 -10 P -1250 A Fl S1 M051
e B iz B E BWiTiE TR BEEE 13 PR B 5B E
10 mm C: =% A fEE Fl: B S1: OMRON SX671 M: BERREE
20 mm P BT S2: OMRON SX674 BisE
S3: Panasonic GX-F12A AR BEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SEEEER:
(220) (57) 178 5
128 22 35
100 a5
B B \ | ‘ s 4-M5x0.8Px10DP 59 4-M4x0.7Px8DP
® Tee & ool 56 & 40 7 P PCD 70 28| /PCD 60
i — A
® r \ = =10
|- - - o - - B e = i A
o i I ——
® ‘ EXEE KX feo # <] [ i ®
2-0P6H7x8DP, 4-M8x1.25Px16DP
- 4-Mb6x1Px12DP
ﬁ}&ﬁﬁ 373
L (152.4)
114 ‘
P [ <. =+ |
]
® ® @ ® ® ®
N-M8x1.25Px16DP
= > o ° ° ° d
= B B B - - - - - - =
L3 L3 L3 9 ©
5 A Mx200 20
29.5 29.5
BYTE 2 SEm w 200
(mm) L GRTLAL (kg) ;
9 BRENTITN BIRIZIECT
o O w0
250 769 108 2 18 1552 FEBR RPM 3000 3000
. = g *
300 819 150 3 10 16.6 Eif’b?:%fi" mm/sec 500 1000
350 869 200 3 10 1748 RAREHE]] N 280 140
400 919 50 4 12 18.36 {ERNUEZHIRIE mm +0.02
450 969 100 4 12 19.24 BRUTE mm 150~1250
500 1019 150 4 12 2012 ERATEE KE) kg 80 40
M9 50 5 . 2
600 14 21.88 M Fod 600 400
650 1169 100 5 14 2276 J—
700 1219 150 5 14 23.64 REESE R Fy Mxd N-m 56 63
750 1269 200 5 14 24.52 Mx Myd N-m 49 53
800 1319 50 6 16 25.4 Fx Mzd N-m 49 53
850 1369 100 6 16 26.28
900 1419 150 & 16 27.16 Fy ,Fz  Mx My Mz
950 1469 200 6 16 28.04 CUEEMRMAT Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
1000 1519 50 7 18 2892 Fy, Fz, Mx, My, Mz 'REEX&&IfE
1050 1569 100 7 18 29.8 -
1100 1619 150 7 18 3048 ERIIEBBET00mmFIEEEAEIIR - 1TIEEIBIN100mmEF » RAREMIRIE15%
1150 1669 200 7 18 3156  SEURHLUTEIO000kmAE
1200 1719 50 8 20 3244 T EEERAERRIEIRE  ESHIWINES
1250 1769 100 8 20 33.32



HIWIN
K99TC09-1807 143

KS180-FI BYBEFR1S

KS180 -20 P -1200 A Fl S2 M051
o o B 2 B E BRI FaeERN BEEHE 18 PR 5 E
10mm P: ¥5%8 A 1EHE FI: #=N S1: OMRON SX471 M: BiERIRHRE
20mm C: 1= S2: OMRON SX674 BE
S3: Panasonic GX-F12A HSTER. HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
SO |
(220)
128 (57) 168 5
100 22 35 |
70 4.5
58
Y IS SEY. 4-M5x0.8Px10DP 28
& = - L ' e PcO70. \
© 1ol ~ Ale ‘
~of |T—— ol
e © ¢
©) © ‘ ®) i ™
4 e 4 oo | o4 » 4% \ / E:J O‘Lé)
View A
2-@6H7x8DP 4-M8x1.25Px16DP|=
4-Méx1Px12DP g
BRUTE 350
L (152.4)
50 @12 Air coupler 114
. .. e <]. - | el
] o ° e
©Oo) E =
O DR
(180)
125
2x(N+1)-M8x1.25Px16DP =
15_4 15
2 ¢ + + + % . [ﬂ E
/’/ eyl
)
g4~— o
—f 3
\x
4 ks & Y -
2.5 4 1.5
200 5
Nx200 75 EFE
BYITE L N g BEmS w 400
(mm) kgl EEEIST RIRIZIECY
200 710 3 16.5 BiZ mm 10 20
300 810 3 18.1 TETE IR RPM 3000 3000
400 910 4 19.7 BAIRERES mm/sec 500 1000
500 1010 4 21.3 LETEHESN N 560 280
600 1110 5 22.9 ERUIESEIRE mm +0.02
700 1210 5 244 BT mm 200~1200
800 1310 6 26 BAEE OKFE) kg 110 50
900 1410 6 27.6 Fyd N 50 50
1000 1510 7 29.2 Fzd N 1100 500
1100 1610 7 30.8 EEFEEH Mxd N-m 60 65
1200 1710 8 32.3 Myd N-m 45 53
Mzd N-m 45 53

Fy . Fz . Mx My Mz
TR RS Fyd Fzd Mxd Myd Mzd ~
Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEIHE

*BRUIEBE800mmF I BEE E R - 1TREEENN00mmEF - RARERIBIE15%
B FRITLITE0,000km 3%
w BB ER SR ERIRITAFAR » FBSHIWINEE



HIWIN
144

K99TC09-1807

KS180-FL BYEEiR1E

KS180 -20 P -1200 A FL S2 M051
B o BB B E BHTE eI BEELE TRPR GRS 5 E
10mm P: 555 A 1EXE FL: £ S1: OMRON SX671 M: BERIBAR
20mm C: 1=t S2: OMRON SX674 FigE
S3: Panasonic GX-F12A HECEE. HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECE: I
(220)
}gg 4-M5x0.8Px10DP
70 PCD 70
I }@w
o [ Tez ¢ wel ) + 5% Il 2 © /7? "i °
| T R B o | S i of ¢ %y"/
of | 7 e (180] | K
| ol - > &
o [e+ 4 ¥8] | 57 _+ %ol 1B ek g ©
[ N
["Msz,x_hﬁﬁ’élﬁ%p [ [ — %_ 5
2-@6H7x8DP/ |1 % —
’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ | :;
BRI 140
L (152.4)
114 ‘ ‘
(. <] e ee e }
Ao~ o . . BRI
264
s % + %
o . PN e | | 25| |4]|1.5
- EiE
2x(N+1)-M8x1.25Px16DP 200
Nx200 70 47
BYITE L N BHE HED w 400
(mm) (ka)  EEEH5TC BERIZIECT
200 532 1 11.3 2 mm 10 20
300 632 2 123 EERSEBES RPM 3000 3000
400 732 2 13.3 BRARRE* mm/sec 500 1000
500 832 3 14.3 LETEHE] N 560 280
600 932 3 15.3 ERNTESEIRIT mm +0.02
700 1032 4 16.3 5WT2 mm 200~1200
800 132 4 173  BRAEE (KE) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fz Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 ETEEE Mxd N-m 60 65
1200 1832 6 213 N Wy, Myd  Nm 45 53
. Mzd N-m 45 53
Fy Fz M My Mz_
T & B Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz BERESE

BRI TIEBBE00mmIF TR A IR - 1TERIEIN00mmEs - RAXEREREIRIE15%

B ERIFLAITE0,00

w5 B A ER IR RARS »

Okm7#A3HE

s

rR/A

HIWINZEFS



KS180-FR BUSEFRIR

HIWIN
K99TC09-1807

145

KS180 -20 P -1200 A FR S2 M051
B o B2 B E B TR BELE 15 PR FE R 5 E
10mm P: 555 A 1EXE FR: GERN S1: OMRON SX671 M: BERBAR
20mm C: &4 S2: OMRON SX474 ﬁ{éﬁ
S3: Panasonic GX-F12A HEOE. HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECER:
(220]
15
0 4-M5x0.8Px10DP
PCD 70
N I I I 5J59
5/ ;f { _ }
77777 ;AV;;éTLW 4 4O <] i i E *‘J : { N\ g g
""""" J B \ij/\ %/ 5@ °F o
i N Y ol ] S (180)
1 § ?;0\ View A
%
%] fpe ¢ el [ ¢ 4;%
4-M6x1Px12DP
4-M8x1.25Px16DP
BRITE 2-6H7x8DP | 140
L (152.4)
‘ ‘ 114
AT — {
e . o . . . & s
264
2x[N+1)-M8x1.25Px16DP
e % % < <+ I
% & 7 .
o |
200 2.5 :1.5
Nx200 70 47 =45
BRITE L N g BEES w 400
(mm) kgl  EEEIST RIRIZIECT
200 532 1 1.3 B2 mm 10 20
300 632 2 12.3 TETEEER RPM 3000 3000
400 732 2 13.3 BAIRERE* mm/sec 500 1000
500 832 3 14.3 LETEHES N 560 280
600 932 3 15.3 ERUIESEIRE mm +0.02
700 1032 4 163 BT mm 200~1200
800 1132 4 17.3 BAEE (OKE) kg 110 50
900 1232 5 18.3 Fz Fyd N 50 50
1000 1332 5 19.3 Mz Fzd N 1100 500
1100 1432 6 20.3 EEHEH Mxd N-m 60 65
1200 1532 6 213 Mx My ~p, Myd N-m 45 53
I~ Mzd N-m 45 53
Fy +£+ Mx . My . Mz <1
T & SR Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz RERESEIE

BRI TIEBBE00mmIF AL £ AR - 1TRERIBIN00mmEs - RXERERIRIE15%
B HREFLITE0,000kmAR%EE
w5 B (A ER IR HARS »

SEDS

rB/A

HIWINZEFS



HIWIN
146  K99TC09-1807

KS180B-FL BUSEHI1S

KS180 B -120 C -3000 A FL S2 M051

B O5R KRERRE) E 12 B E BRIE TR SBEEE WERE 5=
C: 1= A 1ZHE FL: 7323, S1: OMRON SX471 M: BERBAE

S2: OMRON SX674 FEE

S3: Panasonic GX-F12A ML MEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
ECe: I

(220)
128 4-M6x1Px12DP
100 4-M8x1.25Px16DP
70
012 Ai [t
Ir coupter 9%
2
% 4-Mb5x0.8Px10DP
% PCD 70
I rror T T T T S I =
el (3[
BWTE 170 -~
L
|
® o | e ® . o e o |
s — BN ©
® ® ® ® i i %I : R
| S il o
N r» (180) N
A N
b
r 15 _4 15
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16DP 3 | B g Q
P e ©
= & B > % T s =
B g o~ {
N o v \ Bt
I T H-—-T . 5
O 25 4[| 1.5
= $ i & ||
EF¥E
200
Nx200 70 5. 69
BRITIE L N BHE SEmd w 400
(mm) (kg)  EEEHFSTV Sk
200 639 2 14.2 Bz mm 120
400 839 3 17.0 EETEE IR RPM 900
600 1039 4 19.8 BAERE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 LETEHEN N 133
1000 1439 6 25.4 ERNEEIRT mm +0.1
1200 1639 7 28.2 BRI mm 200~3000
1400 1839 8 31.0 BRAIE OKF) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fe Fyd N 50
1800 2239 10 36.6 Mz y  Fzd N 300
2000 2439 1 9.4  FEEHEEF _ Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 i My g Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 . Mzd N-m 55
2600 3039 14 47.8
14. E-‘-ﬂ-fﬂ-fﬁ <1
2800 3239 15 50.4 TEBE Fyd Fad  Wd  Myd  Mzd
3000 3439 16 534 Fy, Fz, Mx, My, Mz RERES(E

*EHELELITE0,000kmzEE
IFIR RV P EEE S OER



KS180B-FR EUEE#T1S

HIWIN
K99TC09-1807

KS180 B 120 C -3000 A FR S2 M051
B OoR MEERE) B 2 BE BIIE FaRN BEEE  DIEHEE 5 E
C: &4 A IBHE FR: A8\  S1: OMRON SX671 M: BEREAE
S2: OMRON SX674 PiaE
S3: Panasonic GX-F12A IO HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
A I
4-M6x1Px12DP
(220) 4-M8x1.25Px16DP
128 T
100 b
) 70 b
@12 Air coupler 1 1 i 3 -
o [ 0o _o ool T > o J& o | ! i ‘-%(\
A ! A P % 4-M5x0.8Px10DP
] I [ —— B 7,7,7,7,,,,7,,71@ O A
] i ! 9 |o o ."_ \75}3
I X B s ¢ _ss . o \?
A/
2-@6H7x8DP/ Q\v\* View A
BRiTE 170
L (152.4)
‘ 114
e ® L] L]
0| HI 2
II:‘ ® ® Q :% e | | T
N’*E,g ° F —
=~ 180 ‘7
3 2x(N+1)-M8x1.25Px16DP -
H ¢ <+ <+ > §
1.5_4 15
o A O i
. SR EER=
B < =
[; & & 4 L i | § 2] ELﬁ’_
o [N
Lo 15 |14] | 25
200 : s
Nx200 70 _15_ 49 ERFE
$
A
BRITIE L N 2 SEEd w 400
(mm]) (ka)  ERZIFSTV B AR
200 639 2 14.2 EiZ mm 120
400 839 3 17.0 FE ISR RPM 900
600 1039 4 19.8 BAERRE mm/sec 1800
800 1239 5 22.6 ZETEHES] N 133
1000 1439 6 25.4 ERUIESEIRE mm 0.1
1200 1639 7 28.2 BRUTE mm 200~3000
1400 1839 8 31.0 BRATTE (KF) kg 30
1600 2039 9 33.8 Fz Fyd N 50
1800 2239 10 36.6 Mz Fzd N 300
2000 2439 11 39.4 BEHEH* Mxd N-m 70
2200 2639 12 42.2 Mx my =g, Myd N-m 55
2400 2839 13 45.0 Fx Mzd N-m 55
2600 3039 14 478 . . v v y
Yy 4 X y z
2800 3239 15 50.6 — s —+—+—L 4+ —— <
E =g Fyd Fzd Mxd Myd Mzd
3000 3439 16 53.4 R 4 i

Fy, Fz, Mx, My, Mz REREEBE

*BEEIREFLIITE0,000kmARE
PR R VR IF EE TS [ fER

147



148

HIWIN
K99TC09-1807

6.4
KS90

RIEERARFO

RELER—

27.5

(38) 4-M3x0.5Px8DP
5 29 PCD 40 68.5
35 4-M4x0.7Px8DP
™ PCD 46
|
p— ® S
I N
= 2
SeEE=T1 o ]
R s p—
<] So
3 2
S [=3
2
=)

AR

138 7
9 29 68.5
35 4-M3x0.5Px6DP 27.5
- PCD 45
[}
[ ] —
— N
i ol ] § a
iR ]
'_l w0
g &
BS -,
s
EiEERDARIF
(38) 130 5
b 29 56
|4 4-M3x0.5Px8DP
i PCD 40 [_:Lb_
T 4-M4x0.7Px8DP
o ? @l PCD46 ek
_L‘ EEE-
= a—A
all T ©f
] !
RS
S 8
iS)
BEEEARF
(38) 130 _5
929 4-M3x0.5Px8DP 56
— -4 “PCD40
4-M3x0.5Px8DP
° ol PCD4S 3

028
930002

T
i
I
gsh7 ~THEITT T
}
>

KS120

BEERARHF

(52) 167.5

5

18 34

4-M3x0.5Px8DP 40
PCD 40 ]

®|]  4-M4x0.7Px8DP
@oll PCD4b
— A
'.‘ ® :I
, i 2
NSE
gs é View A
St
SEEE AR
(57) 182 5
22 35 45 4-M5x0.8Px10DP
" | PCD 70 58
T s ]
== : = B
=== 3531 =—A B @@ 8
2 o N
0 QL,@)
‘ — View A
&
s
EERLARRF
(57) 178 5
22 35
——22 _4-M4x0.7Px8DP_
/ ; PCD 60 50
/ I/ L mﬂ “
jmisE "
H S ® 3
1 AR | 1
e
. = ®
) - =
i =
& View A
1S
BEEE AR
57 168 5
22 35 _
45
5 58
/ / @ W -
'___
I-='© A © N
) g @)=
EET G N A
B © e
Iy @

?312h7]

View A



HIWIN
K99TC09-1807 149

6.5 ERHBEESE(KSHRI)

HIWIN EiREE

- B i
oI i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 ) 2% WA
50W FRLS052011A4C]  F1 F1 F1 - - - 220V
100W FRLS102000A4C]  F1 F1 F1 - - - D2MZSAL oy
200W FRLS2020000600 - - - FI FI FI 220V
400W FRLS4020110601 - - - FI FI FI D2OAZES B o
750W FRMS7520]J08(] - - - - - - D2-1023-5-C[] 220V
== EREE

. EFER i
ML i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 RS Wk
50W HF-KP053 Fo I i - - - MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 Fo I i - - - MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - - - Fi FI FI MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - - - FI FI FI MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - - - - - MR-J3S-70A 220V
MRS E

I EFEEE i
L s KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 R 25 Pt
50W MSMDS5AZP1 F1 F1 F1 - - - MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 F1 F1 F1 ; ; - MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 F1 F1 F1 - - - MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 F1 F1 F1 - - - MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - - - - - - MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - - - - - - MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - - - - - - MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - - - : - - MADDT2210 220V
750W MSMD0825!1 - - - - ; - MADDT3520 220V
Z/ || EIRESE

I B i
Bib)E i KS90  KS100  KS120  KS140  KS150  KS180 _— Lr
50W SGMAV-ASADAS FO FI I - - - SGDV-R70A01A S
50W SGMAV-ASADA2C O FI I - - - SGDV-R70A0TA  $E32
50W SGMAV-ASADA21  FO FI I - - ; SGDV-R70A0TA  fE3E
100W SGMAV-01ADA21 Fo FI Fo - - - SGDV-R90AQTA

200W SGMAV-02ADA21 - - - I Fi Fi SGDV-1R6AQTA

400W SGMAV-04ADA21 - - - i Fi FI SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = = = = = SGDV-5R5A01A



150

HIWIN
K997C09-1807

SERRAS A
7. KUE

7.1 1%

O EELSmIMiRE R ERE

O BEESFMRE

O SERRE WX > 8O%E
O ZFRATEERIE

O ZREHMEES S (ERRATURIE

7.2 EFMATELE

O SHREEX
@FE=-F: -3

O BEEEESE
© FPDEIMRIE
O RIS BIRIE




HIWIN
K99TC09-1807 151

7.3 KUEZ{F
TR IRIE

a
f B © D D1 H
KU60 7 9.9 M4x0.7 6.8 3.2

H KU80 8 1.3 M5x0.8 7.8 4

@

KA Model S1 Screw
KU80 93 M5
KU60 71 M4
S1
2t : BRISHRIE - I BREITVIRIBIRALERE - FBSHIWINES
=
EEM
© KU060 © KUO80
- 25 50+0.1 2-P8x8DP.04.5 25 50+0.1 2-09.5x12DP,85.5 THRU
E THRU
—o o | i
3
= P2 18
F ‘
! 2
LT‘T‘ HT‘ | L ] Ql [ [ | } ©
i i i L] ®
100 |13 =
S— L3
100 5 13
i




152

HIWIN

K99TC09-1807

7.4 KURZI
KU060 ZUSEFRHS

KU060 -10 P -600 A FO S1 M051
B OoE B2 B E BRIIE FaiRN BELH fIRPR FEE 5 E
5mm C: 128 A 1EME FO: BT\ S1: OMRON SX671 M: BERIZA
10 mm P. ¥5722 [ | S2: OMRON SX474 %)_EETE
S3: Panasonic GX-F12A  HEACHE: 5=
S4: Panasonic GX-F12A-P
RGOSR M
8-M4x0.7Px8DP
10 97 BRITE ‘ 124 7..9
v »
—©° ¢ e ° ©

. . ' -

o 5 $ | B

| 1o ° ° [¢) |

|52 3
102
(154)
2x2-M3x0.5Px6DP 60)
4-M4x0.7Px8DP
@ 10 72 50 42
. N \ =5 \

_ Piiiq I \H‘ : SER I I
i3 Rt e
|| i : o ° B 2 8 [ee}

™ 3% ‘# 3
L [32.[¢] of
L2 160)
4.5 6.5 10 4-M3x0.5Px8DP 4-M4x0.7Px8DP
3 ] == 25 A 50 PCD40 PCD46
e 1;’ , 50
T o / o | I N
(— S| \{QJ, 3 EED ] I~ '
[Te} ~ T3} I ~ol
: NN SINEEES ) RF
ABE BEME CEE =] ER & X
8
BEEMFO
BT 1 L2 B= SiEmH W 100
(mm) (kg)  gEEnA SRERIRASCT
50 297 331 1 =g — 5 10
100 347 381 1.5 TETEIEE RPM 3000 3000
150 397 43 2 BARRE mm/sec 250 500
200 44T 481 2.5 TEEHES N 280 140
KL U ERAIBERM mm +0.02
300 E 35 BRIIE mm 50~600
350 L BARHE OKP) kg 30 20
400 647 681 45 Fyd 5 - -
450 1 S Fzd N 300 200
500 747 781 5.5
EEBEH* Mxd N-m 10 10.5
550 797 831 6
Myd N-m 8 9
600 847 881 6.5
Mzd N-m 8 9
Fy Fz Mx My Mz <
TEEEH*  Fyd | Fzd | Mxd © Myd | Mzd
Fy » Fz > Mx » My » MR BRESIE
“ERITEEES00mmF I EESRE TR - (TESEIN00mmEF » RXXREERIK15%

*E BRI IITRE 10,000km A3
» EEAHIWINZETS

w5 B A N ER IR START




KU080 EU5EHR18

HIWIN
K99TC09-1807

KU080 -10 P -1100 A FO S1 M051
5 B 2 B E BRIIE Tal BEAE fIRPR FEE 5 iE
5mm C: 128 A 1ESE FO: BTN S1: OMRON SX671 M: BEREH
10 mm P. ¥522 [ | S2: OMRON SX474 %)_E}EE ;
20 mm S3: Panasonic GX-F12A  HEGCoR: HESE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HSCER:
8-M5x0.8Px9DP
1 105 BRGE 138 1 18
\ N
©> o o o ©
: | ? ;
N R S I R TR
| ©29 2 @9 90
L]
85
(170]
80!
2x2-M3x0.5Px6DP _10 80 4-M5x0.8Px10DP 50
[ 1 I I I‘ }
Mea I 1 b 3 1 f
AR
w0 B
B w ¢
80!
L2
4-M5x0.8Px10DP 4-M4x0.7Px8DP
.65 PCD70 — 80 PCD60
105 15 ’2—1‘.9__ 135
4.5 9.3
Sy mll} T
l?;] - ‘ - § 97
: 1 L == ; FosiE
AREE CHE BEEEFO 0
BRITIE L1 L2 = 5Emh W 200
(mm) (ka)  ggapy5=t RERIZISCT
100 384 420 704 e o 5 10 20
150 434 470 7.48 —
200 484 500 792 @ PAEER RPM 3000 3000 3000
250 534 570 836  EAIRERE mm/sec 250 500 1000
300 584 620 88 TEEHES) N 560 280 140
350 634 670  9.24 .
4 \& E [ + e
400 684 720 9.68 E’jﬁ‘:"—iﬁ £ mm 002
450 734 770  10.12 BRUTE mm 100~1100
500 784 820 10.56 ERAMEOKE) kg 60 40 20
550 834 870 11.0 Fyd N 50 50 50
600 884 920 11.44
650 93 970 11.88 jz i £l — 2L
700 984 1020 12.32 FAEESH* Mxd N-m 1 12.5 14
750 1034 1070 12.76 Myd N-m 9 10 11
800 1084 1120 13.2 e - 5 = "
850 1134 1170 13.64
900 1184 1220 14.08 o By A Wb Uy MR
950 1234 1270 1452 ~ DRBMRET Py Fad C M Myd M
1000 1284 1320 14.96 Fy ~ Fz > Mx> My ~ MR RIRE RIE
1050 1334 1370 15.4 B TIEBES50mmFIBESRE IR - 1TEEIZIN100mmiF » RAREBERIE15%
1100 1384 1420 15.84  ~+EFEITLI{TE0,000km F%E

25 B (RN RIRIASIART » SRIaHIWINZESS

153



154

HIWIN
K99TC09-1807

7.5
KU60

RIEERARFO

4-M3x0.5Px8DP

RELER—

KU80

PCD40 .\
16 4-M4x0.7Px10DP
- PCD46
F ¥
E = B &
=t
NE
=
S| 5
8
=1

BEERERBFO

{ T %

103
65 4-M4x0.7Px8DP s
29 PCD60 .
18 4-M5x0.8Px10DP
PCD70 T

rase

w50+0.05

80

g
7,
=
5
S| Ao
4530 Bcbcf
EiEERDARAF1
65 103
- 35 4-Max0.7Px100P, 61.5
18 PCD 70
[
af E
:E Y AR
)

?8h7

BEEEAREF2

65
29.
18 4-M4x0.7Px8 DP
I PCD 46
[
o [ 4 dd
@) J-J O 00| I
Z|8
&l
e}
S

BEERARF

4-M3x0.5Px6DP 82
PCD 45

m
.

L

@6h7

930°]%

BEEARF3

4-M3x0.5Px8DP
PCD 45

5T

Ll

80
79

1

-| 9
” ol gd
£ s’
Q| o
@
iSS
THEEIEAREFS
103
“ 615
‘2128’ 4-M4x0.7Px8DP. ]
t
: .L | k{_@ %.
A g a99 H i =
® h i o i
— Hte Hee [ a4] 6
=l = T T
8% 50
@
S
THEEE ARG
103
65
61.5

4-M4x0.7Px8DP

Lol

062

80
7
4714

g8n7
238.1 :§ 8

80




HIWIN
K99TC09-1807 155

7.6 FERABESZE (KU

HIWIN EiRSE

S : EEE i )
EiHIDER BE P PER PEENZS =F
50W FRLS0520 1 1A4] F1 F3 220V
100W FRLS1020]JA4L] F1 F3 D2-0123-5-AL 220V
200W FRLS20201106[] - FO 220V
400W FRLS40201106[] - FO D2-0423-5-B 220V
750W FRMS7520 1108 - - 02-1023-5-C[] 220V
=S AR

S : EFE i _
IR BiE T P, R fiss
50W HF-KP053 FO F2 MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 FO F2 MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - FO MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - FO MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - MR-J35-70A 220V
MTEIRESE

R : EFEE i .
EHIR BiE T R PEEN2S =E
50W MSMD5AZP1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - F1 MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD08251 - - MADDT3520 220V
Z/ || FIRESE

S : EFEE i )
IR BiE 00 U S =E
50W SGMAV-ASADAS] FO F2 SGDV-R70A0TA =
50W SGMAV-ASADA2C FO F2 SGDV-R70A01A it
50W SGMAV-ASADA21 FO F2 SGDV-R70A01A it ]
100W SGMAV-01ADA21 FO F2 SGDV-R90AQTA
200W SGMAV-02ADA21 - FO SGDV-TR6A0TA
400W SGMAV-04ADA21 - FO SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = SGDV-5R5A01A



HIWIN
156  K99TC09-1807

RS ERE
EFEM

3 g HEENER
KU60 KU80

CSK243-AP = =
CSK244-AP = =
CSK245-AP = =
CSK264-AP - Fé
CSK266-AP - Fé
CSK268-AP - Fé
CSK296-AP - =
CSK299-AP - =
CSK2913-AP - -
CFK543AP2 - -
CFK544AP2 - -
CFK545AP2 - -
CFK564AP2 - F5
CFK566AP2 = F5
CFK569AP2 - F5
CFK566HAP2 - F5
CKF569HAP2 - F5
CFK596HAP2 = =
CFK599HAP2 = =
CFK5913HAP2 = =
UMK243A = =
UMK244A - =
UMK UMK245A - =
21845 UMK264A - Fé
UMK266A - Fé
UMK268A - Fé
RK543AA - -
RK544AA = =
RK545AA = =
RK RK566AA - F5
5THEE RK569AA - F5
RK596AA - -
RK599AA - -
RK5913AA - -

CSK
2AEHEE

CFKII
SRS



HIWIN
K99TC09-1807 157

JE2E A
8. KER!

8.1 Wit

O BEBEESS

O BB

O Rt

O BERRE  BWE  SIRE

8.2 EFIEE

O SRBESR

O ¥BREX
BEEEEICER

O FPDEIRIRE

O AN BIRIT




HIWIN
K99TC09-1807

8.3 KEZRJYI
KE030 EU5ERE

158

KE0O30 1 C =300 A FO S1 M051
B O5R B 2 B E BT TeRN BEEE fIRPRFEEE 5 E
1 mm C: 12 A IEXE FO: BT\ S1: OMRON SX671 M: BERBEE
P: {58 S2: OMRON SX674 PiEE
S3: Panasonic GX-F12A HEECER. MSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HEECOR: M
32 (25)
4-M3x0.5Px6DP 18 8. 17
2
| |
[
o | " ‘ @! [
© == © oo L
] 7’7’\7’7’7’777’7’7’\7’727’ rO—— =
© \ | - © Sg
&1 [ eamoT ' © N
§
S| 28
SR C 74 123 4-33 THRU,@5x3DP(BACK)
13 6 2x2-M2.5x0.45Px4DP f@ﬂ N
‘ /‘x ‘_\E
et e o —= () \ 1| 10
- — S\ e PR E
N S S siBEE
[cn ®|
| | 14 e
30
39.6
N-M2.6x0.45Px5DP
0.8
|
Lo G S - Y B g
| 241 ]
1.5 |
30 ]
A Mx30 56.5 EFFE
BRITE | A 0M N 2 SEmH W BSERE
(mm) (ko)  ZETEEEs® RPM
50 160 43.5 2 3 0.2 BEiz mm 1
100 210 33.5 4 5 0.5 BRAERE mm/sec -
150 260 235 6 7 08 EEEHES N B
200 310 435 7 8 1.1 ERUEEIRG mm +0.02
250 360 335 9 10 1.4  BTE mm 50~300
300 410 535 10 11 1.9 BAXEEGKE) kg 3
Fyd N 4
Fzd N 30
TEESEH® Mxd N-m 0.2
Myd N-m 0.1
Mzd N-m 0.1
B, Fz M My Mz,
E=F7 s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEIE&E{E

*BEHRELUITE 10,000km R
+EE(ERNERIRFISIAR » 5BEHIWINESS



HIWIN
K99TC09-1807 159

KE040 BUBE1R48

KE040 -5 C -300 A FO S1 M051
B9 B 2 B E BHoE Failn BEEE 1R PR A8 5 E
2mm C: 1= A 1E4E FO: BBV S1: OMRON SX671 M: BERBAE
5mm P: ¥&28 S2: OMRON SX674 P
S3: Panasonic GX-F12A HEOEE. ST
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECEE: |
35 87
7.5 33
(26.5)
4-M4x0.7Px6DP 8 18.5
| 1
B ©EieEy 51 Est b (@]
| S O A, - [ 7%,7, = —
CcillicEL == EEeCs ! I 1
2-@3H7x6DP ' g %
BRITE 104.5 s
L
90
4b (36)
14 23 4-M3x0.5Px6DP
~1| /PcD29
. e ool ET - = .. :? 5 /l\
= = = — —3 £ o192
® @ \cé% "\r/“ Tgi
gl | !
N-M4x0.7Px8DP (45)
1 i 0.8
e —= e e e e e & 0O
©F n D S D Al P
| °°L iy Lrst
T 1]
40 2.4
A Mx40 87 ~
~ 5
EXE
BMTE L A M N g SEmd w 50
(mm) (kg) B EEE RPM 3000 3000
50 227 60 2 13 1 gz mm 2 5
100 277 70 3 8 13 BRAEEE mm/sec 100 250
150 327 40 5 12 1.6 ZEEHN N 280 140
200 377 50 6 14 19 (BRUBEIRME mm +0.02
250 427 60 7 16 22 BWTEE mm 50~300
300 477 70 8 18 25 EaAfaiE (KE) kg 6 4
Fyd N 10 10
Fzd N 60 30
EESEH* Mxd N-m 1 1
Myd N-m 0.55 0.6
Mzd N-m 0.55 0.6
B, Fz M My Mz,
Ell=E 3 s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz REIRESIE

*BEFEMELIITE 10,000km 3%
** 1B {5 A SN PR IR L AF0ANS - SBRHIWINZEFS



HIWIN

160

K99TC09-1807

KE050 EU5EiR1& (EEiRIEE)

KE050 -04 C =400 A FO S2 M051
B OoR B2 B E BRUIE Tally BELAE 1iR PR B 5 E
4 mm C: 1= A IEHE FO: B3I\  S1: OMRON SX671 M: BSERIZEA
S2: OMRON SX674 ZEFEE
S3: Panasonic GX-F12A ML EmEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
A0 |
37 90
(36)
26 9 27
4-M4x0.7Px8DP 55 4
3
(31 » B3 O o B | @] | _
- 81— e S é
[I3 5 [ 08 o 53— [9] |
2-@4H7x8DP,
 BRITE 108.5
L
(97) 4-M3x0.5Px6DP (52) 4-M4x0.7Px8DP
55 PCD 40 (41) PCD 46
20 29
PR L . I
P | N . —=
[ ] ' g;/
N e Yo e o
o :\I:/ ) &
(50)
(54)
2 (Nx100)+40 82
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-B4H7X5DP 12 25 1
° \ @] A
3 + P Hed
T{%gi,ﬂ,,T,i,i,i;i,i o—2 [ g,%ﬁ}% Il
® o] S
EE
DEIAIL E
100
Nx100 102
BHTIE L N =1 BSiEmH w 100
(mm) (kg) YEEEER RPM 3000
100 285 1 1.4 B2 mm 4
200 385 2 1.7 BARRE mm/sec 200
300 485 3 2 LEEHES N 175
400 585 4 2.3 ERUESEIRE mm +0.02
BMTE mm 100~400
BRAE KF) kg 8
Fyd N 10
Fzd N 80
BEEEEH* Mxd N-m 1.5
Myd N-m 0.8
Mzd N-m 0.8
Fy Fz  Mx My Mz
_—t—t— ——+ —
T & S Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*EFREELAITE 10,000km 7%
**EE B {55 P B R R AR AR -

SEEHIWINZETS



KE050 EUSER1S (£25EE)

HIWIN
K99TC09-1807

KE0O50 D -04 C =250 A FO S2 M051
e L= B 2 B E BRI TaBN BEEAE MR 5 E
4mm C: 1= A 12 FO: B\ S1: OMRON SX671 M: FSERBHE
S2: OMRON SX674 ﬁ']ﬁgﬁ
S3: Panasonic GX-F12A HEOAR. HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECeR:
37 90
(36)
_26_ 9. 27
4-M4x0.7Px8DP |55 4
= s B £E3 9 Bl Ezd Ceh ¢ B | @l s .
o o o} T
T - - - - - - - =8 =1 8|8
=8 6 0= £33 6 [T s I e 0@ ¢ o3 [O] =
2-@4HT7x8DP
72.5 BRITE 130 ERITE 108.5
L
(97) (52)
55 (41) 4-M4x0.7Px8DP
22 ‘ “ 29 ‘ PCD 46
P M, o et o . {‘:’ H%\;
® ) &
2 (Nx100)+40 82 (50)
2x(N+1)-M4x0.7Px7DP 2-B4H7X5DP (54)
Te o
«"%, + _ 4 _ 4 R e @|> | 1.2 25 1
4 4 4 & — @ ©
[]e © )
100 =
Nx100 102 o -
33|
BUITIE L N g SEmD w 100
(mm) (kg) FETE SR RPM 3000
100 511 3 2.3 B2 mm 4
150 611 4 2.5 BRARRE mm/sec 200
200 711 5 2.8 XEEHES) N 175
250 811 6 3.0 ERNTESEIRIT mm +0.02
BRTE mm 100~400
ERAfEEE (IKFE) kg 8
Fyd N 10
Fzd N 80
EEEEE* Mxd N-m 1.5
Myd N-m 0.8
Mzd N-m 0.8
Py Fz M My Mz
Bl =ESis Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz are working loads

*EEFELUITE 10,000km A3
** 22 15 {55 FA SV (PR R LR R OA RS »

BEHIWI

N3

161



HIWIN
162  K99TC09-1807

KE065 EUSRRE

KE065 -10 C -600 A FO S1 M051
B 5R B2 B E gusE Teil BEEE DIRFEE 5 E
5mm C: 1= A IEHE FO: B3I S1: OMRON SX471 M: BERBAR
10 mm P: ¥52% S2: OMRON SX674 =F =)
S3: Panasonic GX-F12A ML HEE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HECER:
50 96
45.5
(39)
4-M5x0.8Px10DP 9 30
\ -
of EIEE ) R L E =
S e ——— — B |S
offy, B, 08 B+ 2 @i | S
BRI 121
L
(110) (50)
60 4-M3x0.5Px8DP (39) 4-M4x0.7Px8DP
21 PCD40 23 PCD 46
P 1 & N
[——— — | - S =
T ™ E 7 R
1| B V=90
. o R S ERE:
V| Le2) |
(64)
A Mx100 100
100 4.5
| L 1.2
P . ©.©
g AT T
E: ¢—l + + + +\ @0 / T
| | [ NI
N-M5x0.8P THRU PN
EFfE
BRITIE g 5EmD w 100
L A M N N
(mm) (kg) zEFEEE RPM 3000 3000
50 242 42 1 4 25 EFF mm 5 10
100 292 92 1 4 28 BXEERE mm/sec 250 500
150 342 42 2 6 31 ZETEHESD N 280 140
200 392 92 2 6 34 ERUEBEIRM mm +0.02
250 42 42 3 8 37 BIIE mm 50~600
300 492 92 3 8 4 EAEZEOKE) kg 15 8
350 542 42 4 10 4.3 F2 Fyd N 10 10
400 592 92 4 10 44 Mz Fzd N 150 80
450 642 42 5 12 49 ZEEHEH* Mxd N-m 4t 4.7
500 692 92 5 12 52 Mx My g, Myd N-m 2.3 2.6
550 742 42 6 14 55 . Mzd N-m 2.3 2.6
600 792 92 6 14 58 S T
=L =
E=E s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEIREEIE

“ER TIEEES50mmF T BE S HIR - {TRERZIN00mmiF » RARERERIE15%
S B LAITE 10,000km 4
e B SN EE AR R AT IRRT - 3BSHIWINZEFS



HIWIN
K99TC09-1807 143

KE070 BU5ER4S

KE070 -10 C -600 A FO S1 M051
SR B2 B E B Tl BEEE BRFEE 5 E
5mm C: 1= A IEHE FO: B  S1: OMRON SX471 M: BERBAT
10 mm P: $&%% S2: OMRON SX674 PEE
S3: Panasonic GX-F12A HESOOR: HSE
S4: Panasonic GX-F12A-P
AR
51,5
(56) (45)
4-M5x0.8Px10DP 40 9_36
® | | ®
T = x
’’’’’’ R T I St é
@ i i [5)
e I3 s | © %
(S
BRI | 128
L
4-M4x0.7Px8DP 4-M3x0.5Px8DP
2x2-M3x0.5Px6DP PCD4é (75) PCD40
~ 2310
| T &
= ke 1
Y@
T i i) T = 2T I LO)|
. ° NiE N2 e
% il —-jsi
hsl [
(71)
N-M5x0.8Px10DP [79.4]
.08
—_ I of oo
2.4
60 3
A Mx60 87 5~
EFfE
BRITIE L A M N g SEmL w 100
(mm) (kg) zETEEE RPM 3000 3000
50 257 50 2 3 28 B mm 5 10
100 307 40 3 L 31 BAEREE mm/sec 250 500
150 357 90 3 4L 34 KEEHEN N 280 140
200 407 80 4 5 37 HERUSERM mm +0.02
250 457 70 5 6 L BWTE mm 50~600
300 507 60 6 7 43 BAEEOKE) kg 20 15
350 557 50 7 8 46 Fyd N 10 10
400 607 40 8 9 49 Fzd N 200 150
450 657 90 8 9 52 ZXETEHEHF* Mxd N-m 35 35
500 707 80 9 10 55 Myd N-m 2 2.1
550 757 70 10 11 5.8 Mzd N-m 2 2.1
600 807 60 11 12 6.1
Fy, Fz M My, Mz _,

TS B R Fyd  Fzd  Mxd  Myd  Mzd
Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz BEFEHE

BRI TIEBE550mmBF T AESEE R - {TIEEIEIN00mmES - RARERERIE15%

S F R LAITE 10,000km 7R
*+ TR S {F P IR RN » 5B SHIWINZETS



HIWIN
K99TC09-1807

164

KE090 BU5EHR1E

KE090 -10 C =600 A FO S1 M051
B9 B 2 B E BRiTE FeEN BESE {BREE 5 E
5mm C: 1Z% A 1ZHE FO: BT\  S1: OMRON SX671 M: BERBAE
10 mm P: %% S2: OMRON SX674 P1EE
S3: Panasonic GX-F12A HETeE. HSIE
S4: Panasonic GX-F12A-P
HmECEE: |
64.5
(55.5)
(80) 18 37.5,
4-Mbx1Px12DP 60 4
Flﬁ _______ - i | é
® 1 i ® o
71;7,7,4,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,7,717,7(, e
: ~| S ©
Y ‘ mol AL
BRI 148.5
L
4-M5x0.8Px10DP 4-M4x0.7Px10DP
PCD 60
2 35 10 2x2-M3x0.5Px6DP
T e
® ® NF?D\
f
N-Méx1Px12DP
08 _
- - — — — — — - — — — s ~ 2.4
< 5
60 E¥E
A Mx60 136
BUITE L A M N BE KSEmd w 200
(mm) (kg)  zEFIER RPM 3000 3000
50 286 90 1 2 67 B2 mm 5 10
100 33 80 2 3 7 BAEREE mm/sec 250 500
150 38 70 3 4 73 ZETEHN N 560 280
200 436 60 4 5 7.6 ERUBERM mm +0.02
250 486 50 5 6 79 BT mm 50~600
300 536 40 6 7 82 BA{EEOKE) kg 25 23
350 586 90 6 7 85 Fyd N 10 10
400 636 80 7 8 88 Fzd N 250 230
450 686 70 8 9 91 ZETEEEEF* Mxd N-m 13 12
500 736 60 9 10 9.4 Myd N-m 7.1 7.3
550 786 50 10 11 9.7 Mzd N-m 7.1 7.3
600 83 40 11 12 10 Fy , Fo, Mx, My Mz
EEET s Fyd Fzd Mxd Myd Mzd

Fy, Fz, Mx, My, Mz Mz REIRESIE

*BEHRELUITE 10,000km %
*+EE(ERNERIRFIAR » BBEHIWINESS



HIWIN
K99TC09-1807

165
8-4

KE30

RELER—

KES0

RIEERARFO RIEERARFO

33.5

36) 4-M3x0.5Px8DP
325 9 27 PCD 40 58
= 23 4 4-M4x0.7Px8DP
8 17 o 295
2 4-(3 THRU,@5x3DP(BACK)
! = W
- el I’
| _ y% LELL s a5z @M 2=
i I N © o9 lolol ﬁﬁ <o N f
S il i & 3 3 :
; S p sl g 0°
— = il S <& :
% )
e |03
| LR BEEEARF
(36) 7
9_27 58
3.5 4-M3x0.5Px6DP 295
—H PCD45
o hol - )
KE40 el \‘% B9|& _1© T 3|3
= 3
9| %2 450 oy
BEEEERRFO S 5o | 1
(S
33
45
(26.5) 4-M3x0.5Px6DP 535
8185 PCD29 1
B
P (@] N e
® e KE65
= —1== O ™M™ L. & | v
8 ™| N \p H/ N~
SICIIEE
YAl o EEEAmFo
S 60
45.5 51.5
(39] 4-M3x0.5Px8DP B
R EIARIF1 930 ECISAA% 7Px8DP Lo
- XU. Xi
3385 | PCD 46 -
45 = :
(26.5] 4-M4x0.7Px8DP S ol ool I ol
8188l |, PCD 46 : | 8ls|e| &) s
. ——f— @
| | \ . o 1]=B ”f
T=TH — Sk
®l (@] || — I3 %ﬁ( slhg 300] 30°
(=]
L 5 S 4. )
cnnnsb L EEER :);, g L | s
T T T S
@@ -
J— =
g 5 o
SEEEARF
60
BIEERERBF2 455 7 51.5
(39) 32
383 930 4-M3x0.5Px 6DP 15—
(26.5) 4-M3x0.5Px8DP 45 35 4-M3x0.5Px 6DP
3 185 PCD 45 231.5 S PCD 45
. 3.2 \—“— .I’__J_w T o -
'|‘| 6:__ 7} & i '3_'_@ I = 0
= —H SRS 9| © '/ L | ©| =] 8
o) 8| g|o o N ( [~ S| 9o
pa— i . S (S o
CIY|E x ¥ g
— <
S o o




166

HIWIN
K99TC09-1807

KE70

HBEEEERRFO

BEEEARFT

75
445
15 |
Sere |
i 73) ~
@) 12
Tan\Y
30° 3“0
5o Ay
98
60
2 .

_lea]
90

5[1-:] 4-M3x0.5Px8DP
PCD40
9 .36 4-M4x0.7Px8DP
PCD46
@
n
o~
[6) [rs)
Q| o
[se]
S
BEBEARFO
645
(55.5) 4-M4x0.7Px10DP
18 37.5 PCD 60
4 4-M5x0.8Px10DP
PCD 70
el 5
| oo
[ — -+ S— ~F + N
i s| g 9
________ ) =
o~
ey
oo}
S
EiEERAREF1
645 10
(55.5)
18 375 4-M4x0.7Px10DP
4 PCD 70
35
i ®
o ~O| o~
[ — ~ ~O|
: 3 |32
________ ®
e
3 %
[Tel
S
B ERLARRF2
645 _8
(55.5)
18 375
4 4-M4x0.7Px8 DP
PCD 46
= | o
H O
________ B |
—F :F
&%
™
S

BN
©
23

90

51.5 7 75445
(45) -
9 _36 a5 4-MIXO5Px6DP 1.5
= PCD45
@
+ [e0) N
N ~
| (S )
[6)
=13 ¢
5| go
S o
™
S
BB ERARFS
645 _8
(55.5) 98
18 375
4 4-M3x0.5Px8 DP_ 60
PCD 45 .
el |
M [N
S 0|
H O
________ ..
gle
o
[s2)
1S
BEEBARFS
645 _8
(55.5)
18 375 78
4 4-M4x0.7Px8DP 62
el |
e | 9 Y 9
E— S
-------- =1 H -G
8l i
o 50
(S
BEEEARF6
645 _8
(55.5)
18 37.5 28
4 4-M4x0.7Px8DP 62
] .O-.I &
O ~
e == 3 3 ;IE- @ &
.I__Q O ~
________ .y S 4
SEE \ )
g << 1
g 5 4714
©
™
S




HIWIN
K99TC09-1807 147

8.5 B ESZE(KERY)

HIWIN EiREE

- B i
oI i KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 ) 2% WA
50W FRLS05201A4C] - F2 F1 F1 F1 F3 220V
100W FRLS102000A4C) - F2 F1 F1 F1 F3 D2MZSAL oy
200W FRLS2020000600 - - - - - FO 220V
400W FRLS4020110601 - - - - - FO D2OAZES B o
750W FRMS7520]J08(] - - - - - - D2-1023-5-C[] 220V
== EREE

. EFER i
ML i KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 RS Wk
50W HF-KP053 - F1 FO FO Fo F2 MR-J35-10A 220V
100W HF-KP13 - F1 Fo FO Fo F2 MR-J35-10A 220V
200W HF-KP23 - - - - - FO MR-J35-20A 220V
400W HF-KP43 - - - - - FO MR-J35-40A 220V
750W HF-KP73 - - - - - - MR-J3S-70A 220V
MRS E

I EFEEE i
L s KE30  KE40  KE50  KE&5  KE70  KE90 R 25 Pt
50W MSMDS5AZP1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1105 110V
50W MSMD5AZP1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
100W MSMDO11P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1107 110V
100W MSMDO12P1 - F2 F1 F1 F1 F3 MADDT1205 220V
200W MSMD021P1 - - - - - F1 MADDT2110 110V
200W MSMD022P1 - - - - - F1 MADDT1207 220V
400W MSMDO41P1 - - - - - F1 MADDT3120 110V
400W MSMD042P1 - - - : - F1 MADDT2210 220V
750W MSMD0825!1 - - - - ; - MADDT3520 220V
Z/ || EIRESE

I B i
Bib)E i KE30  KE40  KE50  KE65  KE70  KE90 ke it
50W SGMAV-ASADAS - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R70A01A S
50W SGMAV-ASADA2C - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R70A0TA  $E32
50W SGMAV-ASADA21 - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R70A0TA  fE3E
100W SGMAV-01ADA21 - F1 Fo Fo Fo F2 SGDV-R90AQTA

200W SGMAV-02ADA21 - - - - - Fo SGDV-1R6AQTA

400W SGMAV-04ADA21 - - - - - Fo SGDV-2R8A01A

750W SGMAV-08ADA21 = = = = = F1 SGDV-5R5A01A



HIWIN
168  K99TC09-1807

REOTERE
EAEH

3 HiE HEE) 2% fmat
KE30 KE40 KE50 KE65 KE70  KE90

CSK243-AP - - - - - -
CSK244-AP - - - - - -
CSK245-AP - - - - - -
CSK264-AP - - - - - Fé
CSK266-AP - - - - - Fé
CSK268-AP - - - - - Fé
CSK296-AP - - - - - -
CSK299-AP - - - - - -
CSK2913-AP - - - - - -
CFK543AP2 - - - - - -
CFK544AP2 - - - - - -
CFK545AP2 - - - - - -
CFK564AP2 - - - - - F5
CFK566AP2 - - - - - F5
CFK569AP2 - - - - - F5
CFK566HAP2 - - - - - F5
CKF569HAP2 - - - - - F5
CFK596HAP2 - - - - - -
CFK599HAP2 - - - - - -
CFK5913HAP2 - - - - - -
UMK243A - - - - - -
UMK244A - - - - - -
UMK UMK245A - - - - - -
2MB#E UMK264A - - - - = Fé
UMK266A - - - - - Fé
UMK268A - - - - - Fé
RK543AA - - - - - -
RK544AA - - - = - -
RK545AA - - - - - -
RK RK566AA - - - - - F5
5MEMES RK569AA - - - - - F5
RK596AA - - - - - -
RK599AA - - - - - -
RK5913AA - - - - - -

CSK
21EHEE

CFKIl
SHEMISHEE



HIWIN
K99TC09-1807 1649

BfEEs A
. AVl‘N%&I%EEDEE

~O Mo

Zaa;

| ‘ApaEnaad

E




HIWIN
170 K99TC09-1807

9.1 H5E4
{BEAVITEEE

ﬁ =EREERERE B
ERF*EERESHERESRAR £ B
FASERICommon GainERETEIRIZERIS \
REBERIEEE - IBHEHEFINRIERE - Speed Response > 1200Hz R
e -y
T— \
™ %
N\ \
N \
P EIEEE -
) EMEHBREILEE I LR [
BRI REHEF BITEN - o ow i om  ow o1 od
iR S IZE-300088 5+ 300088 MR IS EER |
EEHEIBIRIZ0.006%) - L.
—' =—0.006 sec D1N-SNN02B
@,4 RZFEEIRFIIEE
FEE) R IR RIS QERERIEDIEE > WIS ES000HMIHIEREE -
EEEEREINT - SULEERANEURBEERREL -
45 l 45 l
40 |—| BE:517 / 40 || BE:14
35 EISAERNE:1.2 / o EISEERNE:0.8
£ ® —~ _ %
: p ¥ o
: 7 :
5 //' 5
0 N 0 Sunoss
Renishav? Analysis - Lin:::) e o 2(3::'get (mm) Renish:w Analysis - Li:::r b e 2‘?I'anrget (mm)

NMERTEERIIIEE {ERFEREEIIAE



HIWIN
K99TC09-1807 171

SN, VIRIREIEE

O BB RESFRIIRE) - FFHERREREESS 0T ENRIRE -
BRI R IEEEMR -

ﬁ =3 e LS R a8 b

BeEhZr I LABENERERE LUK ESRENE - SUANSZNARRETER
U EHwiSas EES - WY LIARREHRISSR ML ER CUZEHIER - mENE AR
il 2 AV EEUNIIAE

D2 Drive

Host

Controller




HIWIN
172 K99TC09-1807

(EZRVITEE
DEpy EEORE

Three Steps @@PFELL ZE_'I:F”L,\

58
LT 0 T
}’ Corfiguration cemter ; |
Motoe | Encoder
|

Com LCD—E IR
LETTT)
EEPCHYEIR OISR PTERVER E T?T%T’E"
LCD%ET@?:ET?%EUH%ZHK/_\EQ/HU&%&EU’\E FSAIINEE - FHEIRIZ 3 O IRIER 55 7E I Al 31
EiE o
1 SUHRDY
HOE §E E&SUND. YV
1 SJJHE:D"-" HIWIN
an I
St

{ SU RDY Wil BOTH
K

HIWIN

fu 8 HIWIN




HIWIN
K99TC09-1807 173

STREATA

BB KRS ~ BBEIRHIDEE « SEXRERE T B - 185 EFZINEE ~ 2T LA -~ I/0RELIRE ~ RISzt L
LEEAREINEE ~ ZIRASREE A% « PDLK ZeroTune ~ JBR2S ©

FBERFAIIEE T
RTIZHAHRNENRE - RERIBERERIE - S
TRESHTSRRAS  BEEUREREARDE : |

A ERRMERSELRE - : ,

SAREETH

BB ANES FFIEESHTE -

A R EREE SN - EPCRRIAHE i
EEEE  KSEBESRERNY SERHE - BE B RN
SORERENTES L - | Ty

SEAEMIE YA —

RIS - EEEEE  ERBRELAIENE - N
S5 - REEDBED - BEHEAHENLHEED [ —
B« MO BB R R - (SR B om

PEER ~ BUMIFEER -

ZAR{LHYI/0LD8E === e ]
(BT B FREE B S OMMIE TR == A (==
ERENTENER  WMEERAIREURE : : =

EEENEERRM IR TENFEX -

(ERCATRCRCAERCERTAE
EEEEEEEEEN
i
i

I TE =

[ )
/ \é BRRIRHIRERE - BR T IRIURRESRET » KLERI etV
RUEERIIERESN » BEMIRREI FEIR(FFTISHEE =5
BE1 ) JESSIELRFCTIRIE » ERKRERETE
DN¥EHE -




HIWIN
174  K99TC09-1807

PDLIZRERETEEE

RS SHEFRERETEES » OLIBETREIEERESER TR -
MO R EIEFEETEEERERES ~ Bl - ©RINEEREL
EFE2EER  BEEMEEEUNTIREIVEEE] - HIEHESE
EEHIFEN A ANER B IRR L5 -

ZeroTune B2 FEELNEE — —

RS SERRIREE - SRR - ==
ERESREFIMEENER - HIESETHETE | =
i « BN R A REE TR E R E T E SR -

e
IBH2MHE T RN FHEBTUEHERENINERSIZE BRI IERESE
st AIa0 - KiEEKES ~ FERIEKRRS -5  BIT KIEtINHISSIRE) - WIBHEEHIFBE -

AN AN AN AN
e Nz YANAWAWAWA
- RErErEYErEY
- \/ jS IVARRVARVARVARY;

RIEENEIE - HEHEREESRTRBIGG 0

BRYIEHSE  BEssN  BOLIBESIUREEEE » BRIESPEEIRE » E5—
REBEAIFTK -

BT R KB @ (EtherCAT)ITE » WisZ#ECoE(CANopen over EtherCAT/{EARERE)
EhecATe DA 0 (L SERIEHIRVER L - IR TECREEE © BNE ~ B RiREDETIRVESIE

D%

4
SRBISEARE
@

A\



9.2 TR

SR 2%
E?L"i\ C1=

9.2.1 FFARoHSIEE

REmMEREZEMM »

Bt e

==

ﬁﬁls

RoHSIETH/\IEBEMEZIRER -

$A(Pb) ~ R(Hg) ~ 7\B$&(Cré+) ~ ZIRELR(PBB) ~ T8
—ABPBDEIRVRAINEFEE/0.1%(1000ppm) ~ iR

(Cd)#%$0.01%(100ppm)

HIWIN
K99TC09-1807

RoHS(BEMMERHIERIZER » LIFERE RAY G BEMERER 2

Iy A, A
9.2.2 TRCE&ULIES
SEENES BiE
EMC:EN61800-3
EN55011
o . EN61000-6-2 EN55011
CEfE™ EMC{ET EN61000-6-4 EN61000-6-2
c € EN61000-2-4 EN61000-6-4
IEC60146-1-1
IEC61000-2-1
EN60034-1
EERIES . 5.
EEBES LVDS:EN61800-5-1 ENE0D3L S
ULES UL:E348161 UL1004-1
BT

(D2T 100W/400W/1KW)

UL1004-6

175



176

HIWIN
K99TC09-1807

9.3 HUSRERAA
9.3.1 GIREEENZE

R 112 2a|3 |4 |5 |67 |8|9][10

11

51 D|2|T|-|0|4|2|3]|-]|S]|-

Gaal
D2RYIBEENRE ..o =D2

HiER|

TTREETEERIEM ..o =T
RETTIIM oo =ZH

EER T

BHITE

BIIBERY .o =
EtherCATICOE) .oeeueeeiieeete st eeeses e st se e sae e sn e ss e nes =
EtherCATIMEga-ulinK] .....coieeeceeeeceeceee et e =

i3] L0 JT RSOOSR =
1Y 1Yo | o YU 1= =
MOADUS + FEFEI/O oot e e eee e e e e ee e e e e e e e eee e e e e eneeeeeeaneaeesnen =U

AE

R RS =
S =
03 OO =
0 S =

Ttz I\

1Dt B BT R B T oottt et e et e et e et e et e e e e et e et eeeeeaeeeaeeeeeeate et easeeateeneeaneeaeeeneaeeeanans
LTIt BB BTN, e eeeeee et et et e et e e et et e et eeeeeeee et eeeeeaeeeeeeeeeaeeeaeeaeeeaee et eeteeaneeeeaneeeeeaneaneranaas
b o e e bW A WA LR 25 e RSSO

Q) =R EEETWL ) R(Z)400W




9.3.2 {HIREE

HIWIN

K99TC09-1807

1L

11

51

a5l

AREZERT oo =FR

HiEEH

KIBE - \BE(50W~400W).................
HBE ~ INEE(T50W) oo
g « hZF=(1000W/2000W) ............

IR

fmt ez I\

1Dt B BT R B Tt ettt ettt et e et e et e et e e e et e et e e e e ee e e e e e e e e e nanen =5
17bit ERTUABETTR (BT IIEEE) ettt ettt e e e e e e e e e e e e e eeeeenens =4
HIWIN 7RG BTN .ot et et et et e et e et e e et e et e aneeeeeeeeaeesaeeeneeaseeaeeeneeeneenneans =

HEEERY

42 MMIBOW/TO0W] ...t e e e e nn e n e e e rennesnennenis
60 MMI200W/ADOW) ...t en s
80 MMITBOW) ...t e e n e e e nn e nennenn e nesnennnenis
130 MM(TO00W/2000W) ......coeeeeeeeeeeneesnessessessessesse e sse s sse e ee e e s e e e e e e s e snesnennesneses

BimAZ T

3 3 OO =A

BB / BTHET ..ot =

TR (FBIRARILAL) /FEHET ..o s =C
TERE (FBURARILAL) /BTHET oot =D

Q) =nswiEmaEn

177



178

HIWIN
K99TC09-1807

9.3.3 HEH DR

1L 112|134 |56 7|89

11

51 H|V|P|S|0|4|A|A|O

Ga Bl
HIWIN BS5ZEN/IHR oo = HVP

BE7
INEEEE (SOW~T50W) .ottt eeeeeaeens =
RS (1000W/2000W)...neneeeeeeeeeeeeee e e =

YA BN
B ) A ettt ettt n e eeneaen = 04
S e A e R L1 o TR =06

g 0iEEE

AMPSEIERE ...ttt e e =
STt |l Nk 23T =
Iy Q2= =

BEENImiE IR
N PSP POS =A

ERERE

IR BT

=22 TP




HIWIN
K99TC09-1807 179

9.3.4 RIS IERIF

1L 1121314 |5 6789101112
51 H|v| E|1|7|1 |A|B|O0O|5| M|B

Gaal
HIWIN #RIS2SEERAR e = HVE

i R B 2 T\

13bit BB R B E TN e =13l
HIWIN 17E8BFIEETN oo =171
17bit ERFFEEITN (BAMER). ..o, =17A

i R em e 12 A

AM P B et e e et e e e et e et e et e e et et e aeeeeeaeaenanan =
il Nt =SSR =
[y ok 2= ST USRS R RSO =

SR EimiEEEs
SO R B RS oottt ettt ettt ettt et e et e eneeaeenneneenneenenen =B

ERFRE

Y Ei AN
BB B ettt eeeee et eee et e e eae e e e eseaeeeeeee e eneee et enean et eneen et et eaneneene et eneaneneneaneeenenneeenaaennen =B




HIWIN
180  K99TC09-1807

9.4 JTESECERA

Iﬁlgl
[T
gL| — gz mccB)
o m)
11t
_ R
(3AC)
[ J!IJ Ml
—| — BHEERMO)
LILTLT
—BRE(L)
[B] 4 EEFH cem)
IU 0 q I
. |1
=) Ble—=|
—{
T 1
HERTH
DC 24v
(FHEIE #2)

PFNO1B

.% \

EIiR 5
(MmN

Lo

cecece66666010
I o ey T e e SN

Lo
tLom

BRI AR
EERRER ()

=« LCD#/~28
WELERTS
BRERLH

iARE LED
riEiE T Ready/Error
(CoE#FERSTAT)

= 383% PC

Lightening

ABNE

Free

AELITHEBTR:
www hiwinmikro.tw

u ERFEIEHER
3 50 pin SCSI
(AR )

SNRBRHEFK
g BEE kiR §ed



HIWIN
K99TC09-1807 181

9.5 EmEii—EB®

BiES) IR HRiSas iR Hibfc
50w REZE HVPS04AA | HVE13IAB
[ HVE17IAB PRSI FHERAR:
750W SHE HVPS06AA | HVE17AAB LMACKO02D
FU oo
Famm | |MVPMOBA |WVEIIBSER) | mgevcErs
= B2 D2-EMC18YD2-EMC3
1
100|0w LB |HVPMO4CA | |\ve17ABBER)
2000W EE | HvPMosBa | HVE1SICBILE) =HEEMCHER A -
=agEs HVE17ICB(L%Y) D2-EMC2

L& HVPMO6CA | HVE17ACB(LEY)

Q =2 : Ry
LB« LBUGIKGEEE

D2EEE&%

ACHIIRE

THMREA




182

HIWIN
K99TC09-1807

9.5.1 50W~750W — 13bit 2itFRIZE T

REE)2F
= cIE
SERE | GAEE BEE) 28 SR e F?Ez?]ﬁ%;sf
my ==/ ¢y [gmﬁgﬂ]
FRLS05205A4 A
50
FRLS052B5A4 A
D2T-0123-5-A0 ME #70.4kVA
FRLS10205A4 A
100
FRLS102B5A4 A
KEE | Frus
ek — FRLS2020506A
" |
FRLS202B506 A
D2T-0423-5-B0 BIE #90.9kVA
FRLS4020506 A
400
FRLS402B506A
FRMS7520508 A
HIiEE | FRMS 750 D27-1023-S-CO CiE #91.8kVA
FRMS752B508 A

@) »  HERRRETER(ESZE177E)

@ evcrirraESEE0iE)

@) B / 50W-750W

m BBEF R raxs

HVPS04AA OO B

ERERRE

<] Y FOO =03M
] =05M
Y4 =07M
(01 =10M
TR B

Q srmEREsEEs-218

» BEH)NEREERIERIR =re

HVPS06AA OO B

ERERE

<] Y FOT =03M
] =05M
/4 T =07M
TOM e =10M
IR B




HIWIN
K99TC09-1807 183

‘@a
BEERTRERL K D2 RSB BRI
- B =
RBER esmae| EMCHEE | EMCHiME | OEEE
[nIZ] [§$3] £
RS
D2-EMC1
HVPS04AALICICIB HVPS06AALIICIB HVE13IABJ[ ][ 1B LMACKO02D D2-EMC2
RG1
D2-EMC3 RG2

m HRISESAER AR /130it BERAEULE
HVE131AB OO0 B

ERERRE

K] Y SO =03M
] =05M
Y4 O =07M
({01 PO =10M
IR B




HIWIN
K99TC09-1807

9.5.2 1000W/2000W — 13bit it RELET,

EEEE
EESREE
. o RlE ) 28 Gask
555 IAE R e E (ZEEEH)
FRMM1K20513A
1000 D2T-1023-S-C0 CiE #91.8kVA
e — FRMM1K2B513A
chig iR | Fruu | TR
FRMM2K20513A B _ _
2000 G2 G &4
FRMM2K2B513A

@) »  WERREEER R ZE177E)

@ evemrramessE)
@ maznas

@) %R / 1000W ~ 2000W

m BEE) IR /Fexs
HVPMO04 IZIAQI:E _B_

SRR T

BERUBHKEESS =B
LBYR7KEEES =C

ERIRRE

<] Y EOT =03M
] =05M
/4 =07M
(01 =10M
IR B

Q) symEnEsmEENs-218

» BEFNEREEFIERIR =x=
HVPMO0b IZIAI:I_I:E _B_

SRR T

BERUBHKEESS =B
LBYRI7KEEES =C

ERIRRE

<] Y EOT =03M
] =05M
/4 =07M
({01 O =10M
IR B

@) TEESERENIRREER
AREEHVPMO6 :
NEE— I8 IR ANEBRERS -
R CHRE D RI7RHVPMO4EEHVPMO2 ©



HIWIN
K99TC09-1807 185

THIEEIRPMRIR(E2) ’fﬁﬁ%%ﬁﬁlﬂ’fﬁﬁ D233\ BE SN A3 AERAEC I

13bit IS EH E8tH =1
SBE e EMCHIEE | EMCHIEE | EEEmE
(E£2) (5£3) (&3)

HVPMO4[JALILILIB HVPMO6[JALILILIB HVE13ILIBLILILIB LMACKO02D D2-EMC3 D2-EMC2 RG2

» IRISESIER IR /130it AEGTIBER
HVE13ILIB ELZIE 13_

il T

EBB7KEZER =B
LEIRH7KEREER =C

ERERRE

Mo =03M
] =05M
74 O =07M
([0 =10M

IRV




186

HIWIN
K99TC09-1807

9.5.3 50W~750W — HIWIN 17318 E 1\

BEE) 2%
= cIE
- A BB ey
FRLS05206A4 A
50
FRLS052B6A4 A
D2T-0123-5-A4 AE #70.4kVA
FRLS10206A4 A
100
FRLS102B6A4 A
KIS | FrLs
ek — FRLS2020606A
" |
FRLS202B606A
D2T-0423-5-B4 BIE #70.9kVA
FRLS4020606 A
400
FRLS402B606A
FRMS7520608 A
A& | FRMS 750 D2T-1023-S-Cé CiE #91.8kVA
FRMS752B6084

@ » W EEERESSE1 7S

@ evcrirraESEE0iE)

@) B / 50W-750W

m BBEF R raxs

HVPS04AA OO B

ERERRE

<] Y FOO =03M
] =05M
Y4 =07M
(01 =10M
TR B

Q srmEREsEEs-218

» BEH)NEREERIERIR =re

HVPS06AA OO B

ERERE

<] Y FOT =03M
] =05M
/4 T =07M
TOM e =10M
IR B




HIWIN
K99TC09-1807 187

2 EEE
REERTRR(E) %Fﬁ%%%th’f&ﬁ D25 E BN
- i =
TR ERE emmems| emchite | EMCHE | DEmiE
(E2) (&3
TR
D2-EMC1
HVPSO04AALILICIB HVPS06AALIIIB HVE17IABLICICIB LMACKO02D D2-EMC2
RG1
D2-EMC3 RG2

m {RISESEER IR /HIWIN 178518
HVE171AB @D B

ERRRE

] Y R =03M
1 O =05M
/L =07M
(017 N =10M
IREN




HIWIN

188  K99TC09-1807

9.5.4 1000W/2000W — HIWIN 175318 E 1\

PEEDZS
RENERBE
= | =
BERE | BADE sltfbwggag"iﬁ g (EEEH)
FRMM1K206132
1000 D2T-1023-S-C4 CHE #91.8kVA
S— FRMM1K2B613 4
g8 | FRMM | T
FRMM2K20613 A i ] )
2000 A S ES A
FRMM2K2B613A

@ o mw
@ evemrramEsssnE)
@Q magmAs

BNERIER(FESEH177R)

@) %Rz / 1000W ~ 2000W

= BBEF IR rax=

HVPMO4LIALICIOD B HVPMO6LIALICILI B

m BBEH)NENREFFLERIR /zx=

SRR T

BERUBHKEIESS =B
LBYR7KEREES =C

ERIFRE

<] Y FOO =03M
] =05M
/4 =07M
(01 R =10M
TR B

Q srsmErEsEES-

2218

SEEREE T

BERUBHKEESS =B
LBYRI7KEEES =C

ERIFRE

<] Y EOT =03M
BM.vecrreiseesssncseeas =05M
/4 =07M
(017 R =10M
TR B

@ reEsErERsae

MERHVPMO6 :

H O
Zx<AA

AEES—FRENREFREEFLERIF
R ZH D BIARHVPMO4EEHVPMO? -




HIWIN
K99TC09-1807 189

2 EEE
HEERPHEIR(E2) fﬁ%%ﬁqﬂ%&ﬁ D23% 3| BEEN= AERREC 1

17bit B EE e B8 =4g _
(E£2) 1= H R SRR EMEMT_H’-‘F@ EM(—EMYH’-‘F@ EI4EER
(5£3) (5%3)

HVPMO4[JALILILIB HVPMO64[JALILILIB HVE17ILIBLILILIB LMACKO02D D2-EMC3 D2-EMC2 RG2

m HRISESEER IR /HWIN 17551285,

HVE17I100BOOO B

%EEEEJE?&EET

BERIRHKEESS =B
LEUBHKEREES =C

ERERE

] Y IO =03M
] =05M
Mo, =07M
TOM s =10M

IR




HIWIN
190  K99TC09-1807

9.5.5 50W~750W — 17bit EB5#E%i T,

BEE) 2%
= cIE
s & A2 = B E) 2% Fa R E[Egngibéggﬁﬁ;;
FRLS05204A4 A
50
FRLS052B4A4 A
D2T-0123-5-A5 AE #70.4KVA
FRLS10204A4 A
100
FRLS102B4A4 A
KIS | FrLs
ek — FRLS2020406A
" |
FRLS202B406A
D2T-0423-5-B5 BIE #70.9kVA
FRLS4020406 A
400
FRLS402B406 A
FRMS7520408 A
A& | FRMS 750 D27-1023-S-C5 CiE #91.8kVA
FRMS752B408 A

@ »  HERRRETER(ESZE177E)
@ evcrirraESEE0iE)

@) B / 50W-750W

n BEENIR rans m BEFNHENBEFERIR =x=
HVPS04AA Q:I_I:I_B_ HVPS06AA Q:IE_B_

ERERRE ERERE

<] Y FOO =03M <] Y FOT =03M
] =05M ] =05M
Y4 =07M /4 T =07M
(01 =10M TOM e =10M
TR B IR B

Q srmEREsEEs-218



HIWIN
K99TC09-1807

2 Eiﬂ
FER AR ﬁﬁ%%ﬁqﬂ%&ﬁ D2 SRS BT
i
17b'*}*§’]@¥ﬁ RS EMCHPrE EMCHI#FE | Bl
(&3
RS
D2-EMC1
HVPS04AALICICIB HVPS06AALICICIB HVE17AABLIILIB LMACKO02D D2-EMC2
RG1
D2-EMC3 RG2

= {RESESAERAR /17bit S=3lAEL
HVE17AAB I:I_I:E _B_

ERERE

K] Y FSO =03M
] =05M
Y4 T =07M
(01 PO =10M
IR B

191



HIWIN
192  K99TC09-1807

9.5.6 1000W/2000W — 17bit EB5I/#E %1,

EEEHzE
EEREE
: o BEE) 3R 9%
FRMM1K20413A
1000 D2T-1023-5-C5 CHE #91.8kVA
q]qﬁ% FRMM 5*292/03*5 FRMM1K2B413A
FRMM2K20413A
2000 A A ES A
FRMM2K2B413A
Q@) 1 HHFRRETER(ESZE177E)
@) evcrnraEsEE04E)
@ mexm A
@) Az / 1000w -~ 2000W
= BHEEBIR Fezrs = HEFNEREERIERIR =xa
SEEREES T SEEREES T
BERFKEREES =B BERFKEREES =B
LEIRR7KEREES =C LEIRR7KEREES =C
ERIRRE ERIRRE
SMe e =03M SM e =03M
Mo =05M Mo =05M
TMoe e, =07M TMoie e, =07M
TOM e =10M TOM e =10M
IRZEIT IRIZEIT
Q smErEsEEs-218 @ reEsEREnIRAaES
FERHVPMOG :

AEES—IRENREREERIERIR -
R 28D BIARHVPMO4EEHVPMO2 -



HIWIN
K99TC09-1807 193

2 EEE
HEERPHEIR(E2) fﬁ%%ﬁqﬂ%&ﬁ D23% 3| BEEN= AERREC 1

1 =1
17bit BSUBEIT | oy enomes | EmcRifEE | EMCHItEE | @@
(&2 (E£3) (E3)

HVPMO4[JALILILIB HVPMO64[JALILILIB HVE17ALIBLICICIB LMACKO02D D2-EMC3 D2-EMC2 RG2

= HRISESAERHR /170t SBFIMELS

HVE17A0BOLCC B

RS T

ERPGKEEES =B
LEIRH7KEREER =C

ERERRE

Mo =03M
] =05M
74 IO =07M
([0 =10M

IRV




HIWIN
194  K99TC09-1807

9.6 AHRREENES

9.6.1 EIREEYFNRBEENZR
= R4

FEEJE A-CIE EMH/=1H, 200V~220V 50/60Hz
ER@A 220V
ZHIEIR  A-CHE 8545, 200V~220V 50/60Hz

IRBERE: 0°C~40C(EIRIFBEES5C Tt EEZERIBIR)

L FE73IRE: -20°C~65C
I RE 0 to 90%RH(RNHEEE)
== FBI1000RRT
IRENFSEE 1G (10 to 500Hz)
FBEEIEHISN IGBT PWM ZEREI £ 12
13bit HECHREUIEE T
i as AT SN 17bit EBFIIBE T

EOERDLEEIIRTUR 1 7bit EBDIHEEITN
AAE EA:9E (D2T:10E)
BHE ER:4E (D215
1/0 BAS 11 (12bit A/D)

BHlEER

o 1BHEIS
EREERE  UE® e o m e 2B

pamg | WA 20 EESE SE6H)

PR SSSE 4 EEELine drive: 3T, BEEE L)

MERE RS BHIEER Wl OEREERMEER, MOEFERmLETYZEIVEESR]

@A TDEE USB  &ERZERE, 115200bps
e, PRI R BAAENE 28 ST L CDYRRERERES
ER/ETE LEDIREEFSTIE (4, 41)
EEIn =\ EhE N, ERE R
TPREHIST
IR (TR ()RR (3)3B5EEE]

WNIEARELER  (IIE/AHAERER (GRS /AHAEE



HIWIN
K99TC09-1807

= INHE
(1)EAREED; (2B L RIRFRRT; (3)ERREMTTAEA; (4)FEENBSE
TN &; OLERERR; OER B (75 —HEE BRI, (8)AKK
= Fans; Q) UIREKRIKEEARE; (10)R2S10EE); (11)55
—HE T\ U, (12)REHE 5, (13)E S anL BiE
T () #EEEEHIEE L (2)ERIES; QIERELL; (4RINIEHEL; (5)F5E)
i FHEE; (6)RELB ERSTAY; (7)1E 5z BEN5E; (8)=FaA]; ) EFEmt
B e e | CAEE R TEEFA(ESIREAA): 500kpps
}ﬁﬁﬁ RAE MK IR line drivey TEIEEFH(Z=E# A ): 4Mpps(16M cnt/s with AgB)
% - EANRKESRIE (1) BKK/T5/E(Pulse/Dir), (2)IE#8/[2E8(CW/CCW), (3) A/BFE(AGB)
* LA EF AR EZBRLL: pulses/counts
ERERSIASEEI pulses: 1~2,147,483,647; counts: 1~2,147,483,647
EiBiRRes EEEFRE: 1~500 (0:BEFEEET)
e VSF O EREIEE) B2 R ERIRENER R R EE R AE BT
RIS RS (VSF) ik
EEZIRE IEHEEEET] -
(1)FAREED; (2B RIRFRRE; (3)ERREATTANERA; (4)FEENBSE
A B; OLORERR; WERBR, (7VVREXELLE R T, (8)F—H
- E_IBMUER; (9)ERIENEE),; (10BRFLLEE), (11)55—E355
xR —E s
i3 — _ SO
}%e”lj I [1]%%@?%%@@&5; IZIEZH&TE&: BEARISLE; [4]§U1uiﬁul‘jj: (5)F2&)
il ER; (6)RELE ERSTAN; (7)1 & Bz M BEN5E; (8)= & A]; )2 E it
*i%, PWMEA REETEA EE SO UPWMEAGZELLIRE, 28O ELL AR TS0
L=1n e ST RERESEA REMSLELLER S IVER, 2O ELLFIRinSoO
EREHH EIESEIEETHIETYAN
(){EIREED; A HIRRRE; QIERREEMREA; (4)BEF2SE
I LETIAN B; OO REEERE; WEE B, (7TREBMELLE R, (8)53F—E
if 2B IMASTIIR, (9)5F—EEEE T\ LR
?g I (EEEEHIEL; (2EREZ; QEREL; 4)2EmE; O)fZ#)
SN (6)RELE RN (7) B ZABEAER; (8= F & H]; Q) E=imt
bl
i%f PWMiiEi A HEESEA AT TH Y APWMER A ZELLIRE, 280152 E LA AT
I
$ALLEA HEESEA RSO AL BRI TVIE MY » 28O E LA RARIE+/-10V
EEPRHITIEE ERERTIESEHORE
ZeroTune ZeroTune 2R I2E B B CDEENMERARYEE S EL & » B Ol =R
FRERVEI » STV ER ST A BRI EE -
1R 15E im 15 23 (Ol S i L OEERE BEER AL 18M cnt/s)
(EERE L, 2 BER,; QUEREBX; LIRISRES;
(S EBHERIRE,; (6)BiEREEEH; (7)GBTIEHEEE; (8)EE
REIaE T; V)iRiS235VERESE; (10)MEIRRILEE; (1B iRIEEs 8
pRIRE FEE (1EFAEES,; (BERITHES, (14BSEHREE
K; (15) 2= TEREFREZE; (16) B ZEFEHIEETIEEE; (17)DC
- BusEBEEE: (18)EtherCATNTEHES

EEADEKHR EEEESKEASEKE

735 Bl ERMRERES T HERISE 1ER
RS 25,000 25

[#73IE: Flash ROM, Disc file

Bf\: count

BENHH: FANERERR B ST & BUE AN BT A SRS
HE BEmHE ShmE

(I ERZEfE{EZR(Error Mapping)



HIWIN
196  K99TC09-1807

9.6.2 X AEIRACIF

= ETHEFIZIRE
IRER{EFFABRYSE: FN2090-6-06iEK 28

RAEBIREFER 250VAC, 50/60Hz
IRVESER DC to 400Hz
XETEE) 6A@40°C
BRIKKERE 2kV, IEC 61000-4-5
ON Emergency
OFF Stop @'
——@—O O Q O Q O
KM
| K
mega-fabs
D2 Series Drive

/N'ji Filter KM CN1

o, O 5o L1

1-phase /l\
100-240VAC o o ° 5o L2
50/60Hz

l L3

Earth @
L1C
L2C




HIWIN
K99TC09-1807 197

= —1HEIREIRE
FEER{FEFAAYSE: FN3025HL-20-71i8:%28

RAEIBIRIFER 3x520/300 VAC
1R{ESER DC to 400Hz
XEEE] 20A@50°C
Emergency
ON OFF Stop
——@—O O Q O Q O @'
KM
—o o ’ mega-fabs
D2 Series Drive
Efi Filter KM CN1
3-phase O/l\o ¢ ? S\O L1
100-240VAC 0,0 ' So L2
50/60Hz S o S~ L3
Earth é @




198

HIWIN
K99TC09-1807

9.6.3 ITHIEIRE
= (B ITHIEIVECIRED 5

5
Z 188 i (RS

7| COM+
33 11
— ——130 12
— ————29 13
— ——-27 14
— ——128 15
— ————126 16
— ———32 17
— ——31 18
F— —— 9 19
LE,T 35| O1+
34| 0O1-
LE.T 37| 02+
36| 02-
— LE,T 39| 03+

Iy

ARRELH

BRI

ZigE

(1) EAIANPNEERL2V - 24V BIiREER M BHEES

2% 3
g

2%
: 220

(2) LA ANPN 5 3 24V R A5 B IE RS

2k12k 1,
511000 |y

2k 2k D o ﬁ
T2 s *
,,,,,,,,,,, r [

(3)LAUIRPNPEEA12V - 24VEIFHIEESMABIAR

: 1220

2k

=0F 0 4

(4) L M1BPNP{EF 24V BiR RSN WPEES

2kl P S P
ST

2k 2k 2 Vdc
% %%220 e\/ li [

Vac
12 [Tkohm 172W |
24 [2kohm 172W |




= R E /R IE AR EC FREE 5]

@ 4.7k
v @4%

W lg.7%

w @4%

@ w47k

v @4.7k
bl

" l4.7¢

R

v 4.7k

ki

" 147k

28 1

HIWIN
K99TC09-1807

AfEE

BiE#IL

ZiEEt

A 21
/A 22
B 48
/B 49
Zz 23
1z 24
SG_ |25
(674 19

Z1EE i (R £

7 | COM+
33 1
— ———30 12
— ——29 13
— ——27 14
— ———128 15
— —————126 16
— ———132 17
— ———131 18
— ——9 19

LE,T 35| O1+
34| O1-
L&r 37 02+
36| 02-

L LE,T 39| 03+
38| 0O3-
LE,T 1] 04+
10| 04-

13| SG

25| SG

50| FG

COM+

7
8 |1 14

40| Os+ =
12| 05 L

14

1 _ADCO+
E}éwl« ADCO-

15

é EE#HA(+/-10V)

199



HIWIN
200  K99TC09-1807

9.6.4 BEFNBER T
= AHE(D2x-01xx-S(T)-Ax)

(3.5)

60

169
162+0.1

) o]
|

FLFLH_FLH_EIﬂ: EEfi:mm

3.5

m BHE(D2x-04xx-S(T)-Bx)

180

(3.5)

60

m:] DD%UUUUUUU
Saes 1000000000

159.5
152.5:0.1
[
®

B{I:mm

il

o =
Sa, |

(46.8) 2-04.2

3.5




= CHE(D2x-10xx-S(T)-Cx)

F|_65 28+0.1

K9

9999999999

2 3 ool IRE
> [] (o3 W0
o & vio g o).
= o) wlQ
- 5| =
2 a QO jren
- ~ISH
LsdlCQ
1O L}
oY)
canme=
== =
mllCS0)( | ©
if S
2
~

) ] _

000000 _

i

—m—}J =l

ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ




HIWIN
202  K99TC09-1807

= AHE(D2x-01xx-E(5E)-Ax)

4
i

(3.5)

60 ‘

169
162+0.1

S 9 o=

O K Zop28 5522s_cp@osciE

= O 0 DOOOOO000000] |@
o0 B " | |mmm ) 10 @
D | L = G

LU |eld o == -

gy o

Bfi:mm

\ 2-04.2

= BHE(D2x-04xx-E(§F)-Bx)

5 _ 41.8+0.1 180

(3.5)

-

159.5

152.5+0.1

BEfil:mm

3.5




HIWIN
K99TC09-1807 203

181

AL

60 1.5

= CHE(D2x-10xx-E(5¥)-Cx)

]

(4)

173.5

165.50.1

Bfil:mm

209

1 I

= DHE(D2x-20xx-E(5%)-Dx)

Ve \

105

~—_

gulooonon , 000088000000
_ = e 080000008060 | |

(6)
w
&

”Wﬂm% o |
0900005,

i e
g [ I

168
156+0.2

Bfl:mm

@ =rinEE/F/k/ U EMER



204

HIWIN
K99TC09-1807

9.6.5 REEISRAEEN
nEEREN

FTER FEHD EEBEEZEHEREREZSR

CNT /12 pins, pitch 5mm (051500400249)
CN2 | #%EEEHERS / 4pins, pitch 3.5mm (051500400285)
D2EBkes | D2-CK3 CN6 | FZEHIERSEE 228 / 50 pins 1RIE T (051500100127)
CN1 | #R#E#H/T A (051800400035)
CN2 | #R¥EH/IT A (051800400066)
= EMCHif+ &

ESAEER 22 FN2090-6-06 ( 50W ~ 400WERF)
D2-EMC1 (EFREEE R :6A, BEFAL: 0.67mA)
(051800200074) —
D2 EMC EMI K458 KCF-130-B
ESTEMIHE ESAEYE SR FN2090-10-06 (750W ER 1000WESFR)
D2-EMC3 | (s Em10A, BEFRAL0.67mA)
(051800200075) —
EMI K458 KCF-130-B
=1HiE 28 FN3025HL-20-71
_D2EMC D2-EMC2 | | smmmE.20A, RMEAA/0.4mA)
=MEMI+E | (051800200077) ”
EMI K458 KCF-130-B

EMIBIR BB T B  \RFRIDBIRREZRIR  FEENIR RIS RV AR

Q) 1 BOBEDRABRRRBAEA - 19 - READEREOETIEA -

(ERRERELIRRIREEIRRN - BESEEBORERMFIBNBNREASEENER DEITEE -

A OB ER A
2. BRRYERRZ MR ER - EREEHBEEERBHELREL -




HIWIN
K99TC09-1807 205

68Q
RG1 §;g§;gga 1652 | 150£2 | 40X 05| 40£05 500
= P
(050100700001)
Bl ErE
120Q
RG2 E;;%ifgg\évw 21%5+2 | 2002 | 6005 | 3005 500
= P
(050100700009)
L1
L2
[ =
w o TN
| T
3 |: J='
-
— .
b N

(Unit:mm)

D2-DNNO4A



HIWIN
206  K99TC09-1807

9.7 BIRSZE

9.7.1 BERBEFAHIRIT

LT
B

KB E IR
(ZEHRAER) | [EiZ RIS
(rpm]

fEEF

os | BO5E

g fEF3TRIN ERIRIR

(W)

" REFIRIE
SR
S0W -EBL TR
Z, - BafE e
- b SRS

cETFEET

5~8,

= (GRS
_ 0C-40°C
‘b 100W
L VIEERE REEE
PPNO3A 3000 @g% -15°C~70°C
FRLS 220V 13bit/17bit | IP65 [SMTHS
(4500) — o N
REmENE WmmrE
LCDRM® | gosrHLIT

B

bl

200W

</ RIS
o 80%RHELT

= 5

n ESBIN

1000mEAR
R 400W
= = i)

o 49m/s? AR

PPNO5A




b g

M

== B

BEER
(EFRAER) | feBiRiSas

(rpm]

D2-
PPN11A

3000
FRMS 7o0W (4500)
1000W | 220V
2000
FRMM (3000)
2000W

13bit/17bit

BosE
FiR

IP65

HIWIN
K99TC09-1807

FE FATE1E, ERRE
e e n{REFIRIE
FERRE | =Bt
23 SRBELUNIRIE
SMTHS a. BEl R EE
BEmEES b%w'ﬁf‘}ﬁ%
LCDE3 & c oM FEERET
nFHRRE
0°C~40°C
RERE
-15°C~70°C
n{FHERE
80%RHELT
IE%E_
IR MR RERE
%%%Fg 80%RHIUT
BWFE
i ZESBIN
1000mEAF
LNy
49m/s? AT

207



HIWIN

208  K99TC09-1807

9.7.2 KIgE  I\BE
9.7.2.1 50W
T N O Y
5@3%&%7\%}_ Vv AC220
wEINER W w 50
ZEEHRE Tc N.m 0.16
XEEE) lc Alrms) 0.9
Bt B B A HHAE Tp N.m 0.48
S S ONE Ip Alrms) 2.7
XETE IR wce rpm 3000
ZCHZATIBIE wp rpm 4500
HAEE Kt N.m / Arms 0.178
REHBEE Ke Vrms / krpm 10.74
#REEFE R Q 4.7
HREE R L mH 4.7
B IEE(EHE) J kg-m2(X10-4) 0.02(0.022)
BE(EHKEH) M kg 0.45(0.58)
BERGENR Class A (UL)
so o s £EABES, IP65
il el S (5 8 T 28 )
e 10MQ, DC500V
fb i mi[ER AC1500V, 60F)
SRERZRIRMR (221)
AP EERRIERE (5 \B) Tb N.m 0.3
A E R Ab A 0.25A
HERMAZR Vv Vv DC24£10%
SElES SN (E]] to ms 30
EMREE (R AE) tr ms 20

@) sE=sERERBDIEL 2 (FR
REBFRESMIBNISERBEME -

= $EFE- BRI

FRLS 50W 8E55-8&REHHR

0.6

0.5

B B B g
0.4

0.3

#B%B(N-m)

0.2

o LRIEN G

\

0 1000 2000

@R (rpm)

3000 4000

FBEDIERIRIELR

FRENERNRRELL
BEIRERRERNEFEERR

AR SRESRZRST

14
10

(EE ) ) E »ﬁ«

-
#egs M3*8DP/ o

~

[
 RYE
23.7
L=300mm
=
47.8
ﬁ%ijﬁww .
©) 2.5 g N
N Jof>
o W
- & J
215 030%%
I I I |
I ——Q
1l A
22 s % loa "oy,
[ee]
88.5(117) 25 | ® 042

EBfi:mm



9.7.2.2 100W

HIWIN
K99TC09-1807

Illlllﬁ&%%!lllllllﬁﬁﬂllIIIIIIIIIIIHEHMEEMEEIIII

#4b

FRENZI I ASE Vv AC220
BTN W W 100
ZETERE Tc N.m 0.32
REESE lc Alrms) 0.9

Bt I B 3R AR Tp N.m 0.96

S FUNEY, Ip Alrms) 2.7
KETE IR wc rpm 3000

CHZATIEIE wp rpm 4500
HAEEE Kt N.m /Arms 0.356

REHBEE Ke Vrms / krpm 21.98
#REEFH R Q 8
#RE X L mH 8.45

B8 (EH8EH) J kg-m2(Xx10-4) 0.036(0.038)

B2 (F#H) M kg 0.63(0.76)

BiERBER Class A (UL)

o o e £BFBS, IP65

RIS (5 8 BB B 25 )
pEk=UEE) 10MQ, DC500V
i AC1500V, 60F)

SRESZRIRMR (221)
5P ERRIERE (5 \B) Tb N.m 0.3
b (A Ab A 0.25A

HERHAZR Vv % DC24+10%

SB[ (E]] to ms 30

EMREERAE) tr ms 20

@giﬁf%%’%{%ﬁ%{fﬁ%tw’ﬁﬁﬁ EDERRBR -« ERENERBRELE
ﬂ@%waﬁﬁmﬁﬁl%ﬁﬁﬁyﬁg ﬁ%ﬁ;%&ﬁﬁt@ﬁﬁ
= BERE -85 R R = RYE
FRLS 100W #875-85REHHR BL | 300mm
1.2 33
47.8

18.5

! 5]L=300mm 12
BB EEE ] o 2.5
~08 | .
Z06

\ 1 | |

0 110.5(139) 25
0 1000 2000 3000 4000 FIABZHRERZRT
iR (rpm)

éﬂe,,, p0045

042

02 ERENRE

?8hé

~
~
182]
450
Al
/o("\} 32

Bfl:mm
14

10

(BB 1R) E -

AR

R
e M3*8DP; N

NS

@




HIWIN

21 O K99TC09-1807
9.7.2.3 200W
= TPANES Vv Vv AC220
B HIDER W W 200
XEEHE Tc N.m 0.64
ZETEE) lc Alrms) 1.7
ot B B K IHAE Tp N.m 1.92
ot B R K BB Ip Alrms) 5.1
KETE IR wc rpm 3000
ZCEHZE T IR wp rpm 4500
HBEEE Kt N.m /Arms 0.38
REHBEE Ke Vrms / krpm 23
#REEFE R Q 4.3
#RE X L mH 13
E I8 E2(FE) J kg-m2(X10-¢) 0.17(0.21)
BE(ZHEH) M kg 0.95(1.5)
RIEREER Class A (UL)
o o ZBBES, IP65
gt A (5 BB )
fBixE 10MQ, DC500V
iz m AR AC1500V, 60F)
SRESZRIRAR (211)
FPEE RIS (/) VE) Tb N.m 0.3
ENLEE Ab A 0.32A
SHEERMAEZR Vv Vv DC24£10%
Bl E [N E]) to ms 30
ERE (R AE) tr ms 20
@ HERDRFYHELCER » BOEBRBE « BRERENR2ELL -
HMERIRS I FENERBRMNE » BIEERRERNENFEERR -
= §ERE-EERARHR = RYE
23.7 1=300mm
FRLS 200W #855-#5R R &
s 0 ‘ﬂi L=300mm 7.5
@ 3
2 1] ||26_
. RIFEEGE
Z,E 15 M1
EEENEE S
o R éz:um;gggesz;w 0"
° 0 1000 ZDDUQSE(rpm)BDDU 4000 7 s -
26 20|
(R Z ="
i 2 wa mﬁ
ZmE |_ 30 §

EBfi:mm



#3E(N-m)

9.7.2.4 4OOW

HIWIN
K99TC09-1807

I N TS

%@%TA
M$W$
ZEEHE
EEE

ﬁﬁ%iﬁﬁ
- PN
EEEE
ZCEREE IR
HAEEE
REEBBEEH
fREERR
FRE R

= BFE- IR

B3 EEERE)
EE(EHE)

THEFEFMR

Ek=duEka)
T Y ER

BEEERE(R/IVE)
A E
HRERMASE
K5 B (R AE)
ENRE(RAE)

@) mEsERRBEL 2R

AC220
W W 400
Tc N.m 1.27
lc Alrms) 2.5
Tp N.m 3.81
Ip Alrms) 7.5
wc rpm 3000
wp rpm 4500
Kt N.m /Arms 0.51
Ke Vrms / krpm 31.9
R Q 3.5
L mH 13
J kg-m2(X10-4) 0.27(0.31)
M kg 1.31(1.86)
Class A (UL)
BB, IP65
(B i £ 388 12 28 Ui )
10MQ, DC500V
AC1500V, 60#)
FRESREARAR (11)
Tb N.m 1.8
Ab A 0.32A
v % DC24+10%
to ms 30
tr ms 20
EDIEARNER - BIERENERE

ERIRS INENISERE Eiﬁﬁfﬁ ’ DEEI%@EHH%EWH’JEM’ELEH%F'?

SRR

FRLS 400W 8E55- 855K ARIR

" RYE

231 | -300mm

14

B EEEE

HEEEEE

— \

47.8
LC! o]
© o 7.5
3
26
H v ©
£ §
‘ 121.5(154.5) 30_|=
HIARSHERZRT

1000 2000 3000
R (rpm)

4000

1

25

L3 =22
0

26, =
e =) ]
(EE ) i‘ = o=

b

@14h6

ZHE | g

Bfil:mm

211



HIWIN
K99TC09-1807

212

9.7.3 HIRE « N\AE

9.7.3.1 750W

BRE)ES B A\ E R Vv Vv AC220
mEIER W W 750
RETE R Tc N.m 2.4
RETEE) lc Alrms) 5.1

Bt B B K IHAE Tp N.m 7.2
S FONE Ip Alrms) 15.3
KETE IR wc rpm 3000

CHEATEE wp rpm 4500
HAEE Kt N.m /Arms 0.47

REEFEEE Ke Vrms / krpm 28.4
#REEFH R Q 0.813
HRE % L mH 3.4

BT IEE(FRE) J kg-m2(x10-¢) 1.4(1.46)

B2 (ZH#H) M kg 2.66(3.32)

BiERBER Class A (UL)

e e £FES, IP65

bt el (55 BTAER 281
ek UEE) 10MQ, DC500V
i R AC1500V, 60F)

SRESZRIRMR (221)
5P EERRIERE (5 \E) Tb N.m 2.4
B E A Ab A 0.358A
HERMAER Vv % DC24+10%
1% 5 |5 8 (B A fE) to ms 45
EMREE (R AXE) tr ms 10

@) rEsRREMEEL 2R BOFEREE « BERENRREL -
REIIRS FENSIRBEEME - 7553 B E R RN S FEER -

= BEFE- BRI

FRMS 750W 255 -85 RERHR

B E M E

#B(N-m)

[
~

i
]

EEaE

‘\~\\\\\\~

0 1000 2000

3 (rpm)

3000

4000

=
= RYE
23.7
L=300mm
3
478
[T L=300mm 9
@ 3
33
i
2
il o~
I s
140(176) 40
H(NBSRERIRYT
23
T 25
g 33 20
GERARB) (|| g
L = i
| =}
S
2ms 40 -S

Efil:mm



&

HIWIN
K99TC09-1807

9.7.4 hiEE - hBE
9.7.4.1 1000W

BESH s FRMM1K2( ) 113(]
v v

FEE)ZR M AEZR AC220
BT W W 1000
RETE A Tc N.m 4.77
BEESM lc Alrms) 5.1

Bt B B K HHAE Tp N.m 14.3
i ISR A E) Ip Alrms) 15.3
ZETE IR wc rpm 2000
EHZATIEER wp rpm 3000
HAEE Kt N.m /Arms 0.94
REEEEE Ke Vrms / krpm 54.7
#REEFH R Q 0.81
#RE R L mH 8
B IEE(FRE) J kg-m?2(X10-4) 7.6(8.7)
BE(ZHH) M kg 5.4(6.2)
BiERBER Class A (UL)
e e s £EES, IP65
LS (55 BRI 28 )
e UEE) 10MQ, DC500V
b e BB AC1500V, 60F)
SRESRRARAR (211)
FPEERIEFE (5] \E) Tb N.m 10
A E R Ab A 0.56A

HERMAER Vv Vv DC24

ISESIEENE] to ms 80

EMFE (R AIE) tr ms 30

@) rEmsREMHEL 2R  BOFEREE  BERENRIEL -
KBRS AENSIRBEME - 753 B ERR RS FEER -

#B(N-m)

= R -EER AR = RYE
FRMM 1000W #855- 825 AR "
® Q.Qn 3 B
I — S

15 50 =
R EBTE Z

5 EEEERE —|: i i 8

T 141.4(175.1) 55
0 HNBERRER IR
0 1000 2000 3000

35

B3R (rpm)
31
[%HB%E*%]% ~f=— "
M6*200P £/~ &

i EEfi:mm

213



HIWIN
214  K99TC09-1807

9.7.4.1 2000W

I A S

%@%TA@F
LR
ZEEHE
HEEEM
B i B KR AE
[ PNE
TR
TR ABIE
HAEEE
REEBBEEH
#REEME
#RE R
BT IEE(FRE)
BE2(FHH)
BIEREER

TBEFEFMR

KPR
A R

PBERERE
BEE R
HRERMAZE
K5 5
DR

@) mEsERRBEL2(FR
REBIRIRS SIS RIRBEETIE -

= §55E-EER AR

FRMM 2000W §85E-§8REH#R

30
= FIEEEHEE
% 20
K
@E

10 EFEEGE

0

0 500 1000 1500 2000
B3 (rpm)

W W

Tc N.m

lc Alrms)

Tp N.m

Ip Alrms)

wc rpm

wp rpm

Kt N.m / Arms

Ke Vrms / krpm

R Q

L mH

J kg-m2(X10-4)

M kg
Class A(FREER)
ZRAET, IP65

(PR & s £ 588 4% 2% U )
10MQ, DC500V
AC1500V, 60%)
FRERERAANS (E11)

Tb N.m

Ab A

V V

to ms

tr ms

ENRERBENRERIFL

SBDIFRIRIE -
B RERRERNE FEERR -

= RYE
I 12
rjg% 3
LI L
=
il S
|
171.4(205.1) 55

AR RERZRYT

(CEEER) é ﬁ
M6*20DP, 3

AC220
2000
9.55

11
28.65
33
2000
3000
0.87
57.8
0.41
3.7
13(14.1)
8(8.8)

10
0.56A
DC24

80

30

(112.85)

EBf:mm



HIWIN
K99TC09-1807 215

9.8 RTAEAET

9.8.1 #&#4

2 3 | @ | $ifE I HTNE : 50W-750W

ACERRE:E 9 3 — =%
TR HVPSO04AAL I [ IB| CN1 @O ot

ACIEIRGE CNI
FOAERE | HVPS0AALIIIB
CN2 AMP-172160-1

AC{ERR 5=

i Rs A AR | yyE131AB 1B
(13bit ZELIRTY

e

:|= |]D

AMP-172161-1 3M 36310
3M 36210

5 s
o1 Vﬂ

AMP-172161-9 3M 36310
3M 36210

ACERRSS:E
MRISESIERAR | ver7IABLIIIB | CN7

(HIWIN 172831
BEn)

ACIEMR FSiE
RIS IERR HVE17AABL I I 1B
(17bit BB #EEIT()

3M 36310
3M 36210




HIWIN
216  K99TC09-1807

|@izes| $11E FHIZHHTIE : 1000W / 2000W
HVPMO4BALILILIB [[%: ==
EEEEE —©  WPS3106A18-10S-R
ACIER5SIE
%%ﬁ CNT
® =@ | | ﬁ
HVPMO4CALIL I 1B
LBVEEE
WPS3108A18-10S-R
| @: ==
HVPMO6BALIL [ 1B F Y pssTeAts-0s-R HVPMO4BALILILILY
FUI3LT o
EI;&#E e [Ialﬁ | | ﬁ
. (C2) HVPMO02BALIICI[]
ACIEHRSSE @
I E .~
SRIEER ==
(1) e HVPMO4CALIICIC]
HVPMO6CALJLICIB \ =0 === WPS3108A18-105-R
LB | |
@m0 HVPMO2CAL 110 ﬁ
WPS3108A14S-7S-R
HVE131BBLILICB T — [
EEEE’E @ M 'IEI
AC{E H& %E WPS3106A18-1S-R 3:;4 3362:’;U [ggﬁlﬁl
RGeS ER R 9
(13bit A ERARENBE T . '
' | HVE13ICBL LB
LEYEEEE o a6 (T
HVE17IBBLIJLIB . — T
[ERCEESE] ™
ACIER 553E 33»:4336231:)0[?@@
RISEEERIR CN7 s
(HIWIN 17EB311Z £ 1K) HVE17|CBDDDB I ‘n D
| BU3EZEE ; 33476231100&3?;}1
HVE17ABBL I [ 1B ;:l |:]
Eﬂ%lﬁtﬁ 3M 36310 (3R)
AC{EH&%E 3M 36210 (R fEEE)
EESIERS -
(17bit EBZIHELT) [
' HVE17ACBL 1B -
LEYETE D (]
WPS3108A18-1S-R

@) reEszoerenE  FUCRARERSEBRTRGNIETRIER -



HIWIN
K99TC09-1807 217

= AR BT I S ER R

=g | By |Ems|
{ p—— b
USBIBIE#& | 051700800366 | CN3 usE Atype @

D2-DNN25A

25

PEHISEREE | LMACKO02D CN6

D2-DNN26A




HIWIN
218  K99TC09-1807

9.8.2 =8

BEERINEE (ERE)

1000W/2000W

e
INFERY
50W~750W
BEBRREE
iill SRR
LI R
REERY nﬁ




HIWIN
K99TC09-1807 219

= HEERInEZAS

INGERY / 50W~750W

58 AMP-172167-1 AMP-172168-1
S (RE2E) (S%E)

U 3 3
\% 2 2
W 1 1
GND 4 4
B+ -- 5
B- -- 6
EIBRIN ER
4 1
3 1
4 2 D2-DNN29A 6 3 D2-DNN30A
(REHREH) (EA#RE)

hEFEHATI /1000W - 2000W

WPS3102A18-10P-R | WPS3102A14S-7P-R

v A --

Q
©®
@0

WPS3102A18-10P-R WPS3102A145-7P-R

Q) =rEswiE - mEEELERRER -



HIWIN
220 K99TC09-1807

n RS as i @ Z As - - fin o as D AR BCHR B

13bit BEFEISE T / 50W~750W

TDgE FAaR AMP-172169-1
= 5V+5% 1
ZEIR oV )
A+ U+ 3 U %) @ 1
A- U- 4
MERF®/ | B | Ve 5 olls) @ﬂ@
EWEFR B- V- 6 @] I
Z+ W+ 7 D2-DNN33A
| w- 8 7 é) 3
PramERR Shielding 9

13bit RECFREUEE T, / 1000W - 2000W

Thee Bk WPS3102A18-1P-R
— 5V+5% A
==W/AN OV B @ @
A+ U+ C
A- U- D
IBE TR/ B+ V+ E
EWIR B- V- F
Z+ W+ G o
Z- W- H
PRt R Shielding |

HIWIN17 B3I 2 / 50W~750W

ThgE Bk AMP1-172169-9
. 5V£5% 1 7 %) E@ 1
ISEN
ES) oV 5
SL+ 3
N : ool
E=plbrd =Wtk e 7 [@ |
MA- 8 9 é) 3
PR mERR Shielding 9

HIWIN17 EB3IEE T, / 1000W - 2000W

IheE Bk WPS3102A18-1P-R
5V+5% A
==
=ik oV B
SL+ C
= _tcra SL- D
BB IR AL G
MA- H
PR mERR Shielding |




17bit EBFIFEEI T / 50W~750W

Tnge AR AMP-1-172169-9
i |
. VB 5
5 GND 6
=FIESE zg ;
PrmiR Shielding 9

17bit EBYHEEI / 1000W - 2000W

Tnge AR WPS3102A18-1P-R
e :
. VB E
=S GND F
EFFRLE zg E
Bra it R Shielding |

PR

HIWIN

K99TC09-1807 221




HIWIN
222 K99TC09-1807

9.9 RIEENEIEE R EEARAVSE

. KKiRIEE IR
AC {EIRSSE EE I
KK40 | KK50 | KK60 | KK80 | KK86 | KK100 | KK130
50W | FRLS052XXA4X | F2 F2 F2 F3 F3 - - D2x-01xx-x-Ax
100W | FRLS102XXA4X | F2 F2 F2 F3 F3 = = D2x-01xx-x-Ax
200W| FRLS202XX06X - - - FO FO FO F1 D2x-04xx-x-Bx
400W | FRLS402XX06X - - - FO FO FO F1 D2x-04xx-x-Bx
750W | FRMS752XX08X - - - - - F1 F2 D2x-10xx-x-Cx

0




HIWIN
K99TC09-1807 223

9.10 {EiRSEETES|

REFTEL S EREARNE T EEES7E TIIMBIE http://www.hiwinmikro.tw/hiwincal.aspx » EUI{ERA o

1. ERBEHE

ERZBEIWBFMR TG - BARERE - SENNRHHRES)
HAREIREEIBT

CRIKIFIR RIS

- I IBEIEIE

- Bl AR IR (B EN R

- BLRERERASIE

2. EREERI\ EEEEZHIHR)
FHENEE : MR SRR L  EERR | SHE -

JEtEEHEEHGEEH EEL
STEEMBINasEE 83— RIESTEZE -
1% agESRUGZEEETasgstt -
750WBL THSIE » BEIBELHE/IR15E -
1000WRA ERVFRIE - BFIESLLE/N\R10ME -

4 ETEREEE
FISEIEERE D/ RIER RIS RIS B R -

5.5t BiH3E
S BIBE  D/ERRRS RIS E SRR -

6 IBIERE
SIBR S Fi3~-5IEE I BBIE o



224

HIWIN
K99TC09-1807

9.10.1 SiEBEERESBINE

= [={EHE

B EHERTEEBIEFATFEEZNRAHAE(EZEEEIVRERRER)
BEHAEEFR) IRFREERZAHAERB% - RHBFEREE - RRIEFMELIESERE -

= RWENBIE - (REFHE
BEIBERRESEERABNEIE | RISBERS SR BB -

[w - .

SWIBERENEE : o gems [ p(\) mwwe O
W : TIFY)EE [kg]
Bp * IRFERE [m] Bp
D : FHIRETE [m]
F: SADI&E N]
Beff  HAAE %8R (EZEiigs
u o EEEGRE
9: EAMNEE 9.8[m/s’] Bp T D
T; = W+ F = W+F
"7 2By M ' 2B
= EXURAE
SRR RTEES BTSSR - IEE) SRS e EAI80% -
Ta: JI3ERAFE [N-m] ta: IREFE [s]
2 2 2 Tf: FSENHFE [N-m] th: FRIFA [s]
oot Toxte + T4 *ta  qiigmmenm o msmmL
rms t. tc: IRIRIGE [s] CEENRE+E LK)
" HEERE

BECEBEPNRARET/ N RBERTZEEE -
ENERMFERARERTIESERRIUENCREBERHIERS -

 BFESHEBEEHIESELL
BEREFEHERFIREEENTEND - agigElrEigasgigslrUGEEEE -
—MR2KRER - BET=/R750WA TEFBELLE/R"15"  BETEAR1000WLA LEFHESLEE/)
R0 - R EEFeNEREIENEEFENEFHIESL -



HIWIN
K99TC09-1807 225

9.10.2 — I ERIENEEETE

=
1 _1mn2 2
BINEE
T L
1 vn2 VY.
J= gMD ,% J= ML
| D2-DNN42A
ZE W\ B
S
<> :

D2-DNN

1IEEER

1
- 2,412
J= 78 M(3D? +4 L¢)

v

L12|

D2-DNN40A

J: BFIEE [kg-m7] HEE(Mkg))FRH » EIEIRS ¢

M: B kgl B2 Mlkgl = BE [kg/m?] - E&F& V[m°]
D : & [m] SEMEZBE

d: F9%& [m] # 0 =7.9x10° [kg/m’]

L:RE [m] $ o =8.5x10° [kg/m’]

a, b, c: 8K [m] g8 o =2.8x10° [kg/m?]

S : EEEE [m]



226

HIWIN
K99TC09-1807

9.10.3 BEEIBESWEEETE

BEptes IBEETEI
IR1R
F
W —
W ey
N~ [~y BT 42
Bp
2 (B )
k@ W J= 1w, 02
D O .
T EERERETIEE

L EEE LS
m 2
P J= U+l Mr+Wr]DT
{ '
A />
o~
PR EE R
a n
i . - 22
n J= Ji+( m] Jy
“a” WIEE
n; J2
b

J 182 [kg-m?]

Js ¢ IRIRIBIRIES

Jp: EEIRCIEE

M : BE [kg]

M. : EBIREE (k)

W, : R 2 T{FEE [kg)
W B EZ TIFEE [kql
P : IRITEIE

D : FHREIE [m]

ni ¢ aBAREIEERE [r/min]

n2 * bEFEEEIRE [r/min]




HIWIN
K99TC09-1807 227

9.10.4 1R{FET / EENEE IR
= FEHZERHR

[Efalit 2

(FeEiE)

- Bl
g

FiREE ZIERE
i T |

B [5E

ERRSR C mERE

BIRKE

" =B HHR

e
i

(S5

-
-

- 15

DNk R

TEIRKE




HIWIN
2928  K99TC09-1807

9.10.5 5iEREBIF - DIRIKEIZIZ IS

F
TEMESE W =10 [kqgl wW —
RIRIZERE BL=0.5 [m] | |
IRERIEAEANE Bo = 0.02 [m]
IZH2EFZ Bp = 0.02 [m] Y Y
BN Beff = 0.9
T{EYPFSENREHE 0.3 [m]
IZISEEENIEE Jo = 10 x 10-6 [kg-m?] Bp

= EENET / R E R

TS ENRERE
(F2frmEta)

o Dl
it

B

FiRFrE FLIERE

- 5

IEKSE R

ERIFR ta=0.1[s]
EBIR %ﬁﬂ%ﬁiﬁ tb=0.8 [S]

: RIS td = 0.1 [s]
BRI tc = 2 [s]

T YRS ENEREE 0.3[m]

RIKIRIREE
Bw=pxn X(%)zx B

7.9x103 x 1T X(g)zx 0.5

1.24 kgl



HIWIN
K99TC09-1807 229

= RHIEE
2

1 2 WxB
Ju=Je+Jg+w=Jo+gBwxBp +4—n2P
1.24 x0.022  10x 0.022
= 0.00001+ = + =

1.73 x107% [kg-m?]

= BEBEHE
HEEHIWIN 200W BIRSE : Jy = 0.17 x107* [kg -m?]

= BEFIEELLRVETE
Ju 1.73x107
Ju  0.17x 104
S FIEIE/ R 15

=10.2

= SIERXEESEE / Vmax

% X td X Vmax = *géﬂﬁﬁgﬁ

xtaxvmax"'tbxvmax"'

2

1 01x V., =0.3

x 0.1 x Viax+ 0.8 x Vi + 5

1
2
Viax = 0.334 [m/s]

m ESTESEIEE /N[ r/min]

BIRIZAEEFZ Br = 0.02 [m]

Vimax _ 0.334
Bo 002

1002[rpm1/J\F23000[rpm] (HIWIN 200W1EiR 553E <2 ZE EiE5R)

N=

=16.7[rps] =1002[ rpm]



HIWIN
230  K99TC09-1807

= {HREETE
B 0.02
RSB = —r = 55 = )
7 T 2 Beg (HgW +F) 27‘[0.9[0'1X9'8 <100 =0.035[N-m]
Ji+J
T, = Uil LI ) + Traveling torque
a
D3RR (1.73x 104+ 0.14x107%) x 217 x 1.67
_ +0.035
0.1
= 0.231 [N- m]
J+J
Ty = —[ L: ) - Traveling torque
d
FEIRE - -
__1173x 104+ 0.14x10°4 ) x 21 167 oo
0.1
= 0.161 [N-m]

= B G RIER AR

Ta=0.231 [N-m] ZJ\iR 1.91 [N-m] (HIWIN 200W{EfR553E < Bx K HHAE)

m SR e B IR E
Tazxta+Tf2xtb +szxtd
Trms= t
c

/0.2312 x 0.1+ 0.0352x 0.8+ 0.1612 x 0.1
2

0.067[N-m]
0.067 [N-m] ViR 0.64 [N-m] (HIWIN 200W{E AR 553 EHVZE EHAD)

m Mg
it EEREE - HER200WEIRSSER AL -



HIWIN
K99TC09-1807 231

9.11 AIRSE / IR T RFER

ZEEH: e
YN

Ema|l : Hﬁﬁﬁ%\ .

ERENEEEA D2T &t

KEE:150W [1100W []200W []400W
Aig=:[]750W [J1000W [12000W
ACRERI | 2 2% 130t AEREIBE

[117bit EBSIAEEI TN (RSN INE )
[ THIWIN 1753121,

SHr I LS|

SREx g LS|

SHET* g HES|

ACEIAZER(V) | [JE&EME220v [ =HH220V
FSIEE) )ik (Y E2r)

. FMEE :[J3M [15M [I7M []10M

(SR S E R )

S BS i (M 152 Hh)

SMEE :[I3M [J5M [J7M [110M
(AR SR [ USBIHER

MREHRER" | mmewes O —rmws
. O EEE [ REEE [ e
IR [ EtherCAT(CoE) (I EHE
RS e
] EEORRM / RIRLL:
ERHR R
R
[ IEECIRE / B IZFE L.
e e [PLC/ IBRhE: BUER:
LS ] 8E/ RS AU,
1818 7 A
TR OXT O EE
FEER
MEEER
Eyr
PATFEHIWING Y IEREIE S
IR

* ERIRAIFEIUER *

e



232

HIWIN
K99TC09-1807

9.12 FE=EIE

FRIEHINER AN N DEER RN FERREEIRER °
AIRRERESENFHBERBRIZFERFMED T8 WHRFES L ETRRE -

= FRENEEEE

1. (ERAERIBHUFRAERTM  RERTIRFEIMRELZRAONE » AR NEIITEE
EMZIBE BEARBEZET -

2. BRLRUERPERA » LEEREERELERIBURIE - EBELQURKIBRER » BLEEAR
S N ETIE IR

3. EMERRELRERT  EATERER -

4 BPBEIDEXESER - HRARTEMZKREIICBIGHER - BRERRERAN » 1G5
PEREKREREABRT LA » B IDBENEIER °

b REFNEEERBEUNE BN EMR -

6. EEBIVRREDANBERERERSRSE » KAUERTER  FIFEEEENERFERETS
IR FIZE -

* U ENMEFMSHRERRETEERIINERETU[E » BREEE2NIER  [CRENARTEFH RS -

» ZE{ERMER

LA ERBEERSNR - F2BETRE - PEREERHILIEGBRMABREBERZESLRT
FRIE -

2. EMHNERRSER » FTYRUZRMIERFEFIREERBHY -

3. BYERAERREEENRIER » HRZERERHO(UIREIIEL) » JESEMHURITE
TREBNS (J 2 #mbBERAVIBLR - ERLLPTERNC ERELR « ENANEEFRY - 2RTHAESE -

4 FBDEINE RS EERRREEZEARM

5. HIRERBENSHBENRISS - ERNFAEEERTINVEEER > BIERMATE  EFR
BB EREFRIF -

6. EPEEEREAMBTESMH - RIFEFBZFM - GRIKENERFERE » ARTHAREIME
B BABBEZEIT

" iRESSER SR

1. EEERAERNSHERRRENETREEEA) - TRBAEA HEERSFERS
3K e

2 BRESERE  BUSRERASSESEER - DRRUEIEREEEREE TRRRE
PRETER - FERNRRTESNBETEEEN - SETERENR RIS -

3 FETRREERREERREREBEEOE - M L BERA RERHA RIS EEER
—Eg) -

b RRIETHS - SORERTEEHT - BHUERDE -

5. FEDERISERE T RIE, - LU T SRS -



HIWIN
K99TC09-1807

w EEIEER

1

o~ O &~ W

 BEER - EAEBEBREERSNETRAER » UREERSENTEITTHEERBIRS - IHF

A ey LS [ EN/NTE S AV i

. RAtERGEZEENT - FEHERAVMEESETRE - IFEZRERASEIR (100/200V, 50/60Hz) B8

EEEARSBENRE > SRIGRSERMEENEEEBZRAREER -

GEDERTERKNBERBEES IR NEE -

BERR ARREIEREREERREARREHLEA -

BARBEERBEE - FEEHHMOFMRNCHEDE - RERRAERZSM -
 RAEREEEER - ERAFETOAEENERK 8BS  BFE  ARVUEEERIRE B

IFEEFBTRARER -

" FEEIFFRE
| s | &= |

EMC:EN61800-3
EN55011
EN61000-6-2 EN55011
CEIES EMCIES EN61000-6-4 EN61000-6-2
EN61000-2- EN61000-6-4
IEC40146-1-1
IEC41000-2-1
[E@EEES | LVDS:EN61800-5-1 NI
. UL:E348161 UL1004-1
ULEED (D2T 100W/400W/TKW) UL1004-6

" RE  BEPIEEE

w N

~N O~ O &~

8.

 AERNEENEEZRRIEVEECBE —EEMRIEH -
ARG AERIERR BUERERE  BIZR  RERSAT -
. BRERFELHIGHEELIFRKIE - IMEPSHNT - ALt - MEBRZRERFERENE

ARSNGB RIS AR SRR IRIE -

BRI ERRBEREEREREE IS -

PEMRERGREZRAVAE  -20°C~65°C -

REAVERSIN  ERERI70%) -

RSB EMOMENRRMEET - BRI ERIDRASMELRHEE - IRFEEFREEE/ER > B

fEfREn DEIREEL - BB =EREHRERH ORI E R 7 EE BRI HRE
AEMBRENEEDT - KBREEEEEN -

AERBEREHE—FARBANRERS » RILBERTEERGESRARPEITRLRS
8) - IEAXKITENNEREER » AR TEEEEERREERIETE -

2L - BEFRERERFTLIRAERBE - BLEK - BIFRIMEEZN - SFARBEAZEFAMRBE - DHER
BB -

ES  BEETRHRLBERUZRE -

EREIAET BEEE o BRERD - BSSERRR -

EEERE  ESEEERSM - ESERBECH  SERNREEAS -
FICBESEEHT » RUEBIBBERE - TEEMIBIE T # R B ERAESEEMCIRIE
BREZENEERET = WWEEETESE REE -

R3] S T e T

Em NI ERRZAYEANRIES

233



HIWIN
234  K99TC09-1807

ESEHEERE A
10. BEigHERE

10.1 &H1E

HIWINEBEDRIRHBEEHETNAEREEE
RIEDN - HEPKEKEIEFER - EHERIRIEE
REERR—RCRERIAN - MEBEHIWINEHTR
HZTHE - HEETHEIGETHTEEMEE -

—A%HEE (M6 PT /SR BIT, -

5% GN-80M GN-400C

[e)

o
e
R 8 mETEE S SEiEE
& — E S—
(108) 222 a (108) 320 20)

1. H5HER 7T : 15 MPa 1. E5AERT] £ 15 MPa
1EE 2. tHHE : 0.5~0.6 c.c./1TH2 2. tHHE : 0.8~0.9 c.c./{T12
3. ANEEEE ¢ 520 g (RNE=5HEE) 3. ABEEE ¢ 1150 g (RSB

4. E8BHAE  EAT0g/ ) EBREERE BRI 20mIBERFIE 4. S  EALETEE BRN400mIBETEIE




HIWIN
K99TC09-1807 235

10.2 3FHT E#E Modet no. 6NZ-05-B0X)

HIWINEH T BB REEEE » BEAETHERIN » OB ERRA R EHETGE TS

SR
SEH
10.2.1 SEHEIRIES
R Ry
. 140
\ 120 1
GT-PT1/8-M5 ||
SE |
f \PT 1/8
10.2.2 EHIE
FRAE RY SERET
@2 _
§ | 13_5 M5x0.5P
GNZ-L-M5 \ : ) INESERSL
I 8
20
g 25
GNZ-P-M5 . = - 5 INESERSL
S 3M5X0.5F‘
25
GNZ-R-M5 T e PO (DIN3405) [Hij
8§+
| M5x0.5P
25
LA
5
GNZ-C-M5 o — SR (M3 ~ MAIZAL) lm

M5x0.5P



236

HIWIN
K99TC09-1807

10.3 &i&iHAE
HIWINE R DRIR BRI — - BET - ERE « SRS TEES - TREESTRE » RECREEE
REE » HESRETBIEER -

10.3.1 BERR

709/)\BY{RiEERE 4LO0gIFE B kg Bt
L)
=H
: I ! L LR "l
=i frosse e
i3 -
O HIWIN 01 B &7 FHEE EAVE :
Mo
EER B B . o
| RESREEE T EE S A S s .
ERTAEEREREN SRR KRR
2—/“' RS OngE EEEEEE
3. KA e ERIEE(C) -15~115
4. TERRRHERRG $tAE (0.1mm] 310-340
5 SEARSEREIEN AN  EENNERE B —— -
858 « EEMTAIETE BElest)  o0c 30
S (C) >170
O HIWIN G02 (K3 EER;EAS N
R R = Ke
1. RISMIE S ERISIE - EAREEENIEED Rt SR baldb
2 BEMTIERES » W ERS R s T iA=r"
3. EWEESEE - BRERASEEE EEBECC) -30~140
4. EREARBREROES EAHAR - SEEENASERT ¢ A= 0.1mm] 265.295
s 100
5. IEAESR/ENREBERIR TR Bigl Bl
AT I R R B B A E RIS
ERa(C) >180
O HIWIN 603 {E % EEEAE (= 2 ) EAVE -
,E N2z
PR R - — e
1. BSHERESY - BRREESNBED o e
EIHGRREEIL ERR = i =t
2. @%E@E*fﬁm : %EIZCFEEZZS‘EWTEZ — 45125
3. RAALEBE - WHERSRIFEEMIEAIMTERENME $TAE (0.1mm) 265-295
4 AEEIS BERSE B - RS NERERLEE ) o
5. BRI BN BEls) 0 59
E=h(C) >210



O HIWIN G04 =RFAEBRE

{SEFR AR ER4FHE

1. REEFEBMERMIEREE

2. RERREBRREEEREIFIT
3. Bkt

© HIWIN G05 ;ZFREais

{EE R BRI
1ARERMEFEN
2 (REEERE 4T
3.REMm
LBILEZTEME
5.

6 EBERE

O HIWIN G06 &3 ~ FH{TIEEREER

{EFR BRI ER4F I -

1R ~ [EFE : £558(1.56~30) ~ FITERM M EREAImE
FEMTIRERIERTSIE

2. RUEEBE - BRREEEREZ

3. UEREER/MMREB/EBER FTHRETHF » HiREB
BETREREBVMEREREINEET

O HIWIN G07 248 ~ FR1IEEREEME

{ERRAEFIE -
1. EBRERERIRIEC ~ -50°C
2. ERRIRIET » BR{ERVEEEZRE ]

BEAMNE :
BEES
EiEH
pip i
ERREC)
#AE (0.1mm)
. 40C
FhiE(cst) 0

@=a(C)

HEAMNE :
EEES
EiEH
1B
ERRE(C)
#AE (0.1mm)
FhE (cst) 40°C
EEL(C)

BEANE :
EEES
EiiEH
1B HE
ERRE(CC)
FAE (0.1mm)
. 40C
FhE (cst) T

EwE(C)

EAME -
EEE
it
1EiEE
ERERE(C)
FAE (0.1mm)

40°C
FhE (cst
wBlest) 006

HIWIN
K99TC09-1807

Keg
EX/PAO

HER

-35~120

260-280

25

6

>225

B
2
HEER
-15~120
2

200

190

KH

PAO
FREER
-45~130
265-295
32

6

190

3=
2
#-BER
-50~80
310-340
14

3

237



238

HIWIN
K99TC09-1807

=1} [ N I
HIWIN EEElji3E A EmEAEER R qm )
NERE i i
BB A i A
= EF E-Mail
= =l I=EE 3]
1 FEEASEHAIR I
2. 85387 (mm)
3. EMNFBE(mm)
4 EEIRFEE (mm)
5 Zr STt (KT WE:=1E CfEIHE CHERY [JHEE
FE XY CIXZE CIXYZEH [ JEEPgEY DR B E)
=im ‘C  [EE&E CcC [IIR®E [ A YN
6.1 IBiE e
FAERES | e eRemEE R CIEf
7 BB TR 2
L xW xH N
(mm) -
<
8. IZAEEFZE (mm) mm
9. B ARE/MNRE
V B AGREV= mm/s
ta= sec
10. T {E3EHR th= sec
‘ ‘ i tc= sec
ta tc tb ] td td= cec
11.&8(kg) kgl N)
(IR WEEES = k=Y =] L E MR
X xY xZ X= mm Y= mm /= mm
12.8INMIE(mm)
13.F8HRS AR
PSR [I5SE (Rhs ~ BYS - #%E9) [ EEENzs [ IR Em2s [ J#R PR BH RE
St Whet: XY CEERENE  (H
15 ELft B PR e
A
[ E Wk O ETHR L] [:ITEES
16.EXERE =

FORM EQ021-




ES i Es A B i = i

EHREER : 2006511 255 —HRENTT
2018507 BEEUMRENTT

1. HIWINZR CIRRHR VG - A2 ERIS N0 E MU A ER -

2. REURFTERE  BABEREHERERENZEZRE - BERRIUEMENNBRNEREFRLE
LRI -

I NZ” EFE FEMRBIZEARMEER » HWINBAZEREBEHRE - EZ2EOHIWIN
ZEERERBEONESR > BREMEZEOETEMBRBEONY » T NSHFEEDH
BT Eib RESESHBEZA -

4 HIWINEREFEEETEHMBIL ¢ http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

ERF AT/ AL

Bl BB E
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BXmS - ®R - B2aE - &% - &=L -
B - JLkE - S - TR - AR

HIWIN JAPAN

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO -
TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

=/ ZINE

HIWIN USA
CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.com

FEAT KRG

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

FEFHATRREEEE » WASBITEA -

o=

HIWIN Schweiz GmbH
JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

e M

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

IR

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

8260 KR - [

HIWIN KOREA
SUWON - MASAN, KOREA
www.hiwin.kr

FRER BRI

HIWIN CHINA
SUZHOU, CHINA
www.hiwin.cn

e 55

Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.

HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

FIRRIIG D BERAT

HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

40852 MR HEEER I8 75R
Tel: 04-23594510

Fax:04-23594420

www.hiwin.tw

business@hiwin.tw

AIRMRIRIZ D ERAE

HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

408528 TSI E EAERI iR 657
Tel : 04-23550110

Fax: 04-23550123

www.hiwinmikro.tw
business(@hiwinmikro.tw

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2018 FORM K99TC09-1807 (PRINTED IN TAIWAN)






